REZEE4tEFENX00

4. 2HmPEERGER/NEFE_HREHEIRE--BWR: 1F (RREEB.1F->1F)

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W15 (IERFH%: -292
SR
PMEEREL(1) M4 SHE13K RIS+ 6 R (2 3%)

FRT:
6.35*3.05 = 19.368 m2

PAES- £ (410):
-[W2-111.50*0.60+[132](1.50+0.60%2)*0.07-[W3-£1]1.50*0.60+[¥i2](1.50+0.60*2)*0.07-[W2-1]]1.50%0.60+[ UkiZ]
(1.50+0.60%2)*0.07-[W3-£]]1.50*0.60+[U;i2](1.50+0.60*2)*0.07 = -2.844 m2
LLE/NVEE: +19.368-2.844 = 16.524 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEH:C2 (&R -293
SIS E:
SMEEREL(1) M1 SBT3 B S+ f R B (E)
FRF:
0.35*3.05 = 1.068 m2
LA_E/NEE: +1.068 = 1.068 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMEHE#-:W15S (1B F5%: -256
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LAE/NEE: +1.383 = 1.383 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S EEH W15S LLERFa%: -257
SEE LR
SMBEAER(1) M1 SME 137K RIS+ R R ()
FRt:
0.80*3.64 =2.912 m2
LAE/NET: 4+2.912=2.912 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S MEEH W15S L& FH%: -258
SR
SMEER (1) M1 A1 3K RIS+ M B B ()
FRF:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LAE/NEE: +1.383 =1.383 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ iE#EHC2 SLERF3R: -294
SMEE G E:
mf;f*ﬁw)m SME1 3K+ R B EH(B)
R~t:
[EEE(THAZ:EHR):] 1.60 = 1.600 m2
LA E/NET: +1.600 = 1.600 m2

PNA21-01[#8f&]: 1F SMEHE#-W15 (B RF5E: -295
B EE
SMEEAE(1) M6 SME1 3RS+ B B (25)

FRT:
4.35*3.00 = 13.050 m2

FEE-2 00 (#0):
-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07-[W8]0.6*1.8+(0.6+1.8)*2*0.07 = -3.812 m2
LA E/NEF: +13.050-3.812 = 9.238 m2

PNA21-01[#2/&]: 1F sME&E#EH W15 (L& F5%: -259
SMEREAET R
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Mf&f*ﬁ#:m)me HSME13KER I+ E BH(F)
Rt
[EEEFEELER)]3.73=3.730 m2
FREE-E1E(#0):
-[D6-710.90*2.80+[13£](0.90+2.80*2)*0.07 = -2.065 m2
LL_E/NEL: +3.730-2.065 = 1.665 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEHEH W15 (IERFH%: -296
SR
Mfé’-‘fﬂjﬁﬂf:m)Mfs SME:3IK BN S+ L (%)
R+t
[EEB(FHREZER)] 13.61 =13.610 m2
FIgs-2 00 ($0):
-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07 = -3.068 m2
LA E/NEt: +13.610-3.068 = 10.542 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S BB W15 LB Fa%: -297
SIS E:
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ B ER(E)
FRF:
0.65*3.00 = 1.950 m2
LAE/NEE: +1.950 = 1.950 m2

PNA21-01[#£/Z]: 1F 4ME#EH:C2 (EF5E: -260
SMEEEEETE:
%ﬂ*&f*ﬁ'ﬂf:mm SME1 KM S +FI B ZER(B)
R~t:
[EEE(AHALZER)]2.14=2.140 m2
LLE/NEE: +2.140 = 2.140 m2

PNA21-01[#2/E]: 1F S &S0 L& F55%: -834
SMEEAET R
SMBEMF(1) M1 SME1:3KIB#H L +HBZER(A)
FR:
0.16*0.25 = 0.040 m2
LL_E sV +0.040 = 0.040 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:G33 LB 5% -835
SR
SEEMEE() M1 MBS S+t EH(8)
FR~T:
0.60*3.35=2.010 m2
LAE/NEE: +2.010 = 2.010 m2

PNA21-01[#[Z]: 1F 4ME&EHEH:SO L& F5%: -836
SMERE AT
SMEER () M1 A1 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.16*0.25 = 0.040 m2
LA _E/VEt: +0.040 = 0.040 m2

PNA21-01[#8f&]: 1F SMEHE#:W20 1B FF5%: -585
B EE
SMBEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.20*4.40 = 0.880 m2
LA_E/NEE: +0.880 = 0.880 m2

PNA21-01[#8F&]: 1F SHEHE W20 Ii& 755 -586
SMERE B
M%;ﬁgﬁm)m SHEN SRR B ER(E)
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0.20*4.40 = 0.880 m2
LAk /Et: +0.880 = 0.880 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH W20 Ii&ERF4%: -587
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.25*4.40 = 1.100 m2
LLE/NEE: +1.100 = 1.100 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4 M&E#EH:C37 LLERF7%: -588
SR
SMEEREL(1) M1 S 3K S+ S ()
FRF:
0.99*4.40 = 4.356 m2
LAE/NET: +4.356 = 4.356 m2

PNA21-01[#8f&]: 1F SMEHE#-W20 1B FF5%: -589
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B e+ 29 (1)
FRT:
0.16*4.40 = 0.704 m2
LAE/NEE: +0.704 = 0.704 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMBH#E W20 L& FER: -590
SMEEEETE:
SMUEEA (1) M1 4ME1:3KEH S+ B H(8)
FRF:
0.20*4.40 = 0.880 m2
LLE/NEE: +0.880 = 0.880 m2

PNA21-01[48[E]: 1F SME#EH: W20 & F3%: -591
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
FR~T:
0.20*4.40 = 0.880 m2
LA E/VEt: +0.880 = 0.880 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH W20 (& Fa%: -592
SMERB AT
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ M B B ()
FRF:
0.20*4.40 = 0.880 m2
KL E/Et: +0.880 = 0.880 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMEHRE#:W20 18 FF5k: -593
MBI EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)

FRT:
0.16*4.40 = 0.704 m2

- 5181 (41):
-[W21-47]0.16*0.60+[4%3i£](0.16+0.60*2)*0.07 = -0.001 m2
LA E/NEF: +0.704-0.001 = 0.703 m2

PNA21-01[#&8]: 1F SMEBHE#:W20 (B F5E: -594
SMERE T E:
SMEEmA (1) M1 SME1SKIEM A+ ZH ()

FRF:
0.16%4.40 = 0.704 m2

PIEE-t1E(30):
-[W21-47]0.16*0.60+[#38](0.60*2)*0.07 = -0.012 m2
LA_E/NEE: +0.704-0.012 = 0.692 m2
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PNA21-01[#[E]: 1F SMEEH W20 LiERF5%: -595
SR
SMEER (1) M1 A1 3K RIS+ M B ()

FRT:
0.16*4.40 = 0.704 m2

PAES- £ (310):
-[W21-£7]0.16*0.60+[k3£](0.60%2)*0.07 = -0.012 m2
LA E/NVEt: +0.704-0.012 = 0.692 m2

PNA21-01[#&/B]: 1F M E#E W20 L& F55: -596
SNERS T E:
SRR (1) M1 SME1: 37K R S+ B S ()

R~
0.16*4.40 = 0.704 m2

FIEE-E)EIE30):
-[W21-4710.16*0.60+[4%3i£](0.60*2)*0.07 = -0.012 m2
LL_E/NET: +0.704-0.012 = 0.692 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMERE#:W20 A8 FE5k: -597
B EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 2 ()

FRT:
0.16*4.40 = 0.704 m2

P51 (i0):
-[W21-47]0.16*0.60+[4%3i£](0.16+0.60*2)*0.07 = -0.001 m2
LLE/NEF: +0.704-0.001 = 0.703 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F SMER#H:W20 I8R5k -598
SEHEEEE
SMEER (1) M1 SME1 3K S+ 2 ()
FRF:
0.18"4.24 = 0.763 m2
LLE/NEE: +0.763 = 0.763 m2

PNA21-01[#28]: 1F 4 i&tE4- W15 (fEFHR: -111
SAERE A ET
y*ﬁfgfifﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
R+t

2.10*1.20+[{ETE Y8 - 15 R ]2.10%([(#&/F]0.15+[O11 (1 [1]0) = 2.835 m2

LA E/NET: +2.835 =2.835 m2

PNA21-01[#&[Z]: 1F SME#EH W15 LB R -112
SMEEHETE:
m%;mw:mm M1 3K i ()
R+t

0.15*1.20+[ 4518 U384 £10.15*([4&/E10.15+[0 ) [ [110) = 0.203 m2

LLE/NEE: +0.203 = 0.203 m2

PNA21-01[#B]: 1F s & E4W15 L& F5E: -113
SMEREETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S +FI B ZER(B)
R+t

3.30%1.20+[{ETE 4215 &K ]3.30* ([ /F]0.15+[0 1 11 [1]0) = 4.455 m2

LA E/NEt: +4.455 = 4.455 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F s\ i&H#EH W15 LERF%: -118
SNERS T E:
M‘ﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SRE1:3IKGR I S +H R B RN (B)
R~t:

2.10%1.20+[{&TE M2 - 15K ]2.10*([(#&/E]0.15+[O 1 11 [1]0) = 2.835 m2

LA E/Et: +2.835 = 2.835 m2
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PNA21-01[#&[&]: 1F SME#EHE W15 LB F3E: -119
SR
%H%fﬂ_iﬁ'4:(1)M1 SME1: 3K BN S+ ()
R+t
0.15*1.20+[#&TE Y2 #5£K10.15*([&/E]0.15+[0 0 [ [1]0) = 0.203 m2
LA E/VEE: +0.203 = 0.203 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ iB#E W15 A& F55%: -120
SMEREEETE:
N%.Iﬁﬁjﬂf:m)w SME1:3KEM A +HEBEZER(B)
Rt
3.30%1.20+[{&TH 42~ 18 & ]3.30* ([#E/F]0.15+[0 ] 11 [1]0) = 4.455 m2
LLE/NET: +4.455 = 4.455 m2

PNA21-01[#/8]: 1F 4\ B4 W15 L& F5E: -125
VAR [ e b
N%’-‘Imz_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
2.10*1.20+[{BTE Yk i2- 15 R ]2.10%([(#&/E]0.15+[O0 0 0 1 ]0) = 2.835 m2
LAk /et +2.835 = 2.835 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B H W15 IEFR: -126
SMEE AR
Mﬁﬁf#ﬁ#:m)m SME1 KB+ EZER(A)
R+t
0.15*1.20+ {5 1B Ii2-15£K]0.15%([#E/£]0.15+[0O 11 11 [1]0) = 0.203 m2
Ll E /Nt +0.203 = 0.203 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W15 (LERFHE: -127
SMEEEE:
%H%f*ﬁﬂ-:('])M'] SHE1KIEM S+ B ZER(B)
R~t:
3.30%1.20+[{&TE 4215 & ]3.30* ([#E/E]0.15+[ 11 11 [1]0) = 4.455 m2
LA E/INET: +4.455 = 4.455 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F 4MEEH-W10Z [LEF5: -84
SR EETE:
%ﬂ‘éf#ﬁi:(1)M1 S 3K I S+ B R ()
R~t:
0.10*0.10+[#5TE Wk i2-#5K]0.10*([#E/E]0.1+[O 11 (1 [1]0) = 0.020 m2
LL_E/NET: +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#EH-W10Z (fLEF3R: -85
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME1 KM+ EZER(A)
R+t
3.30%0.10+[{&TE Y215 &K ]3.30*([#E/E]0.1+[0 0 1 1 ]0) = 0.660 m2
LL_E /Nt +0.660 = 0.660 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S iB#EH-W10Z LLEF5%: -86
SMEE AR
71‘*%5*{}*:4:(1)'\”] HME1 KM AT EZER(A)
R+t
0.10*0.10+[}&TE Uk i2-15£K]0.10*([#E/F]0.1+[O 0 1 11]0) = 0.020 m2
LL_E/NEE: +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4MEEHW10Z L& F35%: -87
SR
mi%fiﬁ_fﬂf:m)w SME13KIEM A+ B ZER(B)
R~t:
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0.10%0.10+[f& 1B ¥ :Z-T& &10. 10*((FEZ]0.1+[0 1 | [ ]0) = 0.020 m2
Ll _E/NEt: +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4MEEHW10Z & 3% -88
SR
M%Imﬁ*mw SME: 3K BN S+ ()
R+t
3.30%0.10+[#ETE Ye2-#5 &K]3.30* (& /E]0.1+[O 0 [0 [1]0) = 0.660 m2
LA E /et +0.660 = 0.660 m2

PNA21-01[#8Z]: 1F 4 & H:C25 L& F4%: -380
SR
SMEEREL(1) M1 S 3K S+ S ()
FRF:
0.90*3.80 = 3.420 m2
LAE/NET: +3.420 = 3.420 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4 M&EHEH:SO L& RFa%: -471
SMEEHETE:
SMEBEEME:(1) M1 SME1:3KEM A+l EZER(H)
F R
0.16%0.47 = 0.075 m2
L)t /Ng: +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S MBS0 B F55E: -472
SMEEEETE:
SMUEEA (1) M1 4ME1:3KEH S+ B H(8)
FRF:
0.16*0.40 = 0.064 m2
LLE/NEE: +0.064 = 0.064 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4MEHEH:SO LB F5R: -473
SR
SMEEREL(1) M7 S 13K RIS+ 8 S (54K
FR~T:
0.16*0.25 = 0.040 m2
LL_E/VEt: +0.040 = 0.040 m2

PNA21-01[#E]: 1F 4MEHEH:SO MLEF55: -474
SMERB AT
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ M B B ()
FRF:
0.16*0.20 = 0.032 m2
LAE/NEE: +0.032 = 0.032 m2

PNA21-01[#2&]: 1F s &84S0 L& F55%: -475
SMEREHET A
SMBEA (1) M1 SME1:3KIBH L +HE ZER(A)
EFRT:
0.16*0.40 = 0.064 m2
LLE VB +0.064 = 0.064 m2

PNA21-01[#8/E]: 1F S &S0 L& F55%: -476
SMEREAET R
SMBEAMF(1) M1 SME1:3KIB#H L +HBER(A)
FR:
0.16*0.43 = 0.069 m2
LL_E/INEF: +0.069 = 0.069 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#E 4SO fiEF55%: -477
SNERS T
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SMBEARL() M1 SME13KIEMSE+IE R ZR(8)
ERA:
0.16*0.40 = 0.064 m2
W /NG +0.064 = 0.064 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4M&E#EH:SO LB FF5%: -478
SR
SMEEREL(1) M1 S 3K S+ S ()
FRT:
0.16*0.27 = 0.043 m2
LLE/NVEE: +0.043 = 0.043 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B8-S0 L& F5%: -479
SIS E:
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ BB R (E)
FRF:
0.16*0.42 = 0.067 m2
LA E/NEE: +0.067 = 0.067 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F M-S0 B REoE: -480
B EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 2 ()
FRT:
0.16*0.19 = 0.030 m2
LAk /NEE: +0.030 = 0.030 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F #ME#E4:.S0 (L& F55%: -481
SMEEEETE:
SUEEAE(1) M7 4ME1:3KE# e+l & B (EE#R)
FRF:
0.16*0.16 = 0.026 m2
LLE/NEE: +0.026 = 0.026 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4MEHEH:SO LB FF5%: -482
SR
SEEMEE() M1 M E1: 3K S+l EH(8)
FR~T:
0.16*0.18 = 0.029 m2
LAk /NEE: +0.029 = 0.029 m2

PNA21-01[#Z]: 1F 4M&EHEH:SO L& F5%: -483
SMERE AT
SMEEREL() M1 A1 3K RIA S+ R B B RN
FRF:
0.16*0.19 = 0.030 m2
LLE/Et: +0.030 = 0.030 m2

PNA21-01[4&B]: 1F SMEHEHE:W15S (B RS -238
S
SMBTEAEL(1) M1 SME1 3R S+ B (1)
FRF:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LA E/NET: +1.383 = 1.383 m2

PNA21-01[1&&]: 1F SMEHE#:C23 B RE5E: -281
MBS
SMBERHE(1) M1 SN 3K R Jo+ #0152 (29
FRF:
0.50*3.00 = 1.500 m2
LLE/NEE: +1.500 = 1.500 m2
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PNA21-01[#[E]: 1F 4MEEH W15 IiERFH%: -282
SR
SMEER (1) MB SME 13K RIS+ M B EH(F)
EFRT:
4.35*3.00 = 13.050 m2
FIES-2 00 (30):

-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07-[W8]0.6*1.8+(0.6+1.8)*2*0.07 = -3.812 m2

AE/NVET: +13.050-3.812 = 9.238 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEHEH W15 (LERFH%E: -239
SR
Nf&f*ﬁﬂf:(nm SME 137K R e+ S (2
R~t:
[EEFE(THAIZ:2H)] 3.82 = 3.820 m2
-2 00 ($0):
-[D6]0.9%2.8+(0.9+2.8*2)*0.07 = -2.065 m2
LA E/NEE: +3.820-2.065 = 1.755 m2

PNA21-01[#2/E]: 1F 4ME#EHE W15 I E R -283
SMEEEETE:
%ﬂ%;ﬁéz_r*ﬂf:mme MBS/ S+ B B HLH ()
[EEIE(AFRAZ2H):] 13.61 = 13.610 m2
FEE-200 ($0):
-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07 = -3.068 m2
LLEINEE: +13.610-3.068 = 10.542 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEB#EH-W15 (LB FR: -284
SMEEEETE:
SMEEmA (1) M1 MBS+ EH(87)
FRF:
0.65*3.00 = 1.950 m2
LLE/NEE: +1.950 = 1.950 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:C22 L& RF3%: -240

BB EETE:
9*;1%f$1j‘f4:(1)m1 S 3KIEM S+ B ER(H)
R~t:
[EEE(AHFLL8H2)]2.14=2.140 m2
L E/NET: 42,140 = 2.140 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s iE#EH:C22 L& F4%: -285
SMEREEETE:
N%f#ﬁ'ﬂf:mm SME1IKEM A+ EH(B)
Rt
[EEIE(ATHFRLi8H2):] 2.96 = 2.960 m2
LLE/NE: +2.960 = 2.960 m2

PNA21-01[#8[8]: 1F SMERE#:W15S LBk -241
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B ()
FRT:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LAE/NEE: +1.383 = 1.383 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F SMER#EH:W15S (1B -242
MBS
SMEER (1) M1 SMET 3K S+ B (E)
FRF:
0.80*3.64 =2.912 m2
LA E/NEE: +2.912=2.912 m2
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PNA21-01[#2[Z]: 1F SMEEHW15S L& FHk: -243
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ B ()
FRT:
0.37*3.64 = 1.347 m2
LLE/NE: +1.347 = 1.347 m2

PNA21-01[#8[&]: 1F SMEEH:W15S LLEFaR: -244
SR
SMEEREL(1) M1 SME 13K R S+ B ()
FRF:
0.37*3.64 = 1.347 m2
LA E/INET: +1.347 = 1.347 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMEHE#-W15S (LB RF5E: -245
B EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 25 ()
FRT:
0.80*3.64 =2.912 m2
LAEINEE: 4+2.912=2.912 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH W15 LERH%: -710
SHEIEHETR:
Mf&f#)f_ﬂ;ﬂf:m) W5 TE& EE#1:3KIEHTIE+RE2.35*2.35cm(+2mm) FE R
R+t
0.20*0.90+[#5 T8 2 -1 &]0.20*([#&/£]0.15+[ = 0 ]0) = 0.210 m2
LLE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#&[&]: 1F SME#EHE W15 LB -711
BB E:
M%’-‘Iﬁﬁj‘fﬂf:(ﬂ W5 TEE& EE#1:3KIEITE+EE2.35%2.35ecm(x22mm) B E T
R+t
0.20*0.90+[#&TE 4432~ 15 &]0.20* ([#&/E]0.15+[ 1 11 11]0) = 0.210 m2
LLE/MEt: 4+0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F sMEEH W15 (SLERFE: -712
SHEEHETE:
N%.j;ﬁﬁﬂzm) W5 fE& EEH1:3KIEITE+R52.35%2.35cm(x2mm) & 5=
R+t
0.20%0.90+[#&TE 4215 £K]0.20* ([#E/F]0.15+[ 1 [1[1]0) = 0.210 m2
LA E/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M iE#E W15 L& F5E: -713
SMEE R
%;i%fﬁ*ﬂf:m W5 fE&EE#1:37KIEITE+852.35%2.35cm(x2mm) B &E 5=
R+t
0.20*0.90+[#&TE 44215 &K]0.20* ([#&/F]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.210 m2
LAk /N +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B H W15 IEFR: -714
SMEE AR
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m) W5 TE& EE#1:3KEITE+EE2.35%2.35cm(:22mm) B E =
R+t
0.20*0.90+[#&TE k215 £]0.20%([#E&/£]0.15+[O 1) 11 1]0) = 0.210 m2
LA E/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH W15 LERFHE: -715
BB E:
9*#‘%%@*1_}%4:(1) W5 TEEE#1:3/KIEITE+EE2.35*2.35cm(x2mm) EE R
Rt
0.20*0.90+[#&TH 4432~ 15 &]0.20* ([#E/E]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.210 m2
LLE/MEE: 4+0.210 = 0.210 m2
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PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (LERFE: -716
SR
M%Iﬁﬂj‘fﬂf:m W5 TE& EE#1:3KIEITE+E2.35%2.35cm(:22mm) B E R
R+t
0.20*0.90+[#&TE Ye2-#5£K10.20* (& /E]0.15+[O1 [ 171]0) = 0.210 m2
LLE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEH W15 SLERFH%: -717
SR
N%f*ﬁﬂr:m W5 TEE& EE#1:3KIEITE+EE2.35%2.35cm(22mm) B E R
R+t
0.20%0.90+[#&TE Y215 £K]0.20* ([#E/F]0.15+[0 1 1 [1]0) = 0.210 m2
LAE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4\ B4 W15 LEF5E: -718
VAR [ e b
Mf&fﬁﬂ:m) W5 TE& EE#1:3/KEITE+EE2.35%2.35cm(x22mm) EE R
R+t
0.20*0.90+[#&TE 4&:2-15 &K]0.20* ([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.210 m2
LAk /N +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#&/B]: 1F 4\ iB#& W15 LIEF5E: -719
SMERHETE:
Mf&f#)f_ﬂ;ﬂf:m) W5 TE& EE#1:3KIEITE+E2.35%2.35cm(:22mm) B E =
R+t
0.20*0.90+[#&TE k215 £]0.20*([#5/£]0.15+[O 11 1 1]0) = 0.210 m2
LA E/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F S\ IBHE B4 SLERF3R: -720
BB EETE:
M%’-‘Iﬁﬁj‘fﬂf:m) W5 TEE& EE#1:3KEITE+EE2.35%2.35cm(x22mm) B E T
R~t:
[EEE(AHL8H2)] 3.28 = 3.280 m2
LL_E/NEE: +3.280 = 3.280 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F SMEEE B BRI -725
SR EETE:
N%.j;ﬁﬁﬂzm) W5 TEEE#1:3/KIEITE+E2.35*2.35cm(x2mm) E&E 7R
R~t:
[EEB(FIRAIZEH):]0.09 = 0.090 m2
LLE/NET: +0.090 = 0.090 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F s\ #:S2 B RFok: -832
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.16*0.15 =0.024 m2
LA_E/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&&]: 1F SMERE#:SO [IEF5E: -833
SEHEEEE
SMBERHE(1) M1 SN 3K R Jo+ #5229
FRF:
0.16*0.25 = 0.040 m2
LLE/NEE: +0.040 = 0.040 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F 4MEEH:C3 LIEF5H: -254
BRI
M%Iﬁéﬁﬂf:m)w SME1:3KEM A+ BEZER(B)
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[E@EiE(ARRZEH)]1.73=1.730 m2
LLE/NEL: +1.730 = 1.730 m2

PNA21-01[48[E]: 1F 4ME#EH:C3 LB -255
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.80*3.80 = 3.040 m2
LLE/NVEE: +3.040 = 3.040 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:C3 LB -291
SR
SMEEREL(1) M1 S 3K S+ S ()
FR~T:
0.35*3.05 = 1.068 m2
LAE/NEE: +1.068 = 1.068 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMisg#:S2 B fFok: -837
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B e+ 29 (1)
FRT:
0.16*0.15 =0.024 m2
LAE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F s MEH#E4:S2 & F55%: -838
SMEEEETE:
SMUEEA (1) M1 4ME1:3KEH S+ B H(8)
FRF:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/NEE: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4ME#EH:SO LB FF5%: -839
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
FR~T:
0.16*0.15 =0.024 m2
LLE/NET: 4+0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s iE#E#H:G33 LB 5% -840
SMEEHETE:
mz.;.;ﬁ#ﬁw)m M1 3K i ()
R+t
0.60%1.10+[W52](1.10+1.10)*0.35 = 1.430 m2
LAE/NEE: +1.430 = 1.430 m2

PNA21-01[#8E]: 1F S &8 H:S0 LB F5%: -84 1
SMEREHET A
SMBEA (1) M1 SME1:3KIBH L +HE ZER(A)
EFRT:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/VE: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#8/E]: 1F #ME#E S0 L& F55%: -842
SMEREAET R
SMBEAMF(1) M1 SME1:3KIB#H L +HBER(A)
FR:
0.16*0.15 = 0.024 m2
LLE/INEF: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#£/B]: 1F sMEH#E4:B28 I EF3R: -848
SNERS T
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SMBEARL() M1 SME13KIEMSE+IE R ZR(8)
ER:
0.70*0.25 = 0.175 m2
W E/NEH: +0.175 = 0.175 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:C31 fLiERF3%: -852
SR
%H%fﬂ_iﬁ'4:(1)M1 SME1:3IK BN S+ ()
R+t
[E@EIE(AHRALZiER)] 2.96 = 2.960 m2
LLE/NVEE: +2.960 = 2.960 m2

PNA21-01[#8Z]: 1F 4 M&E#EH:C31 LERF7%: -883
SMEREEETE:
N‘.&f*ﬁﬂr:m)w SME1:3KEM A +HEBEZER(B)
Rt
[EEIE(ATHRLi8#):]10.91=0.910 m2
LLE/NET: +0.910 = 0.910 m2

PNA21-01[4&fE]: 1F SME#EH:W15 (1B ok -884
SMEE A ETE:
SHEEAFEE(1) M1 SME13KIEM e+ ZE ()

FRT:
3.35*3.20 = 10.720 m2

FIEE-2 00 (30):
-[W18]0.65*2.6+(0.65+2.6)*2*0.07 = -1.235 m2
Bl _E/INEH: +10.720-1.235 = 9.485 m2

PNA21-01[#£/B]: 1F 4\ B A F 5@ LEFE: -733
SMEEEETE:
SMEEmAEE(1) W8 EFEIEME1:3/KIEITE+30*60cm T [0 [
FR~T:
1.20%0.42 = 0.504 m2
LA E/NEE: +0.504 = 0.504 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F SMEREEFEE [LEFIR: -470
SAERE M ET
SMEEA (1) W8 SEFAIEE1:3/KEITE+30*60cmO 0 0 [ [
R~
0.42*1.20 = 0.504 m2
LL_E/NEH: +0.504 = 0.504 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ B AF @ LEFE: -469
SR EETE:
SMEEHAE(1) W8 EFEIEE1:3/KEFTE+30*60cmO [ [
R~
0.42*1.20 = 0.504 m2
LLE/MET: +0.504 = 0.504 m2

PNA21-01[#€[8]: 1F 4\ B AF @ LEF5E: -468
SMEEEETE:
SMEEmAE(1) W8 EFAIEmE1:3/KEITE+30*60cm [ [ [
FR:
0.42*1.20 = 0.504 m2
LLE/NEE: +0.504 = 0.504 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F SMEEH AT S E MBI -462
MBS
SMEEMFER(1) W8 EFEIEE1:3/KIEFTE+30*60cmOL L [
FRF:
0.42*1.20 = 0.504 m2
LLE/NEE: +0.504 = 0.504 m2
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PNA21-01[#&/E]: 1F SMEREEFEE [LEFIR: -464
MBI ETE:
SMEEME(1) W8 EFEIEE:3/KIEFTE+30*60cmOT 0 0
R+t
0.42*1.20 = 0.504 m2
LLE/NEt: +0.504 = 0.504 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ B4 AF &M@ ALEF5E: -881
BRI ETE:
SMEEHAME(1) W8 EFEIEE1:3/KEFTE+30*60cm O (1 [
R~
1.20%0.42 = 0.504 m2
LL_E/NEt: +0.504 = 0.504 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F 4V B H - W10W A& F55%: -1001
VAR [ e b
%ﬂ‘éfﬁ*’i:m) W8 SEFENEE1:3/KIEFTE+30*60cmO (1 [ [
R+t
0.32*0.30+[{&TE 4215 £K]0.32*([#E/F]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.128 m2
LLE/NET: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#£/B]: 1F 4 B W10W L& F 5% -1002
SMEE AR
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:m W8 HEFENEE1:3KIETE+30*60cmO0 0 0 O
R+t
0.50*0.30+[#&TE Uk i2-15 £]0.50*([#E/£]0.1+[O 11 11 [1]0) = 0.200 m2
LAk /NEE: +0.200 = 0.200 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEHWI0W L& F55%: -1003
SR
M%fﬁ_fﬂr:(ﬂMs FFRBEIKEITEHR1 55 AR KEEME
R~t:
0.32*0.35+[{&TE 4215 & ]0.32* ([#E/E]0.1+[0 7 11 11 ]0) = 0.144 m2
LA E/NET: 40.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F S E#EH - WI0W L& F4%: -1004
SMEEHETE:
SMEEmAFEE(1) W8 EFAIEmE1:3/KIEITE+30*60cm ] [ [
FRF:
0.32*0.30+[#5TE Ik i2-15K]0.32*([#E/E]0.1+[O11 (1 [1]0) = 0.128 m2
LAE/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8/E]: 1F 4\ &4 W10W LIEF5%: -1005
SMEE A ETE:
%;i%fﬁﬂ:m) W8 EFENEE1:3/KIEHTE+30*60cm (1 (][]
R+t
0.32*0.35+[{&TE 4215 K ]0.32*([#E/E]0.1+[0 0 1 0 ]0) = 0.144 m2
LLE/NEE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S iB#EH - WI10W LLEF4%: -1006
SMEE AR
M%’-‘Iﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m)ms HEFERBE1IKETEHR1SAABKEEMA
R+t
0.32*0.30+[{&TE Uk i2-15 £K]0.32*([#E/£]0.1+[O 0 1 1]0) = 0.128 m2
LA E/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F WMER G EFEBE [LEFR: -968
BRI
aw%fifﬁw)ms HGFAEESKRITEHRE S ARKEEHRE
R+t
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0.70%0.42 = 0.294 m2
LA E/EE: +0.294 = 0.294 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEBHWI0W L& F3%: -973
SR
M%’-‘Iﬁﬂj‘fﬂf:m)ms AT AMEEKEITEHE1 5HREKEEME
R+t
0.60*0.30+[#&TE We2-#5 £K10.60* ([&/E]0.1+[O0 [0 [1]0) = 0.240 m2
LLE/NEE: +0.240 = 0.240 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#E - WI0W (L& F3E: -974
SNEERS T
Mf&fﬁjﬂr:ﬁ)Ms HFABEIKRITEHR1 P ABKEERR
R~t:
0.10*0.65+[{&TE Y81 K10.10*((&/EF]0.1+[O0 [0 [1]0) = 0.075 m2
LLE/NET: +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F 4V W10W L& F5E: -975
SMERE A ETE:
%ﬂ%;mz_r*ﬂf:m)ms HEFERE1IKETEHR1SAABKEEEA
R+t
0.50%0.35+[{&TE Y215 £K]0.50*([#E/E]0.1+[0 0 1 0 ]0) = 0.225 m2
LAk /Nt +0.225 = 0.225 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EE - WI0W LIEFE: -976
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(ﬂMS RFERBE1SKEHTEHRISAARBKEEHSA
R+t

[EEBE(FHRE L:8R2):] 0.15+[#ETE k215 RK10.42*(#&/E]0.1+[0O0 7 17]0) = 0.192 m2

KA E/MEE: 40,192 = 0.192 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEHWI0W L& F3%: -977
SMEEGETE:
%H%fﬁ_iﬁ'il:(ﬂ W8 MEFENEmE1:3/KEITE+30*60cm O 1 [0 17
R+t
0.32*0.30+[{&TE Y215 & ]0.32* ([#&/E]0.1+[0 7 11 11]0) = 0.128 m2
LI E/Et: 40.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#&[ZE]: 1F S E#EH - WI10W L& F4%: -978
SMERE G E:
SMEEmAFEE(1) W8 EFAIEmE1:3/KIEITE+30*60cm ] [ [
FRF:
0.50%0.30+[{&TE Y215 £K]10.50* ([#E/F]0.1+[0 1 (1 [1]0) = 0.200 m2
LA _E/VEt: +0.200 = 0.200 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F 4V B W10W L& F5E: -983
SMEE R
%;i%fﬁ*ﬂf:m) W8 EFENEE1:3/KIEHTE+30*60cmO [ () [
R+t
0.40%0.35+[{&TE Y215 &K]0.40*([#E/E]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.180 m2
LAk /NET: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#8[&]: 1F S B H - WI10W L& F4%: -984
SMEE AR
M%fﬁ_ﬂ;ﬂr:m) W8 EFENBE1:3/KIEITE+30*60cmO (1 [] [
R+t
0.32*0.35+[{& 1B ki2-15 £K]0.32*([#E/£]0.1+[O 0 1 1]0) = 0.144 m2
LA E/NEE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEBHWI0W L& F55%: -997
SR E:
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Mf&fﬁ*ﬂf:m)ms EFEBE1IKETEHR152ABKEEWEEA
R+t
0.60*0.30+[#&TE 442 -1& K]0.60*([#&/E]0.1+[1C [ 0 ]0) = 0.240 m2
Ll E/NEL: +0.240 = 0.240 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEH - WI0W L& F55%: -998
SR
m&;wﬁm)ms AT AMEEKEITEHE1 5HREKEEME
R+t
0.10*0.65+[#&TE Ye2- 45 &10.10*([&/E]0.1+[O0 [0 [1]0) = 0.075 m2
LLE/NEE: +0.075 = 0.075 m2

Pl\"l“A21-O"1K[1‘§]§]":K1 FK%;I%*%#:“W{OW",HE%%RZ -959 “

SMERE G ETE:
N%fﬁ_r*ﬂf:m)ms HFERETIKEITEHRISAARBKEREREA
R+t
0.50*0.35+[{&TE 4:2-1& £]10.50* ([#&/E]0.1+[0 1 11 [1]0) = 0.225 m2

KA LGt +0.225 = 0.225 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F #M B WI10W L& F5E: -1000
SMEEEETE:
Mf%fﬁ_r*ﬂf:m)ms EFAEE1KEITEHREISAABKERREA
Rt
[EEE(FHRE L:2R2):] 0.15+[#ETE kB -5 RK10.42*([#E/Z]0.1+[00 0 0 ]0) = 0.192 m2
LA E/NEE: +0.192 = 0.192 m2

PNA21-01[#£/B]: 1F M B4 W10W L& F 5% -1007
SMEE AR
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:m W8 HEFENEE1:3KIETE+30*60cm 0 0 0 0
R+t
0.40*0.35+[{5TE k215 £]0.40%([#E/£]0.1+[O 11 11 (1]0) = 0.180 m2
LAk /NEE: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEHWI0W L& F55%: -1008
SR
‘“*”%f*jﬁf“” W8 T & IEE1:3K BT E+30%60cmO " (1 [ ()
R~t:
0.32*0.35+[{&TE Y215 & ]0.32*([#E/E]0.1+[0 7 11 11]0) = 0.144 m2
LA E/NET: 40.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#[Z]: 1F sMEHEH:S2 A& 5% -302
SMERE AT
SMEER (1) MO A1 3K RIA S+ R BRI (K)
FRF:
0.16*3.88 = 0.621 m2
LAE/NEE: +0.621 = 0.621 m2

PNA21-01[4&B]: 1F sMEE#:S2 MBI -303
S
SMETEAEL(1) MO SME1 3RS S+ 08 B ()
FRF:
0.16*3.57 = 0.571 m2
LA E/NEE: +0.571 = 0.571 m2

PNA21-01[#&8]: 1F SMERE#:S2 B F5E: -304
MBS
SUBTERHEL(1) MO SME 37K R Jo+ #0152 (K
FRF:
0.16*3.87 = 0.619 m2
LLE/NEE: +0.619 = 0.619 m2
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PNA21-01[#[E]: 1F 4MEEH:S2 L& RF5%: -305
SR
SMETEATE:(1) MO SME1:3/KR B+ S B B R (K)
FRT:
0.16*3.58 = 0.573 m2
LLE/NEE: +0.573 = 0.573 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 5MEH#E4:B5 f1E F55%: -306

SEEEETE:
%ﬂﬁiﬁ*ﬁi:(ﬂ M9  HViE1:3KIE# e+l B B R (K)
R+t
0.80%0.55+[1i](0.55+0.55)0.35 = 0.825 m2
LI E/Et: +0.825 = 0.825 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMisHg#:S2 B RFoE: -307
B EE
SMETEATEL(1) MO SME13AK B+ B (K)
FRT:
0.16*2.10 = 0.336 m2
LA E/NEE: +0.336 = 0.336 m2

PNA21-01[#8[E8]: 1F s iB#EH:S2 IEF%: -308
SHEIEHETR:
SMEEAMEL(1) M9 FME1:3/KEM A+ R BRI (K)
FRF:
0.16*0.55 = 0.088 m2
LLE/NEt: +0.088 = 0.088 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEH#E4:.S2 & F55%: -309

SNEEEEE:
SMEEHAE(1) MO SNBSS+ F R (K)
FR~T:
0.16*0.15 =0.024 m2
LLE/NET: 4+0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&/2]: 1F 4MEEH -S4 L BEFHR: -317
SR EETE:
SMEEAEL(1) M1 SME1:37KGR I+ 2R (8)
R~
0.25*0.15=0.038 m2
LLE/MEt: +0.038 = 0.038 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMiEHg#:S4 B RFE: -318
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.25*0.10 = 0.025 m2
LAE/NEE: +0.025 = 0.025 m2

PNA21-01[#8/E]: 1F S ME#EH:G8 L& F5%: -319
SMEREAET R
SMBEMF(1) M1 SME1:3KIB#H L +HBER(A)
FR:
0.65*2.60 = 1.690 m2
LLE /NG +1.690 = 1.690 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH:S2 MLERF5%E: -320

SNEEEEE:
SEEMEE(1) M1 B3RS+l EH(8)
FRF:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/INET: +0.048 = 0.048 m2
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PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH:S1 ERF5R: -321
SR
SMEEREL(1) M1 SME 13K S+ B ()
FRT:
0.16*0.40 = 0.064 m2
LLE/NEt: +0.064 = 0.064 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#EHE:S1 LB F55%: -322

SR EETE:
SMEEHAE(1) M1 SME1SKEM S+ R ZER(H)
FR~T:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LL_E/VEt: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F 4\ E#E4:B16 A EF55E: -323
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ZER(E)
R+t
0.80*5.30+[#ki£](5.30+5.30)*0.35 = 7.950 m2
LA E/INET: +7.950 = 7.950 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEB#EHE:S1 LB F55E: -324
SMEBEEETE:
SUEEA (1) M1 4ME1:3KES S+ B H(8)
FRF:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/NEE: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH:S1 MERF5R: -325
SR
SEEMEE() M1 B3RS S+ EH(8)
FR~T:
0.16*0.40 = 0.064 m2
LAk /NEE: +0.064 = 0.064 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH:S1 MLERF55E: -326
SMERE AT
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B R (E)
FRF:
0.16*0.40 = 0.064 m2
LA_E/NEE: +0.064 = 0.064 m2

PNA21-01[#2&]: 1F sMEtEH:S1 L& F5%: -327
SMEREHET A
SMBEEA (1) M1 SME1:3KIBH L +HBZER(A)
EFRT:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/VE: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4ME#E4:B18 KIEFR: -328
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:(ﬂw SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t
O.80*0.80+[”5(§§](0.80+O.80)*0.00 =0.640 m2
LLE/NEE: +0.640 = 0.640 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:B18 HMEFF5%: -329
SR
mi%fiﬁ_fﬂf:m)w SME13KIEM A+ B ZER(B)
R~t:
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0.80*4.50+[#ki%](4.50+4.50)*0.00 = 3.600 m2
Ak /Et: +3.600 = 3.600 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EHB17 MEF5%E: -330

sHEtEET R
SMEEA A1) M1 SME1:3KIERE -+ R ER(H)
FRA:
0.80*2.30 = 1.840 m2
LLE/NEE: +1.840 = 1.840 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F sME#EH:S2 ERF5%: -331
SR
SMEEREL(1) MO SME 13RI S+ S B (R)
FRF:
0.16*3.88 = 0.621 m2
LAE/NEE: +0.621 = 0.621 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMisHg#:S2 B RFoE: -332
SEHEEEE
SMETEATEL(1) MO SME137 A+ B (K)
FRT:
0.16*3.58 = 0.573 m2
LAE/NEE: +0.573 = 0.573 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s iB#EH:S2 IEF%: -333
SMEIEHETR:
SMEEAMEL(1) M9 SME1:3/KEM A+ E B H(K)
FRF:
0.16*3.87 = 0.619 m2
LA E/NE: +0.619 = 0.619 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEHEH:S2 MEF5R: -334
SR
SMETTATE:(1) MO SME1:3/K RIS+ S B ()
FR~T:
0.16*3.58 = 0.573 m2
LI E/MEt: 40.573 = 0.573 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH:S2 SLERF5%E: -335
SMERB AT
SMEEREL(1) MO A1 3K RIA S+ R BRI (K)
FRF:
0.16*3.87 = 0.619 m2
LLE/NEt: 4+0.619 = 0.619 m2

PNA21-01[4&B]: 1F sMEE#:S2 BRI -336
S
SMETEAEL(1) MO SME1 37 S+ 08 B ()
FRF:
0.16*3.58 = 0.573 m2
LA E/NEF: +0.573 = 0.573 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S ME#4E:B17 LEFR: -337
SMEEEETE:
%H‘Efﬁ_ﬂ;ﬂr:m)Mg B 3K S+l 2B HL(K)
R+t
0.80*2.30+[”&§§](2.30+2.30)*O.35 =3.450 m2
LA E/INEE: +3.450 = 3.450 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEH#E4:.S4 1B F55%: -338
SNERS T
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SMBEARL(1) M1 S 13K+l R ER(8)
ER:
0.25*0.30 = 0.075 m2
W /NG +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEHEH: G40 LLE 55 -339

sHEtEET R
SMEEEAM (1) M1 SME1:3KEM L +HEBZER (D)
FR:
0.80*8.10 = 6.480 m2
LLE/NET: +6.480 = 6.480 m2

Prll}x21-on1ﬁ[$§1§]":a1 FK91~;|%$§:1¢:"W1K5 ,1&%#%},%: -;346"

SMEREEETE:
%ﬂ‘.&f*ﬁ’i:m) M9 ShE1: 3K L+ B HL(K)
R~t:
[EEB(FIREIZER)] 59.93 = 59.930 m2
-2 00 ($0):

-[D5]1.1*2.1+(1.1+2.1*2)*0.07-[D5]1.1*2.1+(1.142.1*2)*0.07-[D5]1.1*2.1+(1.1+2.1*2)*0.07-[D5]1.1*2.1+(1.1+2.1*2)
*0.07-[W7]4*1.9+(4+1.9)*2*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)*2*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)*2*0.07-[W7]4*1.9+(4+1.9)

*2%0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)*2*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)*2*0.07 = -23.376 m2

LA E/INET: +59.930-23.376 = 36.554 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W15 (I RE5E: -347
B EE
SMETEATEL(1) MO SME137K B S+ HIE B (K)
FRT:
0.55*3.00 = 1.650 m2
LAE/NEE: +1.650 = 1.650 m2

PNA21-01 [EE] 1F 4V B EW15 LB G -348
NEEEETE:
%Hﬁiﬁgﬁ#(ﬂMg B3R+ B HEL(K)
[ EH(RIEEI 2 87)] 8.69 = 8.690 m2
LIEINEF: +8.690 = 8.690 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ iB#& W15 L& F55E: -349

SEEEEE:
SMEEAFEE(1) M9 SME1 3K A+ FH(K)
FRF:
0.55*3.64 = 2.002 m2
LLE/NET: 4+2.002 = 2.002 m2

PNA21-01[#8Z]: 1F 4ME#EH W15 (& F4%: -350
SMERE AT
SMETEATE:(1) MO SME1:3/KR B+ M BB R (K)
FRF:
0.15*3.64 = 0.546 m2
LL_E/VEt: +0.546 = 0.546 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMERE#:W15 I FE5E: -357
B EE
SMBEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.15*3.55=0.533 m2
LA E/NEE: +0.533 = 0.533 m2

PNA21-01[#8F&]: 1F SMEHEHW15 L& 755 -358
SMERE B
m&;ﬁgﬁm)m SHEN SRR B ER(E)
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[E@EiE(ARBIZ2H):] 0.35 = 0.350 m2
LLE/NEL: +0.350 = 0.350 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH W15 (LERFHE: -359

SMEREHEET A
SMEEEAM (1) M1 SME1:3KEME+HEBZER (D)
ERT:
2.60*3.15 = 8.190 m2
FE-L1&I(10):

-[SDY-1]]2.60*2.50+[#i2](2.60+2.50*2)*0.07 = -5.968 m2

LAE/NVET: +8.190-5.968 = 2.222 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F sMEH#E4:.CO LIERF3%: -360

SR EETE:
%ﬂ?*ﬁ'ﬂf:mm SME1 3B S+ B ZER(B)
Rt
[EEE(ATHFLi8H2)] 2.59 = 2.590 m2
LLE/NEE: +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[#£8]: 1F 5ME#EHE:.CO LB FR: -361
SMEE A ETE:
%ﬂ*&f*ﬁizmm SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
[EEE(FHREL:ER):] 2.96 = 2.960 m2
LLE/NE: +2.960 = 2.960 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F #MEH#EH:.CO LIERFR: -362
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME13KEM A+ ER(B)
R~T:
[EEETHLLEER)] 2.14 =2.140 m2
LI _E/NEE: +2.140 = 2.140 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F sMEEH W15 (IERFH%: -363

SNEEEEE:
SEEMEE() M1 M E1: 3K S+l EH(8)
FRF:
5.30*3.00 = 15.900 m2
LLE/NEE: +15.900 = 15.900 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ i&#E4:C4 GLER3%: -364
SMEEEETE:
N‘éf#ﬁi:m)w SMEE1:3IK B S+t R (B)
R~t:
[EEE(AHFALEH)]2.14=2.140 m2
LL_E/NER: +2.140 = 2.140 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4\ iE#EH:C4 LiER3%: -365
SMEE M ETE:
%;i%f*jf_r*ﬂf:m)m SME1 KR HIEZER(B)
R+t
[EEE(FREL:8R):] 2.96 = 2.960 m2
LLE /N +2.960 = 2.960 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s iE#EH:C22 fIEF4%: -366
SMEE AR
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SME1:3KIB I S+ E ER(B)
R+t
[E@EFE(FHAZ:8H)]2.96 = 2.960 m2
LA E/NE: +2.960 = 2.960 m2
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PNA21-01[#2/8]: 1F $MEB#EHE:.C22 & F5:: -367
MBI ETE:
M‘é’-‘fﬂj‘fﬂﬂ(1)M1 SRE13IKGR I  HIE B R (B)
R~t:
[EEB(TFRENZER)] 2.59 = 2.590 m2
LLE/NEE: +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[#8Z]: 1F #ME#EH:C22 L& RF7%: -368
SR
SMEEREL(1) M1 SME 13K R S+ B ()
FRF:
0.90*3.80 = 3.420 m2
LAE/NET: +3.420 = 3.420 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMEHE#:C22 B F5%: -369
B EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 25 ()
FRT:
0.90*3.80 = 3.420 m2
LAE/NEE: +3.420 = 3.420 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMB#EH-W15 (L& FER: -370
SMEEEETE:
SMUEEHEE(1) M1 4ME13KES L+ R EH(8)
FRF:
0.80*3.00 = 2.400 m2
LA E/NEE: 4+2.400 = 2.400 m2

PNA21-01[48[E]: 1F SMEEH W15 L& F3%: -371
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
FR~T:
4.50*3.00 = 13.500 m2
LA _E/NEE: +13.500 = 13.500 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s ig1E#:C26 LIEFFa%: -372
SMEREAETE:
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ R B B R (E)
FRF:
0.90*3.80 = 3.420 m2
LAE/NET: +3.420 = 3.420 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W15 (I FE5E: -373
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
2.30*3.00 = 6.900 m2
LA_E/NEE: +6.900 = 6.900 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EH-W15 (B FiR: -374
SMEEEETE:
M%fﬁ_ﬂ;ﬂr:m)mg SME1 3K A+ BRI (K)
R~T:
[EERE(FHALER)] 29.74 = 29.740 m2
FE-2 00 (3):
-[D5]1.1*2.1+(1.142.1*2)*0.07-[D5]1.1*2.1+(1.1+2.1*2)*0.07-[W7]4*1.9+(4+1.9)*2*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)*2*0.07-
[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)*2*0.07 = -11.688 m2
LL_E /NSt +29.740-11.688 = 18.052 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH W15 (LERFH%: -375
SR
SMETTATE:(1) MO SME1:3/K RIS+ S B ()
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FR:
[E@EIE(AIRAZ2H):] 29.74 = 29.740 m2
Fig-£00 (30):

-[D5]1.1*2.1+(1.1+2.1*2)*0.07-[W7]4*1.9+(4+1.9)*2*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)*2*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)*2*0.07 =

-9.749 m2
FIE5-E0&I(H0):

-[D5-£711.10*2.10+[5£](1.10+2.10*2)*0.07 = -1.939 m2

Ak /NG +29.740-11.688 = 18.052 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (IiERH%: -376

BB EETE:
mg;ﬁﬂj‘fﬂf:m) M9  HViE1 3K S+ B B R (K)
R~t:
[EEE(FHALER)]30.19 = 30.190 m2
Figs-£00 ($0):

-[D5]1.1*2.1+(1.1+2.1*2)*0.07-[W7]4*1.9+(4+1.9)*2*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)*2*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)*2*0.07 =

-9.749 m2
FIE5- L& (H0):

-[D5-87]1.10%2.10+[432](1.10+2.10*2)*0.07 = -1.939 m2

LLE/NET: +30.190-11.688 = 18.502 m2

Pl\"lA21" -0"1 [*ié]: 1F"91~;|%$§t1¢:"w{5 ,1&%#-3-},%: -577"

SMEREEETE:
SMEEM (1) MO 44 E1:3/KE S+l B (K)
FRF:
2.30*3.00 = 6.900 m2
LLE/INET: +6.900 = 6.900 m2

PNA21-01[#&fE]: 1F S} EHEH:C28 (B RFo%: -378

SMEEEETE:
%;I%.I@H_r*ﬂf:m)m SME13KEM S+ B ER(B)
Rt
[EEE(AHALZER)]2.12=2.120 m2
LLE/NEE: +2.120 = 2.120 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SME#EHW15 (L& F5%: -379

st ET R
SMEEAM (1) M1 SME1:3KIEM S+ ZER(B)
EFRT:
8.10*3.00 = 24.300 m2
FI&-£00 (30):

-[W5]3*0.6+(3+0.6)*2*0.07-[W4]3*0.6+(3+0.6)*2*0.07-[W21]0.8*0.6+(0.8+0.6)*2*0.07 = -2.876 m2

FIES-20381(H0):

-[SD2-47]]2.50%2.50+[4£](2.50+2.50*2)*0.07 = -5.725 m2

LAk /Et: +24.300-8.601 = 15.699 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEH#E 4SO 1B F55%: -484

SNEEEEE:
SMEEmAFE:(1) M1 SME13KEM A+ E ZEH ()
FRF:
0.16*0.11 =0.018 m2
LLE/NET: +0.018 = 0.018 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME&EHEH:SO L& F5%: -485
SMEREAET R
SMETEATE:(1) M1 SME 13RS+ B E R (E)
FRF:
0.16*0.17 = 0.027 m2
LAE/NEE: +0.027 = 0.027 m2

PNA21-01[48[8]: 1F s ist&EfH:S0 (L& 7 45k: -486
SHEREET R
m&;ﬁéﬁm)m SMEN KR HIEER(B)

Page 22/137



0.16*0.17 = 0.027 m2
KAk /Et: +0.027 = 0.027 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4M&E#EH:SO LB F5%: -487
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.16*0.17 = 0.027 m2
LLE/NEE: +0.027 = 0.027 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4ME&EHEH:SO L& F5%: -488
SR
SMEEREL(1) M1 S 3K S+ S ()
FR~T:
0.16*0.25 = 0.040 m2
LL_E/VEt: +0.040 = 0.040 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W20 {18 FE5k: -537
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B e+ 29 (1)
FRT:
0.47%4.24 = 1.993 m2
LAE/NEE: +1.993 = 1.993 m2

PNA21-01[#€/8]: 1F #ME#E4E.W20 L& F5E: -538
SMEEEETE:
SMUEEA (1) M1 4ME1:3KEH S+ B H(8)
FRF:
0.40%4.24 = 1.696 m2
LLE/NEE: +1.696 = 1.696 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH W20 (ERFH%: -539
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)

FR~T:
0.33*4.40 = 1.452 m2

PAES- £ (410):
-[W11-47]0.20*2.30+[#3£](0.20+2.30*2)*0.07 = -0.124 m2
LA E/NEE: +1.452-0.124 = 1.328 m2

PNA21-01[#8Z]: 1F 4MEEH W20 (& F4%: -540
SMERE AT
SMEEREL() M1 A1 3K RIA S+ R B B RN

FRF:
0.30*4.40 = 1.320 m2

PAE5-E %I (40):
-[W11-4]]0.30*2.30+[ 14 £](2.30*2)*0.07 = -0.368 m2
LLE /et +1.320-0.368 = 0.952 m2

PNA21-01[#8E]: 1F S BB H W20 LB FHR: -541
SMEEA R R
SMBEEA (1) M1 SME1:3KIBHE+HEZEH(A)

FR:
0.26"4.40 = 1.144 m2

FE5-08(40):
-[W11-£7]0.10*2.30+[#3£](0.10+2.30*2)*0.07 = 0.099 m2
LLE/INE: +1.144+0.099 = 1.243 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMEHEH: W20 L& 75 -542
SMERE B
M%;ﬁgﬁm)m SHEN SRR B ER(E)
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0.01*4.40 = 0.044 m2
LAk /Et: +0.044 = 0.044 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W15 (IiERF%: -543
SR
SMEER (1) M5 5113k RIS+ M B R (21%)
FRT:
0.61*4.40 = 2.684 m2
LLE/NVEE: +2.684 = 2.684 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH W15 (IERFH%: -544
SR
SMEEREL(1) M5 411 3K R I+ 8 B (2 1%)
FRF:
0.15*4.40 = 0.660 m2
LAk /NEE: +0.660 = 0.660 m2

PNA21-01[48f&]: 1F SMEHE#-W15 (B RF5E: -545
SEHEEEE
SMEBTEATEL(1) M5 SME 3R S+ FIE B (2H)

FRT:
0.60%4.40 = 2.640 m2

PRS- 5181 (iT):
-[W11-£7]0.00*2.30+[4&£](0.00+2.30*2)*0.07 = 0.322 m2
LA E/NET: +2.640+0.322 = 2.962 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEH#EH-W20 (I EFR: -546
SMEEEETE:
SMEEAER(1) M7 SME13KE I e+l F R (B )

FRF:
0.16*4.40 = 0.704 m2

FIEE-t1E(30):
IW11-£7]0.16*2.30+[#i8](2.30%2)*0.07 = -0.046 m2
LLE/VEE: +0.704-0.046 = 0.658 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEHEH W20 (IiERFa%: -547
SR
SMEER (1) M7 5113k RIS+ R B (B4

FRF:
0.16*4.40 = 0.704 m2

PAES- £ (410):
-[W11-£]]0.16*2.30+[Uk£](2.30*2)*0.07 = -0.046 m2
LA _E/NEE: +0.704-0.046 = 0.658 m2

PNA21-01[#8Z]: 1F SMEHEH W20 (& Fa%: -548
SMERE AT
SMEEREL(1) M7 5113 RIS+ B B RH (B4R

FRF:
0.16*4.40 = 0.704 m2

PAE5-E %I (40):
-[W11-£7110.16*2.30+[#52](2.30*2)*0.07 = -0.046 m2
LLE /et +0.704-0.046 = 0.658 m2

PNA21-01[18/8]: 1F SMEEHE#H:W20 (1B FE5E: -549
S\ R
SMEEH (1) M7 SME 13K S+ B B (BEHR)

TR
0.25%4.24 = 1.060 m2

FAES- 51 (3n):
-[W11-£1]0.12*2.30+[4&£](0.12+2.30*2)*0.07 = 0.054 m2
LLE/VEE: +1.060+0.054 = 1.114 m2
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PNA21-01[#8[E]: 1F #MEEH W20 & RF4%: -550
SR
SMEER (1) M1 A1 3K RIS+ M ()

FRT:
0.20*4.40 = 0.880 m2

PAES- 5 (310):
-[W11-£71]0.00*2.30+[4#32](0.00+2.30%2)*0.07 = 0.322 m2
LA E /et +0.880+0.322 = 1.202 m2

PNA21-01[48[Z]: 1F #ME#EH W20 L& F3%: -551
SR
SMETTATE:(1) M1 SME 13RI+ f B (3)

FRF:
0.12*4.40 = 0.528 m2

PAE5- £ (400):
-[W11-£7]0.12*2.30+[4k32](2.30*2)*0.07-[W11-£71]0.12*2.30+[#3£](0.12+2.30*2)*0.07 = 0.100 m2
LA _E/NEE: +0.528+0.100 = 0.628 m2

PNA21-01[#&fE]: 1F SMEM#EH:W20 I8R5k -552
SMEREEETE:
SMEEHAE(1) M1 SMEB13KEM S+ R ZER(RQ)

F R
0.18%4.40 = 0.792 m2

FeEg-tNE(30):
-W11-§7]0.18*2.30+[1k3%](2.30*2)*0.07-[W11-£]]0.18*2.30+[#i£](2.30*2)*0.07 = -0.184 m2
LA _E/NEE: +0.792-0.184 = 0.608 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEBH#EH W20 & FER: -553
SMEEEETE:
SMEEmA (1) M1 MBS+ EH(87)

FRF:
0.18"4.40 = 0.792 m2

FIEE-t1E(30):
IW11-£7]0.18*2.30+[i8](2.30*2)*0.07-[W11-8]]0.18*2.30+[#i%](2.30*2)*0.07 = -0.184 m2
LA E/NEE: +0.792-0.184 = 0.608 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEHEH W20 (IiERF4%: -554
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)

FR~T:
0.12*4.40 = 0.528 m2

PAES- £ (410):
-[W11-£7]0.12*2.30+[138](0.12+2.30*2)*0.07-[W11-£]]0.12*2.30+[ Uk i£](2.30*2)*0.07 = 0.100 m2
LAk /NEE: +0.528+0.100 = 0.628 m2

PNA21-01[#[Z]: 1F 4MEHEH W20 (& F4%: -555
SMERE AT
SMEEREL(1) M4 SBT3+ B (R )

FRF:
0.15*4.40 = 0.660 m2

PAE5-E %I (40):
-[W11-47]0.00*2.30+[43£](0.00+2.30*2)*0.07 = 0.322 m2
KL E /it +0.660+0.322 = 0.982 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMEHRE#:W20 18 FE5k: -556
B
SMEBTEAEL(1) M4 SV 3R S+ FI R B (2 3%)

FRT:
0.17*4.40 = 0.748 m2

- 5081 (IT):
-[W11-£1]0.00*2.30+[4&£](0.00+2.30*2)*0.07 = 0.322 m2
LLE/NET: +0.748+0.322 = 1.070 m2

Page 25/137



PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W20 L& RF4%: -557
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ B ()

FRT:
0.20*4.24 = 0.848 m2

PAES- 5 (310):
-[W11-£7110.20*2.30+[#32](2.30*2)*0.07 = -0.138 m2
LA E/NVEt: +0.848-0.138 = 0.710 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEHEH W20 (& F4%: -558
SR
SMEEREL(1) M1 S 3K S+ S ()

FRF:
0.20*4.40 = 0.880 m2

PAE5- £ (400):
-[W11-£71]0.20*2.30+[#252](2.30*2)*0.07 = -0.138 m2
LAk /NEE: +0.880-0.138 = 0.742 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMEHE#-W20 1B 5% -559
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B e+ 29 (1)

FRT:
0.20*4.40 = 0.880 m2

PRS- 5181 (iT):
-[W11-£1]0.20*2.30+[4&£](0.20+2.30*2)*0.07 = -0.124 m2
LA E/NEF: +0.880-0.124 = 0.756 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEH#E W20 & FER: -560
SMEEEETE:
SUEEAE:(1) M1 4ME1:3KEH L+ B H(8)
FRF:
0.16*4.40 = 0.704 m2
LLE/NEE: +0.704 = 0.704 m2

PNA21-01[48[Z]: 1F SME#EH W20 L& F3%: -561
SNEEEEE:
%;if%fifﬁﬂf:m)w SHE13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
[EEEAHRL8H2)]2.13=2.130 m2
LLE/NEE: +2.130 = 2.130 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH W20 (& Fa%: -562
SMERE AT
SMEEREL() M1 A1 3K RIA S+ R B B RN
FRF:
0.06*4.40 = 0.264 m2
LAE/NET: +0.264 = 0.264 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMEHRE#:W20 I8 FF5k: -563
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B ()
FRT:
0.43%4.24 = 1.823 m2
LAE/NEE: +1.823 = 1.823 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F SMEREH:W20 18 ik -564
MBS
SMBERHE(1) M1 SN 3K R Jo+ #0152 (29
FRF:
0.40%4.24 = 1.696 m2
LLE/NEE: +1.696 = 1.696 m2
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PNA21-01[#2[E]: 1F 4MEREH W20 LiERFH%: -565
SR
SMEER (1) M1 A1 3K RIS+ M ()
FRT:
0.27*4.24 = 1.145 m2
LLE/NEE: +1.145=1.145m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F #ME#EH W20 (L& F4%: -566
SR
SMETTATE:(1) M1 SME 13RI+ B (3)
FRF:
0.42*4.24 =1.781 m2
LAE/NET: +1.781=1.781 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W20 {18 FE5k: -567
B EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 25 ()

FRT:
0.23*4.40 =1.012 m2

PR -01 %1 (i1):
-[W11-£7]0.00*2.30+[4&£](0.00+2.30*2)*0.07 = 0.322 m2
LA E/NEF: +1.012+0.322 = 1.334 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMBH#EH:-W20 L& FR: -568
SMEBEEETE:
SMEEmA (1) M1 SME1SKIEM A+ EH(H)

FRF:
0.18"4.40 = 0.792 m2

FIEE-t1E(30):
[W11-£7]0.18*2.30+[#i8](2.30%2)*0.07 = -0.092 m2
LA E/NEE: +0.792-0.092 = 0.700 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEHEH W20 (IiERFH%: -569
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)

FR~T:
0.16*4.40 = 0.704 m2

PAES- £ (410):
-[W11-£]]0.16*2.30+[Uk£](2.30*2)*0.07 = -0.046 m2
LA _E/NEE: +0.704-0.046 = 0.658 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F #ME#EH W20 (& RF4%: -570
SMERE AT
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ B ER(E)

FRF:
0.12*4.40 = 0.528 m2

PAE5-E %I (40):
-[W11-£7]0.12*2.30+[#52](2.30*2)*0.07 = 0.046 m2
LLE /et +0.528+0.046 = 0.574 m2

PNA21-01[#2/E]: 1F 4MEEHE W15 SEF: -273
SMEEEETE:
%ﬂ%ﬂiﬁéﬁizmme MBS S+l B ()
[EEIE(AFRAILZ2H):] 13.61 = 13.610 m2
FEE-200 ($0):
-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07 = -3.068 m2
LLEINEE: +13.610-3.068 = 10.542 m2

PNA21-01[#8F&]: 1F SMEREH W15 (IiE PR -274
SMERE B
m&;ﬁgﬁm)m SHEN SRR B ER(E)

Page 27/137



0.65*3.00 = 1.950 m2
LAk /G +1.950 = 1.950 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:C23 riERF3%: -230
SR
m&;@*ﬁw)w SME: 3K BN S+ ()
R+t
[E@EBE(AHRANLZiER)]2.14=2.140 m2
LLE/NEE: 42,140 = 2.140 m2

PNA21-01[#8Z]: 1F 4 M&E#EH:C23 [ LLERF3%: -275
SR
N‘.&f*ﬁﬂf:(nm SME1:3K I e+ ()
R~t:
[EEFE(THRAIL:2H)] 2.96 = 2.960 m2
LAE/NEE: +2.960 = 2.960 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W15S GIE Rk -231
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B e+ 29 (1)
FRT:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LAE/NEE: +1.383 = 1.383 m2

PNA21-01[#£[B]: 1F 4B W15S (& F5E: -232
SMEEEETE:
SMEEmA (1) M1 SME1SKIEM A+ EH(H)
FRF:
0.80*3.64 = 2.912 m2
LA E/NEE: +2.912=2.912 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F S MEEH W15S LLEFH%: -233
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
FR~T:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LAE/NET: +1.383 =1.383 m2

PNA21-01[#8Z]: 1F 4M&E#EH:C23 [ LLERF7%: -276
SMERB AT
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ B ER(E)
FRF:
0.50*3.00 = 1.500 m2
LLE/MEE: +1.500 = 1.500 m2

PNA21-01[#8E]: 1F SMERE#W15 (B RE5E: -277
MBI EE
SMEBTEATEL(1) M4 SME1 3R S+ FIE B (2 3%)

FRT:
4.35*3.00 = 13.050 m2

FEE-2 00 (#0):
-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07-[W8]0.6*1.8+(0.6+1.8)*2*0.07 = -3.812 m2
LA E/NEF: +13.050-3.812 = 9.238 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EH-W15 (B FR: -234
SMEBEEETE:
M%Iﬁﬁ_ﬂrﬂ:m)w SME1 3K+ B ERH(EHE)
R~t:
[EEE(THELER)] 3.82 = 3.820 m2
FE-£00 (3):
-[D6]0.9*2.8+(0.9+2.8*2)*0.07 = -2.065 m2
LL_E/NEL: +3.820-2.065 = 1.755 m2
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PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (IERFH%: -278
SR
M%’-‘.Iﬁﬂ_?ﬁ#:(1)M4 SME13KIEM IR ER(ER)
R+t
[EEB(FREIZER)] 13.61 =13.610 m2
FIgs-2 00 (40):
-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07 = -3.068 m2
LA E/NVEt: +13.610-3.068 = 10.542 m2

PNA21-01[#E]: 1F sMEEH W15 (LERFH%E: -279
SR
SMETTATE:(1) M1 SME 13RI+ B (3)
FRF:
0.65*3.00 = 1.950 m2
LAE/NEE: +1.950 = 1.950 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F 4 MEEH:C23 B FHR: -235
SMEEEETE:
%ﬂ*&f*ﬁizmm SME1 KM S +FI B ER(B)
Rt
[EEE(AHALZER)]2.14=2.140 m2
LLE/NEE: +2.140 = 2.140 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH:G21 LEF5R: -77
SEE LR
SMBEAER(1) M1 5B 137K RIS+ B ()
FRF:
0.80*7.50 = 6.000 m2
LA_E/NET: +6.000 = 6.000 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4 ME#EH:.G21 ([ERF5E: -78
S BRI ET
‘“*”%f*jﬁf*“)"’” P13+ B EH(B)
R+t
0.80*7.50+[1&3%](7.50+7.50)*0.35 = 11.250 m2
LL_E/NET: +11.250 = 11.250 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ iE#E W15 (L& F55%: -138
SMEEHETE:
N‘éf#ﬁi:ﬁ)w HMEIAKGEM T EER(B)
R+t
1.83*0.60+[ETE UK 25 K]1.83*([#E/Z]0.15+[O ) (1 [1]0) = 1.373 m2
LAE/NEE: +1.373 =1.373 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4 MEEEW15 SIEFR: -139
SMEEEETE:
M%;E*ﬁi:m)w SME1:3KEM A+ B ZER(B)
Rt
[EEBE(FHRELER)] 7.02+[FETE K :Z- 15 RK]11.70%([#&E]0.15+[00 0 11]0) = 8.775 m2
LI _E/NEY: +8.775 = 8.775 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EH-W15 (LB FR: -140
SMEEEETE:
M%‘Iﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m)w SME13KEM A+ EH(B)
R~t:
[EEIE(AIRALZ2H)) 6.93+[{BTEIkB-1E&]11.55*([#&/F]0.15+[0 0 0 ]0) = 8.663 m2
LA _E/NEL: +8.663 = 8.663 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F 4MBH#EHEH W15 LB F5%: -141
SNERS T
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SMEEmAM L) M1 SME1:3KIEME+HRER(B)
EFRT:

1.68*0.60+[#E TR Y2 -1E ]1.68*([#&/F]0.15+[0 0 1 ]0) = 1.260 m2

LA E/EE: +1.260 = 1.260 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W15 (IERH%: -128

SEEEEE:
%ﬂ%;ﬁ*ﬁil:(ﬂw SME13KIEM I+ B ER(B)
R+t

7.50*1.20+[{& 1A Yk 8- 1 K 17.50* ([#E/E10.15+[0 1) 11 ]0) = 10.125 m2

LAE/NE: +10.125 = 10.125 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#E W15 SIEF5E: -129
BRI TE
Mfg.;mﬁm)m SLIE1: 3R S+ B ()
R+t

7.50*1.20+[{&TE Uk ;215 & ]7.50*((#8/F]0.15+[O 1 [ 1 ]0) = 10.125 m2

KL E/NET: +10.125 = 10.125 m2

PNA21-01[#8&]: 1F S M&EEH:b0 LB F5%: -79
sMEREHETE
SMBEA (1) M1 SME1:3KIBH L +HEZER(A)
EFRT:
0.45*1.83 = 0.824 m2
LLE/NE: +0.824 = 0.824 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F #ME#E4:b0 fIEF55: -80
SMEEEETE:
SUEEAE:(1) M1 4ME1:3KEH L+ B H(8)
FRF:
0.45*3.10 = 1.395 m2
LLE/NEE: +1.395 = 1.395 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 B4 b0 L& F55: -81
SR ERE M ET
%;if%fifﬁﬂf:m)w SN 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:
0.45*3.10+[Uk3i2](3.10+3.10)*0.01 = 1.457 m2
LL_E/NET: +1.457 = 1.457 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S iE#EH:b0 L& F4%: -82
SHEEHETE:
SMEEFER(1) M1 SME1:3/K RN A+ SR B ()
FRF:
0.45*0.01 = 0.005 m2
LA_E/NEE: +0.005 = 0.005 m2

PNA21-01[#2/E]: 1F 4MEHE4:b0 I EFHR: -83
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t
0.45*1.52+[Iki£](1.52+1.52)*0.01 = 0.714 m2
LA E/NET: +0.714 = 0.714 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F SME#EH:CG1 MIBRF5%: -526
MBS
SMBERHE(1) M1 SN 3K R Jo+ #0152 (29
FRF:
0.70*3.45=2.415m2
LA E/NEE: 4+2.415=2.415m2
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PNA21-01[#2[]: 1F SMEEHW10W L& F55%: -987
SR
M%.Iﬁﬂj‘fﬂr:(ﬂMs A AMEEKEITEHE1 5HREKEEME
R+t
0.50*0.35+[#&TE Ye2- 15 £K10.50* (& /E]0.1+[O 0 [0 [1]0) = 0.225 m2
LLE/NEE: +0.225 = 0.225 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEHWI0W L& F55%: -988
SMEREEETE:
%;F.%.Iﬁﬁ_fﬂf:m)ms EFABEIKEITEHRISAABKEEREA
R~t:
[F@EIE(AHRBNZEH))] 0.15+[{BTEIKE- 15K ]0.42* ([#E/E]0.1+[O0 0 177 ]0) = 0.192 m2
LLE/NEE: +0.192 = 0.192 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#EE - WI10W LLEF3%: -989
SMERE A ETE:
Mf&fﬁ*ﬂf:m) W8 EFENEE1:3KIEITIE+30*60cmO0 O 0 [
R+t
0.32*0.30+[{&TE 4215 £K]10.32*([#E/F]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.128 m2
LLE/NET: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#£/B]: 1F M B W10W L& F 5% -990
SMEREETE:
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:m W8 HEFENEE1:3KIEITE+30*60cmO0 0 0 0
R+t
0.50*0.30+[#& 1A 442 -1E K]0.50*([#&/E]0.1+[1 0 [ 0 ]0) = 0.200 m2
Ll /e +0.200 = 0.200 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEHWI0W L& F55%: -995
SMEEGETE:
%H%fﬁ_iﬁ'il:(ﬂ W8 MEFENEmE1:3/KEITE+30*60cm O 1 [ 17
R+t
0.40*0.35+[{&TE 4215 & ]0.40*([#&/E]0.1+[0 7 11 11 ]0) = 0.180 m2
Ll kNt +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F S E#EH - WI0W L& F4%: -996
SHEEHETE:
SMEEmAFEE(1) W8 EFAMEmE1:3/KIEITE+30*60cm ] [ [
FRF:
0.32*0.35+[#ETE Ik i2-15K]0.32*([#E/E]0.1+[O11 (1 [1]0) = 0.144 m2
LA E/NET: 40.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F 4V H-W10W L& RF5E: -979
SMEE R
%ﬂ%;ﬁ*if_r*ﬂf:m)ms HEFERE1IKETEHR1SAABKEEEA
R+t
0.32*0.35+[{&TE 4215 K]0.32*([#E/E]0.1+[0 1 11 1 ]0) = 0.144 m2
LA E/NE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#8[&]: 1F S B H - WI10W L& F4%: -980
SMEE AR
M%;ﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m) W8 EFEHBE1:3/KIEITE+30*60cm (1 [] []
R+t
0.32*0.30+[{& 1B ki2-15 £K]0.32*([#&/£]0.1+[O0 0 1 11]0) = 0.128 m2
LA E/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEBHWI0W L& F35%: -981
SMEEGETE:
9*#%;@*&4:(1) W8 HEFEIEE1:3KIETE+30*60cmON 0 [0 [
Rt
0.32*0.35+[{& 18 ki2-15 £K]0.32*([#&/F]0.1+[O 11 11 1]0) = 0.144 m2
LL_E/NET: +0.144 = 0.144 m2
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PNA21-01[#£/8]: 1F SME#EE - W10W (L& FiR: -982
MBI ETE:
M%I@@m)ms GFAEESKRITEHRE S ARKEEHA
R~t:
0.32*0.30+[#&TE Y215 £K10.32* (& /E]0.1+[O 0 [0 [1]0) = 0.128 m2
LLE/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEHWI0W AL E F55%: -991
SR
’*”z‘gf*ﬁ“”m AFABEIKRITEHR 55 A KEEHA
R+t
0.32*0.35+[#ETE Ik i2-15K]0.32*([#E/E]0.1+[O 11 (1 [1]0) = 0.144 m2
LAE/NEE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#£8]: 1F SME#EEWI10W L& F5R: -992
VAR [ e b
%ﬂ‘éfﬁ*’i:m) W8 SEFENEE1:3/KIEFTE+30*60cmO (1 [ [
R+t
0.32*0.30+[{&TE 4215 £K]0.32*([#E/F]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.128 m2
LLE/NET: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#£/B]: 1F M B W10W L& F 5% -993
SMEE AR
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(n W8 HEFENEE1:3KIETE+30*60cmO0 0 0 O
R+t
0.32*0.35+ {5 1B i2-15 £K]0.32*([#E/£]0.1+[O 11 11 [1]0) = 0.144 m2
LA E/NEE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEHWI0W L& F55%: -994
SMEEEE:
%H%;ﬁ#‘?jil:(ﬂMS EFEREE13KETRHR1.52ARBKEEWEEA
R~t:
0.32*0.30+[{&TE 4215 & ]0.32* ([#E/E]0.1+[0 7 11 11 ]0) = 0.128 m2
LLE/NEE: 40.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#£[&]: 1F SMEHEHEWI10W HLERF55E: -11
SMEEHETE:
N%;E#ﬁizmms HEFEBE13IKEITEHR1.SAABKERRA
R+t
0.60*0.30+[{&TE 4:2-1& £&]0.60* ([#E/E]0.1+[I 1 11 [1]0) = 0.240 m2
Ll /NG +0.240 = 0.240 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F 4V B H - WI0W L& F5E: -12
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁ*if_r*ﬂf:m)ms HEFERE1IKETEHRISAABKEEEA
R+t
0.10%0.65+[{&TE 4215 K]0.10*([#E/E]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.075 m2
LLE/NEt: +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#8[&]: 1F S iB#EHF - WI0W L& FR: -13
SMEE AR
M%’-‘Iﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m)ms HEFERBE1IKETEHR1SAABKEEMA
R+t
0.50*0.35+[{& 1B Uk i2-15 £]0.50*([#E/£]0.1+[O 0 1 11]0) = 0.225 m2
LLE/NEE: +0.225 = 0.225 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEHWI10W L& F3%: -14
SR
7*#%;@*?’4:(1)M8 KFERBE13KEHTEHR1SAARBKERNEA
R~t:

Page 32/137



[EEE (A REIZ:21)] 015+ R KE-TE=10.42*([F&/Z]0.1+[ [ [1]0) = 0.192 m2
LLE/NEE: +0.192 = 0.192 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEHWI10W L& F3%: -15
SR
M%f’ﬁjﬂf:m) W8 EFENEmE1:3/KIEFTE+30*60cm O [ [ 1]
R+t
[EEE(FHELER):] 0.10+[#ETE1k:2- & K]0.32*((#&/E]0.1+[00 7 17]0) = 0.132 m2
LLE/NEE: +0.132=0.132 m2

PNA21-01[#&[&]: 1F S E#EHF - WI0W L& F3%: -16
SMEREEETE:
N‘.&fﬁ*ﬂr:ﬁ) W8 LFEiEmE1:3/KIEITE+30*60cmOl] [ [
R~t:
0.50%0.30+[{&TE Y215 £K]10.50* ([#E/E]0.1+[ 1 11 [1]0) = 0.200 m2
LLE/INET: +0.200 = 0.200 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#EEWI0W (LEFR: -21
SMERE A ETE:
%;i%fﬁ*ﬂf:m) W8 EFEHEE1:3/KIEHTE+30*60cmO [ () )
R+t
0.40*0.35+[{&TE 4215 £K]0.40*([#E/E]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.180 m2
LAk /NET: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F MBS WI0W (LERFHE: -22
SMEEEETE:
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(ﬂ W8 hFEHEmE1:3/KEITE+30*60cmOL [ [ [
R~f:
[EEBEFHRY LER)] 0.11+[#ETE k215 RK]0.32*([#&/E]0.1+[O 0 71]0) = 0.142 m2
LI _E/NE: +0.142 = 0.142 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEHWI10W & F35%: -59
SMEEEE:
&H%waj‘ﬁz(1)ms EFARBEIKRBITEHR1AABKEENEA
R~t:
0.60*0.30+[{&TE 4215 &]0.60*([#E/E]0.1+[0 7 11 11]0) = 0.240 m2
LLE/NEE: 40.240 = 0.240 m2

PNA2K1" -01 [éé]: 1 F”91~#|%$§tu1¢:W1BW ,13'1]5"51'-‘1"3%:"-60

SMERE G E:
%ﬂ%;ﬁ#ﬁi:(1)M8 KFERE13KEHTEHR1SAARBKEREHE
R+t
0.10%0.65+ [ TE W2 -HE-£10.10*(FEE]0.1+[0 1 [ [1]0) = 0.075 m2

LLE/NEt: +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F M E#EH - W10W L& F55%: -61
SMEE R
%;I%’-‘Imz_r*ﬂf:m)ms HEFERBE1IKETEHR1SAABKEEEA
R+t
0.50*0.35+[#&TE 4215 &K]0.50*([#E/E]0.1+[0 0 1 [0 ]0) = 0.225 m2
LLE /NG +0.225 = 0.225 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EE-WI0W [IEFE: -62
SMEEEETE:
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:mws AFERE1:3KEITE+HR15AARBKEERHA
R~t:
[EEE(FHELER)] 0.15+[#ETE k215 K10.42*(#&/E]0.1+[0O0 0 1 ]0) = 0.192 m2
LAE/NE: +0.192 = 0.192 m2

PNA21-01[48[Z]: 1F 4ME#EH W20 L& F3%: -571
SR E:
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SEEHME(1) M1 B 3KEM S+ ZER(R)
FRF:
0.15%4.40 = 0.660 m2
FIEE-tNE(30):
-IW11-87]0.14*2.30+[3£](0.14+2.30%2)*0.07 = 0.010 m2
LA E/NEH: +0.660+0.010 = 0.670 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W20 (IiERFH%: -572
SR
SMEER (1) M5 5113/ R I+ M B R (21%)
FRT:
0.16*4.40 = 0.704 m2
LLE/NEE: +0.704 = 0.704 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B8 H-W20 LB F4%: -573
SIS E:
SMEEATE:(1) M5 SME1:3KR B+ M B R (2

FRF:
0.21*4.40 = 0.924 m2

PAES- L2 ($0):
-[W11-47]0.06*2.30+[43£](0.06+2.30*2)*0.07 = 0.188 m2
LA E/NET: +0.924+0.188 = 1.112 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W20 B FE5k: -574
B EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3R e+ FI R 25 ()

FRT:
0.20*4.40 = 0.880 m2

FIE -5 (iT):
-[W11-£]]0.20*2.30+[ 14 £](2.30*2)*0.07 = -0.138 m2
LA E/NEF: +0.880-0.138 = 0.742 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMEH#E#-W20 (B -575
SMEREETE:
SAMEEAEL(1) M1 SME13KEM SE+HFI R ZER(7)

FRF:
0.20%4.40 = 0.880 m2

FIEE-t1E(30):
[W11-£7]0.20*2.30+[#3%](2.30*2)*0.07 = -0.138 m2
Ll _E/INE: +0.880-0.138 = 0.742 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4MEEH W20 IiERF3%: -576
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)

FR~T:
0.19*4.24 = 0.806 m2

PAES- £ (410):
-[W11-£7]0.14*2.30+[13£](0.14+2.30*2)*0.07 = 0.010 m2
LA _E/NEE: +0.806+0.010 = 0.815 m2

PNA21-01[#8Z]: 1F 4MEEH W20 (IERFa%: -577
MBI ETE:
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ B E R (E)
FRF:
0.19*4.40 = 0.836 m2
Ll E/Et: +0.836 = 0.836 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMERE#:W20 {18 FF5k: -578
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.17*4.40 = 0.748 m2
- 5181 (iT):
-[W11-£7]0.10*2.30+[4&£](0.10+2.30*2)*0.07 = 0.099 m2
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LAk /Mgt +0.748+0.099 = 0.847 m2

PNA21-01[#[E]: 1F SMEEH W20 (LERFH%: -579
SR
SMEER (1) M7 51813k RIS+ M B (254K

FRT:
0.16*4.40 = 0.704 m2

PAES- 5 (310):
-[W11-£7110.16*2.30+[#32](2.30*2)*0.07 = -0.046 m2
LA E /et +0.704-0.046 = 0.658 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F #ME#EH W20 L& F4%: -580
SR
SMEEREL(1) M7 511 3K RIS+ 8 2 (254

FRF:
0.18*4.40 = 0.792 m2

PAE5- £ (400):
-[W11-£71]0.18*2.30+[#52](2.30*2)*0.07 = -0.092 m2
LA _E/NEE: +0.792-0.092 = 0.700 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W20 {18 F5k: -581
MBI EE
SMBTEATEL(1) M7 SME1 3R S+ B 2 (B4

FRT:
0.16*4.24 = 0.678 m2

PRS- 5% (iT):
-[W11-£]]0.16*2.30+[ 14 £](2.30*2)*0.07 = -0.046 m2
LLE/NEF: +0.678-0.046 = 0.632 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMEHE#:W20 LB F5E: -582
SMER AT E:
SAMEEAEL(1) M1 SME13KEM SE+HFI R ZER(7)

FRF:
0.20%4.40 = 0.880 m2

FIEE-t1E(30):
-[W11-£7]0.00*2.30+[443£](0.00+2.30*2)*0.07 = 0.322 m2
Ll _E/INE: +0.880+0.322 = 1.202 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W20 & F4%: -583
SR
SEEMEE() M1 B3RS S+l EH(8)
FR~T:
0.20*4.40 = 0.880 m2
LA E /et +0.880 = 0.880 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F #MEEH W20 (& F4%: -584
SMEREAETE:
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ BB R (E)
FRF:
0.20*4.40 = 0.880 m2
KL E/MEt: +0.880 = 0.880 m2

PNA21-01[#8f&]: 1F SMEHE#:W20 1B FF5%: -599
B
SMBEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.18%4.40 = 0.792 m2
LAE/NEE: +0.792 = 0.792 m2

PNA21-01[#8F&]: 1F SHiEHE W20 zi& 755 -600
SMEHE B
SMBEIROE(1) M1 SMB 13RS+ 2R (1)

Page 35/137



EFRT:
0.18"4.40 = 0.792 m2
KA kMG +0.792 = 0.792 m2

PNA21-01[48[Z]: 1F SME#EH W20 & F3%: -601
SR
SMEER (1) M1 A1 3K RIS+ M ()
FRT:
0.18*4.40 = 0.792 m2
LLE/NEE: 40.792 = 0.792 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F #ME#EH W20 L& F4%: -602
SR
SMETTATE:(1) M1 SME1:3KR B+ 2 (3)
FRF:
0.18*4.40 = 0.792 m2
LAE/NEE: +0.792 = 0.792 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W20 {18 FF5k: -603
MBI EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 23 ()
FRT:
0.11*4.40 = 0.484 m2
LAE/NEE: +0.484 = 0.484 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEBH#EH W20 & FR: -604
SMEEEETE:
SMEEmAE(1) M1 SME1SKEM A+ EH(H)

FRF:
0.12*4.40 = 0.528 m2

FIEE-t1E(30):
-[W21-41]0.05*0.60+[4&3%](0.05+0.60*2)*0.07 = 0.058 m2
LLE/NEE: +0.528+0.058 = 0.586 m2

PNA21-01[#E]: 1F sMEHEH W20 (IiERF5%: -605
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)

FR~T:
0.13*4.40 = 0.572 m2

PAE5- £ (410):
-[W21-£710.13*0.60+[4%3i£](0.60*2)*0.07 = 0.006 m2
LA _E/NEE: +0.572+0.006 = 0.578 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4MEHEH W20 L& F4%: -606
SMERE T
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ M BB R (E)

FRF:
0.19*4.24 = 0.806 m2

PAE5-E %I (40):
-[W21-£710.19*0.60+[4i£](0.60*2)*0.07 = -0.030 m2
LAk /et +0.806-0.030 = 0.776 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMERE#:W20 {18 FF5k: -607
B
SMBEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)

FRT:
0.19%*4.40 = 0.836 m2

P51 (i0):
-[W21-£710.19*0.60+[4%i£](0.60*2)*0.07 = -0.030 m2
LA E/NET: +0.836-0.030 = 0.806 m2

PNA21-O1[RIE]: 1F SMEHEIE-W20 {1 F5E: -608
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SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER S+ EH (A7)
FRF:
0.16*4.40 = 0.704 m2
FAE-tNE(30):
-[W21-4710.16*0.60+[4%3i£](0.60*2)*0.07 = -0.012 m2
LLE/NEF: +0.704-0.012 = 0.692 m2

PNA21-01[#&f8]: 1F SMEEH:W20 &R 5%: -609
SMEREEETE:
SMEEmAE(1) M1 SME1SKIEM A+ EH(H)

FRF:
0.17*4.40 = 0.748 m2

FIEE-tNE(30):
-[W21-4]]0.08%0.60+[4zi£](0.08+0.60*2)*0.07 = 0.042 m2
LI _E/INE: +0.748+0.042 = 0.790 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH W20 IiERF4%: -610
SR
m&;ﬁ*ﬁw)w SME1: 3K+ B ()
R+t
[EEE(FHELER)]0.74 = 0.740 m2
LLE/NEE: +0.740 = 0.740 m2

PNA21-01[#[Z]: 1F S MEEH:W20 GIER3%: -611
SRS
SMEEREL(1) M1 SBT3 B S+ f R B (E)
FRF:
0.09*4.40 = 0.396 m2
LLE/Et: +0.396 = 0.396 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W20 B RE5E: -612
B EE
SMEBTEATEL(1) M1 SME1 3RS+ 25 ()
FRT:
0.09*4.40 = 0.396 m2
LAk /NEE: +0.396 = 0.396 m2

PNA21-01[#8/Z]: 1F #MEHEH:W20 LBk -613
SMEREAET R
SMBEAMF(1) M1 SME13KIB#H L +HBZER(A)
FR:
0.09*4.40 = 0.396 m2
LL_E sV +0.396 = 0.396 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4MEEH W20 IERF%: -614
SR
SEEMEE() M1 MBS S+ & EH(8)
FR~T:
0.09*4.40 = 0.396 m2
LLE/EE: +0.396 = 0.396 m2

PNA21-01[#8Z]: 1F sMEHEH W20 LERFH%: -615
SR
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B (E)
FRF:
0.09*4.40 = 0.396 m2
LLE/MEt: +0.396 = 0.396 m2

PNA21-01[48[8]: 1F sHisiE W20 (&P -616
SHERE R R
SMBEIFOE:(1) M1 SHB 137K+ 20k (1)
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EFRT:
0.09*4.40 = 0.396 m2
KAk /Et: +0.396 = 0.396 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W20 &% -617

sHEtEET R
SMEEEA A1) M1 SME1:3KIERE -+ R ER(B)
FR:
0.09*4.40 = 0.396 m2
LA E/NEE: +0.396 = 0.396 m2

Pr:fA21-on1“[$§J§]":a1 F?ﬁl%*ﬁtﬁzﬁwzno ,1&%#%5%: -é18”

SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKESR S+ EH(H)
FRF:
0.09%*4.40 = 0.396 m2
LLE/NET: +0.396 = 0.396 m2

PNA21-01[#8f&]: 1F SMEHE#-W20 B R5E: -619
MBI EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 23 ()
FRT:
0.09*4.40 = 0.396 m2
LAk /NEE: +0.396 = 0.396 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMBH#EH W20 L& FER: -620
SMEEEETE:
SUEEAE(1) M5 44E1:3KE#H e+l & B (R HR)
FRF:
0.09*4.40 = 0.396 m2
LLE/INEE: +0.396 = 0.396 m2

PNA21-01[48[E]: 1F SME#EH: W20 (& F3%: -621

SNEEEEE:
SMEEA (1) M5 SME1:3/KE M e+t F R GRHR)
FRF:
0.09%*4.40 = 0.396 m2
LAk /NEE: +0.396 = 0.396 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH W20 (& FH%: -622
MBI ET R
SMEEREL(1) M5 SME1:3/K RIS+ B R (21K
FRF:
0.09*4.40 = 0.396 m2
LLE/Et: +0.396 = 0.396 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMERE#:W20 18 FF5k: -623
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.11*4.24 = 0.466 m2
P-4 %I (i1):

-[W21-471]0.10*0.60+[#3£](0.10+0.60*2)*0.07 = 0.031 m2

LAk /NGt +0.466+0.031 = 0.497 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMBHE#H:W20 (B -624
SMERE AT E:
SMEEmA (1) M1 SME1SKIEM A+ EH(H)
FRF:
0.13*4.40 = 0.572 m2
PIEE-t1E(30):
-[W21-£7]0.13*0.60+[#3£](0.60*2)*0.07 = 0.006 m2
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LLE/MEt: +0.572+0.006 = 0.578 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH W20 LERFHR: -625
SR
SMEER (1) M1 A1 3K RIS+ M ()

FRT:
0.13*4.40 = 0.572 m2

PAES- £ (310):
-[W21-£7]0.13*0.60+[4£;i£](0.60*2)*0.07 = 0.006 m2
LA E /et +0.572+0.006 = 0.578 m2

PNA21-01[#8Z]: 1F #MEHEH W20 & F4%: -626
SR
SMETTATE:(1) M1 SME1:3KR B+ 2 (3)

FRF:
0.11*4.40 = 0.484 m2

PAE5- £ (400):
-[W21-£]]0.11%0.60+[1k3£](0.60*2)*0.07 = 0.018 m2
LA _E/NEE: +0.484+0.018 = 0.502 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W20 18 FE5k: -627
MBI EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3R S+ 23 ()

FRT:
0.16*4.40 = 0.704 m2

PRS- 5181 (i0):
-[W21-£710.16*0.60+[4%i£](0.60*2)*0.07 = -0.012 m2
LLE/NEF: +0.704-0.012 = 0.692 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMEBHE#:W20 (B F5E: -628
SMER AT E:
SAMEEAEL(1) M1 SME13KEM SE+HFI R ZER(7)

FRF:
0.16%4.40 = 0.704 m2

FIEE-t1E(30):
-[W21-47]0.16*0.60+[#38](0.60*2)*0.07 = -0.012 m2
Ll _E/INEH: +0.704-0.012 = 0.692 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH W20 LERFH%: -629
SR
SEEMEE() M1 B3RS S+l EH(8)

FR~T:
0.17*4.24 = 0.721 m2

PAES- £ (410):
-[W21-£]]0.00%0.60+[43£](0.00+0.60*2)*0.07 = 0.084 m2
LA _E/NEE: +0.721+0.084 = 0.805 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F #M&E#EH W20 & F4%: -630
SMEREETE:
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ M E B R (E)
FRF:
0.17*4.40 = 0.748 m2
LAE/NET: +0.748 = 0.748 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W20 {18 F5k: -631
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.17*4.40 = 0.748 m2
LAE/NEE: +0.748 = 0.748 m2

PNA21-O1[RIE]: 1F SMEHEIE-W20 {8 F5: -632
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SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER S+ EH (A7)
FRF:
0.17*4.24 = 0.721 m2
LA E/NET: +0.721 = 0.721 m2

PNA21-01[18/8]: 1F SMEHE W20 B R5%: -633
SRR 5
SMBEAE(1) M1 SN 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.17*4.24 = 0.721 m2
LA E/NEE: 4+0.721 = 0.721 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W20 & RF4%: -634

sMEREHETE:
SHEEA (1) M1 SHE13KEMS+HI B R (A)
ERT:
0.17*4.40 = 0.748 m2
LLE/NEE: +0.748 = 0.748 m2

PNA21-01[#E]: 1F 4MEHEH W20 L& RFH%: -635
SMEEREEET A
%ﬁ?ﬁ?m)w S 1:3IKR A S+ R (B)
R~t:
[EEE(THAZER)] 1.07 =1.070 m2
LA E/NET: +1.070 = 1.070 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMEHE#:G24 LiB 5k -209
B EE
SMEBTEATEL(1) M1 SME1 3R S+ 25 ()
FRT:
0.80*2.10 = 1.680 m2
LAE/NEE: +1.680 = 1.680 m2

PNA21-01[#&&]: 1F SMEE#:CS B F5E: -154
SEEEEE
SMBERHEL(1) M1 SME1 3K R J+ #0152 (29
FRF:
0.16*0.80 = 0.128 m2
LA E/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[48[Z]: 1F 4ME#EH:CS LLEFE: -155
SR
SEEMEE() M1 B3RS S+l EH(8)
FR~T:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LAE/NEE: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ &+ 4:G23 fLiERF3%: -210
SMEE G E:
N‘éf#a‘_iﬁi:mm SME SRS B R ()
R~t:
0.80*4.35+[Uki8](4.35+4.35)*0.35 = 6.525 m2
LLE/NEE: 46.525 = 6.525 m2

PNA21-01[#2/&]: 1F s EtE#H:S1 L& F55%: -156
sMEREHET A
SMBEA (1) M6 SME1:37KIBHE+HE B EH(F)
EFRT:
0.16*1.05 = 0.168 m2
LLE Vg +0.168 = 0.168 m2
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PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH:S1 MERF5R: -157
SR
PMEEREL(1) MB SME 13K RIS+ S8 ()
FRT:
0.16*3.45 = 0.552 m2
LLE/NEE: +0.552 = 0.552 m2

PNA21-01[#&Z]: 1F s iE#E4:B20 L& F3%: -211
SR
Nf&f*ﬁﬂr:(ﬂw SME1:3K R e+ ()
R+t
0.80*0.65+[Iki£](0.65+0.65)*0.35 = 0.975 m2
LLE/NEE: 40.975 = 0.975 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMiEHE#:S1 B REE: -158
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3R S+ HIf 25 ()
FRT:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LA_E/NEE: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S ME#EHE:S1 LB F55: -159
SMEEEETE:
SUEEA (1) M1 4ME1:3KES S+ EH(8)
FRF:
0.16*0.40 = 0.064 m2
LLE/NEE: +0.064 = 0.064 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:CS LIEF5E: -160
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
FR~T:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LAE/NEE: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4 ME&E#EH:CS LB R -161
SMERE T
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.16*0.80 = 0.128 m2
LAE/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#2&]: 1F 4 iEtE#H:CS LB FR: -162
SMEREHET A
SMBEAR(1) M1 SME1:3KIBHE+HEZER(A)
EFRT:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LLE/VE: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F B4 .G23 IERFE: -212
SMEEEETE:
Mﬁﬁf*}f_ﬂ;ﬂr:m)w SME13KIEM S+ R ER(EHE)
R~t:
0.80*4.35+[k32](4.35+4.35)*0.35 = 6.525 m2
L E/NE: +6.525 = 6.525 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH:S1 ALEF5RE: -163
SR
SMETATE:(1) M4 SME13KRB S+ B B R (2%)
FRF:
0.16*1.05=0.168 m2
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LA E/MEt: +0.168 = 0.168 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH:S1 MEF5R: -164
SR
SMEEATE:(1) M4 SME1:3KGR B+ M B B R (2 %)
FRT:
0.16*3.45 = 0.552 m2
LLE/NEE: +0.552 = 0.552 m2

Pr:fA21-on1“[$§J§]":a1 F“%;I%%#:“Bz(“) 11%57?5;? -é1 3 )

SR EETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ4:(1)M1 SME1:3KEM A +HEBEZER(B)
R+t
0.80%0.65+[1i](0.65+0.65)0.35 = 0.975 m2
LLE/Et: +0.975 = 0.975 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEHEH:S1 (L&A -165
SMEEHETE:
SMBEEHME:(1) M1 SME1:3KEM A+l EZER(H)
F R
0.16*0.30 = 0.048 m2
Lt /g +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S MEH#E4E:S1 LB F55;: -166
SMEEEETE:
SMUEEAEE(1) M1 4ME1:3KEH L+ R E ()
FRF:
0.16*0.40 = 0.064 m2
LLE/NEE: +0.064 = 0.064 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:CS LERFE: -167
SR
SEEMEE() M1 M E1: 3K+l EH(8)
FR~T:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LAk /NEE: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4 ME&E#EH:CS LB F55%: -168
SMERB T
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.16*0.80 = 0.128 m2
LAE/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[4&B]: 1F SMEHEHCS B E%: -169
S
SUBTEAEL(1) M1 SME1 3R S+ B8 (1)
FRF:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LLE/NET: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEH#EE.G22 (EFE: -214
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:(ﬂMG B 3K S+l B ()
R+t
0.80*4.35+[”5Z§§](4.35+4.35)*O.35 =6.525 m2
LLE/NEE: +6.525 = 6.525 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4MEEH:S1 MERF5E: -170
SR
SMETTATE:(1) MB  SME 13RI+ FE B ()
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EFRT:
0.16*1.05 =0.168 m2
LA E/Et: +0.168 = 0.168 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH:S1 ERFAR: -171
SR
SMEEREL(1) MB SME 13K RIS+ S8 ()
FRT:
0.16*3.45 = 0.552 m2
LLE/NEE: +0.552 = 0.552 m2

Pr:fA21-on1“[$§J§]":a1 F“%;I%%#:“mé ,EE%%L%: -515 )

SR EETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ4:(1)M1 SME1:3KIEMA+HEZER(B)
R+t
0.80%0.65+[1i8](0.65+0.65)0.35 = 0.975 m2
LLE/NEE: +0.975 = 0.975 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEHEH:S1 MERF5RE: -172
SMEEHETE:
SMBEEMER(1) M1 SMEB1:3KEM A+l B ZER(H)
F R
0.16*0.30 = 0.048 m2
Ll_E /g +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S ME#EHE:S1 LB F5E: -173
SMEEEETE:
SMUEEA (1) M1 4ME1:3KES S+ R B H(8)
FRF:
0.16*0.40 = 0.064 m2
LLE/NEE: +0.064 = 0.064 m2

PNA21-01[48[Z]: 1F 4ME#EH:CS LERFKE: -174
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l E B ()
FR~T:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LAk /NEE: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:CS LLERF5E: -175
MBI ET R
SMEER () M1 A1 3K RN+ B B ()
FRF:
0.16*0.80 = 0.128 m2
LAE/NET: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMiEHE#:CS (B RF5E: -176
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.16*0.37 = 0.059 m2
LA_E/NEE: +0.059 = 0.059 m2

PNA21-01[#&&]: 1F SMEE#CS B REE: 177
MBS
SMBTERHEL(1) M1 SN 3K R Jo+ #0529
FRF:
0.16*0.37 = 0.059 m2
LLE/NEE: +0.059 = 0.059 m2

PNA21-01[E]: 1F SMEHE:CS (B REE: 178
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SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER S+ EH (A7)
FRF:
0.16*0.80 = 0.128 m2
LA E/NET: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[48&]: 1F sMEHE4CS LB Rk -179
SR
SMBEMF(1) M1 SME1:3KIB#H L +HBZER(A)
FR:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LL_E/INEF: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEHEH:b0 LB -216
SR
SMEEREL(1) M1 S 3KR I S+ S ()
FRT:
0.45*0.38 =0.171 m2
LLE/NEE: 40171 =0.171 m2

Pl\"lA2K1" -0"1 [@E]": 1F"571~;|%1=§:1¢:"so$ ,ﬁﬁf%%r,%: -1K80 "

SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER L+ EH(H)
FRF:
0.16*0.50 = 0.080 m2
LLE/NET: +0.080 = 0.080 m2

PNA21-01[#8Z]: 1F 4M&EE#H:S0a L& K55k -181
SMEEHETE:
SMEBEEAMEL(1) M1 SMEB1:3KIEM A+l EZER(H)
F R
0.16*0.38 = 0.061 m2
Lt /g +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#&&]: 1F SMfEHE#:S0a (IB 5 -182
SEEEEE
SMBERHEL(1) M1 SME1 3K R J+ #0152 (29
FRF:
0.16*0.20 = 0.032 m2
LA E/NEE: +0.032 = 0.032 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F 4MEEH:S4 L BEFHR: -183
SR ERE M ET
SEEMEE() M1 B3RS S+l EH(8)
R~
0.25*0.20 = 0.050 m2
LLE/Et: +0.050 = 0.050 m2

PNA21-01[#&[Z]: 1F 4 & H:B16 M EF5E: -217
SMERE TR
SMEEREL(T) M1 A1 3K RN+ R B BN (E)
FRF:
0.80*5.30 = 4.240 m2
LAEINET: +4.240 = 4.240 m2

PNA21-01[#2&]: 1F M iEEH:S4 L& 55k -184
sMEREHET A
SMBEA (1) M1 SME1:3KIBHE+E ZER(A)
EFRT:
0.25%0.40 = 0.100 m2
LL_E Vg +0.100 = 0.100 m2
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PNA21-01[#&[E]: 1F 4MEEH -G8 L EFHE: -218
S ERE M ET
M%Imﬁ*mw SE13IKGR IS+ B R (B)
R~t:
0.65*2.60+[1ki£](2.60+2.60)*0.35 = 3.510 m2
LLE/MEE: +3.510 = 3.510 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#E4:.S4 LB F5%: -185

SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER S+ EH(H)
FRF:
0.25%1.70 =0.425 m2
LLE/NET: +0.425 = 0.425 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMiEHE:S4 (B RE5E: -186
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3R S+ HIf 25 ()
FRT:
0.25*0.90 = 0.225 m2
LAE/NEE: +0.225 = 0.225 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 ME+#E4:B8 LB F55%: -219
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(ﬂw SME1 KM S +FI B ZER(B)
R+t
O.50*3.30+[ﬂﬂli’%](3.30+3.30)*0.00 =1.650 m2
LLE/NEE: +1.650 = 1.650 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4}M&E+&#:S0a S EFF5%: -187

SNEEEEE:
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
FRF:
0.16*0.40 = 0.064 m2
LAk /NET: +0.064 = 0.064 m2

PNA21-01[4#8[E]: 1F 4}M&E+&#:B8a LB 5% -220
SHEEHETE:
m%;ww:mm SME1:3K R e+ ()
R+t
0.50*1.50+[4&3£](1.50+1.50)*0.00 = 0.750 m2
LLE /et +0.750 = 0.750 m2

PNA21-01[#8/8]: 1F sMiEHE#:S0a (B FF5%: -188
SR £
SUBTEAE(1) M1 SME 3K RIS+ 2 (19
FRF:
0.16*0.20 = 0.032 m2
LLE/NEF: +0.032 = 0.032 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EHE.G3 LB F55: -221
SMEEEETE:
Mﬁﬁf*}f_ﬂ;ﬂr:m)w SME13KIEM S+ R ER(EHE)
R~t:
0.75*6.35+[ki£](6.35+6.35)*0.35 = 9.208 m2
L E/NEE: +9.208 = 9.208 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F 4ME+EH:CS LIEF5E: -189
SRR
SEEMEE(1) M1 MBS S+l EH(8)
R~
0.16*0.38 = 0.061 m2
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LLE/Et: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[48[Z]: 1F 4ME#EH:CS LIERF5E: -190
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.16*0.80 = 0.128 m2
LLE/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8/8]: 1F SMEH#E4:.CS fIERFR: -191

SMEREEETE:
SMEEmAMER(1) M1 SME13KEM S+ R ZER(A)
FR~T:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LLE/NET: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F M1 #:CS (IB 5% -192
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B e+ 29 ()
FRT:
0.16*0.15 =0.024 m2
LA E/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMBH#EE G2 B F5E: -222
SMEREETE:
%Hﬁiﬁgjr_ﬂ;ﬂf:(ﬂMG B 3K S+l B B HLH ()
0.80*4.35+[ki2](4.35+4.35)*0.35 = 6.525 m2
LAk /NEE: +6.525 = 6.525 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEHE:S1 MLERF5E: -193

BB EETE:
m%;wxj‘fﬂf:m)m B3R+l B E(R)
R~t:

0.16*0.90 = 0.144 m2
LA E/NET: 40.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH:S1 MERF5RE: -194
SMERB T
SMEER (1) MB A1 13K RIA S+ R BB RN )
FRF:
0.16*3.45 = 0.552 m2
LA E/NEE: +0.552 = 0.552 m2

PNA21-01[#2[E]: 1F 4ME#EE:B4 1B FHR: -223
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t
0.80*0.65+[Ik3£](0.65+0.65)*0.35 = 0.975 m2
LLE/NEF: +0.975 = 0.975 m2

PNA21-01[#&[8]: 1F SMEREH:ST MIEBRFE: -195
SEHEEEE
SMBTERHEL(1) M1 SN 3K R Jo+ #0522
FRF:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/NEE: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4MEEH:S1 ALERF5E: -196

sHEEHET R
SMEE A EL(1) M1 SME1 KR A+ B ER(B)
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EFRT:
0.16*0.25 = 0.040 m2
LAk /Et: +0.040 = 0.040 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:CS LERF3E: -197
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.16*0.15 =0.024 m2
LLE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 5ME#E4.CS IERF3%: -198

SMEREEETE:
SMEEmAMER(1) M1 S E13KEM S+ R ZER(A)
FR~T:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LLE/NET: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S\ iEHE#:CS (IB 5% -199
MBI EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 23 ()
FRT:
0.16*0.80 = 0.128 m2
LAE/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 ME#E4:.CS IERF3%: -200
SMEEEETE:
SMUEEA (1) M1 4ME1:3KES S+ R B H(8)
FRF:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LLE/NEE: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 5 ME+#E4:.CS fIERFR: -201

SNEEEEE:
SEEMEE() M1 MBS S+l E B ()
FRF:
0.16*0.15 =0.024 m2
LAE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F 4MEEE.G1 L EFR: -224
SR EETE:
N%;E*ﬁ“”'\ﬂ“ S 3R I S+ R (R )
Rt
0.80*4.35+[Iki%](4.35+4.35)*0.35 = 6.525 m2
LL_E/NET: +6.525 = 6.525 m2

PNA21-01[#2/&]: 1F s MEtEH:S1 L& F5k: -202
sMEREHET A
SMBEA (1) M4 SMEE1:3KIBH L+ B BH(EH)
EFRT:
0.16*0.90 = 0.144 m2
LLE/NE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#&&]: 1F SMERE#:ST MEBRF5E: -203
MBS
SMETR (1) M4 SMET 3K S+ B R (2 %)
FRF:
0.16*3.45 = 0.552 m2
LLE/NEE: +0.552 = 0.552 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4MEHEH:B2 SLERF5%: -225
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SMEREEETE:
%ﬂ‘éfﬁ_iﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ER(H)
R+t
0.80*0.65+[Ik3£](0.65+0.65)*0.35 = 0.975 m2
LA E/NET: +0.975 = 0.975 m2

PNA21-01[#&[8]: 1F SMERE#:ST MIEBRFE: -204
SEHEEEE
SMBERHEL(1) M1 SME 3K R F+ 05 2 (1)
FRF:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/NEE: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH:S1 ALERF5R: -205
SR
SMEEREL(1) M1 S 3KR I S+ S ()
FRT:
0.16*0.25 = 0.040 m2
LLE/NVEt: +0.040 = 0.040 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 5ME#E4:.CS IERF3%: -206

SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER L+ EH(H)
FRF:
0.16*0.15 =0.024 m2
LLE/NET: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S\ #:CS (IB R 5%: -207
B EE
SMEBTEATEL(1) M1 SME1 3R S+ 25 ()
FRT:
0.16*0.37 = 0.059 m2
LAk /NEE: +0.059 = 0.059 m2

PNA21-01[18/8]: 1F SMiEHE#:CS (IBFF5%: -208
SN 5
SMBEAE(1) M1 SN 3K RIS+ B ()
FR~T:
0.16*0.80 = 0.128 m2
LA E/NEE: +0.128 = 0.128 m2

|5NA21-})1E$§E:]: K1F 91#&.;%14:0“3 ,1&%#%&:: -“53ox

SNEEEEE:
SEEMEE() M1 B3RS S+l EH(8)
FRF:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LAE/NEE: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F sMEEH B2 IERFH%: -531
SMERE TR
SMEEREL(T) M1 A1 3K RN+ R B BN (E)
FRF:
0.80*0.80 = 0.640 m2
LI _E/VEt: +0.640 = 0.640 m2

PNA21-01[#8&]: 1F s ig8#:B2 L& F5%: -532
sMEREHET A
SMBEA (1) M5 SMEE1:3/KIBH L +H B B (FH)
EFRT:
0.80*4.50 = 3.600 m2
LL_E Ve +3.600 = 3.600 m2
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PNA21-01[#8[E]: 1F #ME#EH:CG5 IiERF4%: -533
SR
%H%fﬂ_iﬁ'4:(1)M1 SME1: 3K BN S+ ()
R+t
0.70%1.50+[Uk32](1.50+1.50)*0.35 = 2.100 m2
LLE/NEE: +2.100 = 2.100 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F M &E#EH:CG5 IERF%: -534
SR
SMEEREL(1) M1 S 3R S+ S ()
FRF:
0.70*0.30 =0.210 m2
LAE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#&fE]: 1F SMEEH:CG5 LB RF5E: -535
SEIE 8
SMBEAE(1) M1 SME1 3R S+ B B (1)
FRF:
0.70*1.50 = 1.050 m2
LA E/NEF: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S MEH#E4E:B1 B F55:: -536
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(ﬂw SME1 KM S +FI B ZER(B)
R+t
O.80*2.30+[ﬂ5(i’§](2.30+2.30)*0.00 =1.840 m2
LA E/NEE: +1.840 = 1.840 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (IERFH%: -270
SR
SMETTATE:(1) M1 SME 13RI+ fE B (5)

FRF:
2.10*3.00 = 6.300 m2

Figs-2 00 (30):
-[D3]2*2.4+(2+2.4*2)*0.07 = -4.324 m2
LA E/NEE: +6.300-4.324 = 1.976 m2

PNA21-01[#8[&]: 1F SMEEH W15S LB FHR: -226
SMERB T
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.38*3.80 = 1.444 m2
LLE/NEE: +1.444 = 1.444 m2

PNA21-01[48f&]: 1F SMEHE#:W15S (1B RFok: -227
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.80*3.64 =2.912 m2
LAE/NEE: +2.912=2.912 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F SMEHEH:W15S MBS -228
SEHEEEE
SMBTERHEL(1) M1 SN 3K R Jo+ #0522
FRF:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LA E/NEE: +1.383 = 1.383 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH:C24 LLEF3%: -271
SR
SMETTATE:(1) M1 SME 13RI+ fE B (3)
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EFRT:
0.50*3.00 = 1.500 m2
KAk /EE: +1.500 = 1.500 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEH W15 (IERFE: -272
SR
SMEEREL(1) MB SME 13K RIS+ S8 ()
FRT:
4.35*3.00 = 13.050 m2
PIEE-£ 00 (30):

-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07-[W8]0.6*1.8+(0.6+1.8)*2*0.07 = -3.812 m2

AE/NET: +13.050-3.812 = 9.238 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEH W15 LLEFH%: -229
SIS E:
N%.Iﬁﬁ_rﬂ:mwe SME:3IK BN S+ B L ()
R+t
[EEFE(THAIZ:2H)] 3.82 = 3.820 m2
-2 00 ($0):
-[D6]0.9%2.8+(0.9+2.8*2)*0.07 = -2.065 m2
LB/t +3.820-2.065 = 1.755 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F 4 ME#E4:C23 (1B FK: -280
SMEEEEETE:
%ﬂ*&f*ﬁ'ﬂf:mm SME1 KM S+ B ZER(B)
Rt
[EEIE(THANZiEH2):] 2.96 = 2.960 m2
LLE/NEE: +2.960 = 2.960 m2

PNA21-01[#8/8]: 1F M B W15S [ B FF5%: -236
SN 5
SMBEAE(1) M1 SME 3K RIS+ B ()
FR~T:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LA E/NEE: +1.383 = 1.383 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH W15S L& Fa%: -237
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
FR~T:
0.80*3.64 =2.912 m2
LA E/NET: +2.912=2.912 m2

PNA2K1" -o1[$§]§]: 1F”9H|%1=§“1¢:W1;S ,11'Z|5éf-‘1"3%)ﬁ:“:246 )

SMEREEETE:
SMEEHAE(1) M1 SME13KEM S+HERZER(Q)
FR~T:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LAE/NET: +1.383 = 1.383 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMEHE#-W15S (LB ok -247
B EE
SMBEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.38*3.35=1.273 m2
LAE/INEE: +1.273 =1.273 m2

PNA21-01[#8[&]: 1F S iB#EH:W15S L& F5k: -248
SMEE AR
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SME1:3KIB I S+ E ER(A)
R+t
[EEFE(FHAZ:87)]2.83 =2.830 m2
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LA E/MEt: +2.830 = 2.830 m2

F;N,;\21-})1E1‘§Jé]: K1F %ﬂza';*ﬁ#:V;H 58 ,1;1%1‘%_%%: _249“

sHEtEET R
SMEEEA A1) M1 SME1:3KIERE -+ R ER(B)
FRA:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LA E/NET: +1.383 = 1.383 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F sME#E 4 :.C4 LIERF3R: -250

SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ4:(1)M1 SME13KIEM I+ B ER(B)
R+t
[EEB(FRAZER)] 3.09 = 3.090 m2
LA E/NET: +3.090 = 3.090 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#: W15 {8 FF5k: -286
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B e+ 29 ()
FRT:
5.30*3.00 = 15.900 m2
LA _E/NEE: +15.900 = 15.900 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S MEH#EH:.CO LIERF3R: -287
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME13KEM A+ ER(B)
R~f:
[EEETHALER)] 2.52 = 2.520 m2
LI _E/NE: +2.520 = 2.520 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (IiERFH%: -288

SNEEEEE:
SEEMEE() M1 M E1: 3K+l EH(8)
FRF:
2.60*3.15=8.190 m2
FAEE-t1E(30):
-[SD9-E112.60*2.50+[#k:8](2.50*2)*0.07 = -6.150 m2
LLE/NET: +8.190-6.150 = 2.040 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F S iE#EH W15 L& FH5: -251
SMEEHETE:
m%;mrjymm M1 3K H R ()
R+t
[EEFE(THRAIL2H)]7.14 = 7.140 m2
LA E/NET: +7.140 = 7.140 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F M iEHE4:C8 B Fr5k: -252
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.90*3.55 = 3.195 m2
LAE/NEE: +3.195 = 3.195 m2

PNA21-01[#&fE]: 1F SMEREH:W15 (& RE5E: -289
MBS
SMBTERHEL(1) M1 SN 3K R Jo+ #0529
FRF:
3.30*3.30 = 10.890 m2
LLE/NEE: +10.890 = 10.890 m2

PNA21-01[E]: 1F SMEHE:C5 [ERFE: 253
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SR EETE:

%;i%f*ﬁ'ﬂf:m)w SME1 3K S+ B ER(B)
Rt
[EEE(FHALER)]3.11=3.110m2
LLE/NEE: +3.110 = 3.110 m2

PNA21-01[#&fE]: 1F SMER#EH#:W15 AR5k -290
SEHEEEE
SMBERHEL(1) M1 SME 3K R F+ 05 2 (1)
FRF:
1.50*3.30 = 4.950 m2
LLE/NEE: +4.950 = 4.950 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F 4MEEH:.C2 (IERF5%E: -261
S BRI ET
mz.;.;@ﬁm)w S 3IKGRIN N+ B R (B)
R~t:
[EEB(FRENZER)] 2.96 = 2.960 m2
LLE/NEE: +2.960 = 2.960 m2

PNA21-01[#8/&]: 1F #ME1EH:W15S LB FHR: -262
SIS E:
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ B ER(E)
FRF:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LA E/NEE: +1.383 =1.383 m2

PNA21-01[4&B]: 1F SMEHEHE:W15S (1B RF5E: -263
S
SMBERE(1) M1 SME13KIRI S+ 50 2 (19
FRF:
0.80*3.64 =2.912 m2
LA E/NEF: +2.912=2.912 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F SMEHEH:W15S MBS -264
SEEEEE
SMBERHEL(1) M1 SME1 3K R J+ #0152 (29
FRF:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LA E/NEE: +1.383 = 1.383 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMEH#EH:.C2 (LB R -298
BB EETE:
M%Iﬁifﬁﬂf:m)w SME1:3KEM A+ BEER(B)
R~t:
[EEE(AHERZ:8#2):] 1.60 = 1.600 m2
LI E/NEH: +1.600 = 1.600 m2

PNA21-01[#[Z]: 1F sMEHEH W15 (LERFH%E: -299
SMERE TR
SMEEREL(1) M4 SBT3+ B (2 )

FRF:
4.35*3.00 = 13.050 m2

PIEE-2 011 (30):
-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07-[W8]0.6*1.8+(0.6+1.8)*2*0.07 = -3.812 m2
LA E/EE: +13.050-3.812 = 9.238 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4\ iE#E W15 (L& F5%: -265
SMEE A ETE:
M%.Iﬁﬁ_r*ﬂf:m)w MBS BB (ER)
R+t
[EEE(TFHRAL:8R)]3.73 =3.730 m2
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F&E-200 (30):
-[D6]0.9%2.8+(0.9+2.8*2)*0.07 = -2.065 m2
Ak /Et: +3.730-2.065 = 1.665 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH W15 & RF4%: -300
SR
mz.;.;wﬁm)w SBT3 R R B (2 F)
R+t
[EEB(FREZER)] 13.61 =13.610 m2
FIgs-2 00 (40):
-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07 = -3.068 m2
LA E/NEt: +13.610-3.068 = 10.542 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S MEEH W15 LLEFH%: -301
SIS E:
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ BB R (E)
FRF:
0.65*3.00 = 1.950 m2
LAE/NEE: +1.950 = 1.950 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F 4ME#EH:C1 LEF5E: -266
SMEEEETE:
%ﬂ*&f*ﬁ'ﬂf:mm SME1 3K S+ B ZER(B)
Rt
[EEE(AHALZiER)]2.14=2.140 m2
LLE/NEE: +2.140 = 2.140 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S MEH#EHE.C1 CLERFR: -267
SMEEEETE:
Mf&f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME13KEM A+ ER(B)
R~t:
[EEE(TEELER)] 2.96 = 2.960 m2
LL_E/NE: +2.960 = 2.960 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH:W15S LLEFH%: -268
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
FR~T:
0.37*3.64 = 1.347 m2
LA E/NET: 41.347 = 1.347 m2

PNA2K1" -o1[$§]§]: 1F”9H|%1=§t“1¢:w1gs ,11'1%1'—‘1"3%)%:“:269 .

SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKEN L+ EH(H)
FRF:
0.80*3.64 =2.912 m2
L E/NEE: +2.912=2.912 m2

PNA21-01[4&B]: 1F SMEHEHEW15S (B -643
S
SMBTEAEL(1) M1 SME1 3R S+ 0 B8 (1)
FRF:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LA E/NEF: +1.383 = 1.383 m2

PNA21-01[#/B]: 1F 4\ iE#&4:.C1 fLEF3R: -644
SMEE AR
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SME1:3KIB I S+ E ER(AB)
R+t
[E@EFE(FHAZ:87)]3.07 = 3.070 m2
Ll kN +3.070 = 3.070 m2
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PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ iB#& W15 L& F55%: -645

sHEtEET R
SMEEEA A1) M1 SME1:3KIERE -+ R R (B)
ER:
0.80*3.00 = 2.400 m2
LLE/NEE: +2.400 = 2.400 m2

Pr:fA21-oﬁ1“[$§J§]":a1 F %;I%%#:“W{es ,&Enr%%ﬁ%: -é46”

SMEREEETE:
SMUEEAE(1) M5 SME1:3KE M e+t F R (GRHK)
FRF:
4.50*3.00 = 13.500 m2
LA E/NEF: +13.500 = 13.500 m2

PNA21-01[#2/E]: 1F 4MEEH:C6 LB F55E: -647
SMEEEEETE:
%ﬂ*&f*ﬁ'ﬂf:mm SME1 KM S+ B ER(B)
Rt
[E@EIE(FHAILi2H):] 2.60 = 2.600 m2
LL_E/NEE: +2.600 = 2.600 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#E W15 (LB F5E: -648
SMEEEETE:
SUEEA (1) M1 4ME1:3KES S+ EH(8)

FRF:
1.50*3.10 = 4.650 m2

FIEE-t1E(30):
-[SD4-¥1]1.50*2.50+[4&3%](2.50*2)*0.07 = -3.400 m2
LLE/NEE: +4.650-3.400 = 1.250 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH W30 LERF5%: -649

SNEEEEE:
%ﬂ‘%fﬁ_f4:(1)M1 SME13KIEM I+ B ER(B)
R+t
[EEB(FREIZER)] 13.93 = 13.930 m2
FAEE-tIE(30):

-[SD4-47]0.00*2.50+[1438](0.00+2.50*2)*0.07 = 0.350 m2

LAE/NET: +13.930+0.350 = 14.280 m2

PNA21-01[#8Z]: 1F 4 M&E#EH W30 L& F4%: -650
MBI ET R
SMEER () M1 A1 3K RN+ B B ()
FRF:
0.30*3.80 = 1.140 m2
LAE/NEE: +1.140 = 1.140 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMEHRE#:W30 {8 FE5k: -651
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
1.15*3.80 = 4.370 m2
LAE/NEE: +4.370 = 4.370 m2

PNA21-01[#£/B]: 1F 4 iE#& 4 W30 L& F55%: -652
SMEE AR
M%fﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SME1: KB S+ E ER(A)
R+t
[(EEFE(FHAIZ:8H)] 10.02 = 10.020 m2
Ll E/NET: +10.020 = 10.020 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH W30 & RF4%: -653
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SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER S+ EH (A7)
FRF:
0.30*3.10 = 0.930 m2
LLE/NEF: +0.930 = 0.930 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMBHE#H-W15 (B -654
SMERE AT E:
SMEEmAE(1) M1 SME1SKIEM A+ EH(H)

FRF:
1.50*3.10 = 4.650 m2

FIEE-t1E(30):
-[SD4-1]1.50*2.50+[x38](1.50+2.50*2)*0.07 = -3.295 m2
LA _E/INE: +4.650-3.295 = 1.355 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH W15 (LERFH%: -655
SR
SMEEREL(1) M1 S 3K S+ S ()
FRT:
2.30*3.00 = 6.900 m2
LA E /et +6.900 = 6.900 m2

PNA21-01[#8[&]: 1F SMEEH:S2 LBk -311
SIS E:
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ B ER(E)
FRF:
0.16*0.70 = 0.112 m2
LA E/NEE: +0.112=0.112 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMiEHE#:S2 B RFE: -312
B EE
SMEBTEATEL(1) M1 SME1 3R S+ HI R 25 ()
FRT:
0.16*0.15 =0.024 m2
LA E/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F SMEHEH:S10W MBS -313
SNBSS
SUBERHEL(1) M1 SN 3K R Jo+ #5219
FRF:
0.10*0.55 = 0.055 m2
LA E/NEE: +0.055 = 0.055 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH:S10W LLEFH%: -314
SR
SEEMEE() M1 MBS S+ EH(8)
FR~T:
0.10*1.30 = 0.130 m2
LAE/NEF: +0.130 = 0.130 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ &+ 4:G8 LA EF 5% -315
SMER G E:
%a=&§$ﬁ4:(1)m1 SME SRS+ B R (B)
R~t:
0.65*0.15+[ki£](0.15+0.15)*0.45 = 0.233 m2
LLE/NEE: 40.233 = 0.233 m2

PNA21-01[#2&]: 1F sMEtEH:S4 L& 55k -316
SMEREHET A
SMBEEA (1) M1 SME1:3KIBH L +HE ZER(A)
EFRT:
0.25%0.10 = 0.025 m2
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LLE/MEt: +0.025 = 0.025 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (& RFH%: -352
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.70*3.64 = 2.548 m2
LLE/NEE: +2.548 = 2.548 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4MEEH W15 (& RF4%: -353
SR
SMEEREL(1) M1 S 3KR I S+ S ()
FRF:
0.15*3.64 = 0.546 m2
LL_E/VEt: +0.546 = 0.546 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMERE#:W15 B FE5E: -354
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B e+ 29 ()
FRT:
0.55*3.70 = 2.035 m2
LAE/NEE: +2.035 = 2.035 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 B W15 LB F5E: -355
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME13KEM A+ ER(B)
R~f:
[EEE(FHELE7)]6.83 = 6.830 m2
LL_E/hEE: +6.830 = 6.830 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH W15 (& RF4%: -356
S EEREEET A
%H%f*ﬁﬂ-:('])M'] SME13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
[EERETHALZER)]1.77=1.770 m2
LLE/NEE: +1.770 =1.770 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEHEH:S2 MERF55E: -310
SMERB T
SMEEREL(1) MO A1 3K RIN S+ R BRI (K)
FRF:
0.16*0.70 =0.112 m2
LAE/NEE: +0.112=0.112 m2

PNA21-01[48/8]: 1F SMiEHE W15 (B FE5E: -351
SN R
SMETAE(1) MO SME T3NS+ R B (K)
TR
0.70*3.64 = 2.548 m2
LA E/NET: +2.548 = 2.548 m2

PNA21-01[#8E]: 1F 5Mi&E#E 4S5 AIE R -1050

SMEEEETE:
Mﬁﬁf*}f_ﬂ;ﬂr:m)mz HE1:37KBATE+4.5%0.5cm T #ME (S E AR E)
R~t:

0.16*0.38 = 0.061 m2
LAk /Et: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4M&EHEH:S5 LB 5% -1051
SR
SMEEMEL(1) M2 SME1:3KIEITE+4.5*9.5ecm T BHiE (S E A [RIE)
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EFRT:
0.16*0.05 = 0.008 m2
LAk /Et: +0.008 = 0.008 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:B9 LERFH%: -1052
SR
M%.Iﬁﬂj‘fﬂf:m)mz H1E1:37KB4TE+4.5%9.5cm T #ME (S EARE)
R+t
0.80*0.32 = 0.256 m2
LLE/NVEt: +0.256 = 0.256 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME&E#EH:S5 fLERF5%: -1053
SR
PMEEREL(1) M4 S1E13IKR IS+ i B (2 %)
FRF:
0.16*3.57 = 0.571 m2
LA E/NET: +0.571 = 0.571 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMEHE#:S5 MB35k -1054
MBI EE
SMEBTEATEL(1) M4 SME1 3R S+ R B (2 3%)
FRT:
0.16*3.88 = 0.621 m2
LAE/NEE: +0.621 = 0.621 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S MEH#E4E:S1 L& F55%: -1055
SMEEEETE:
SUEEAE(1) M3 4ME1:3KE#H e+l B GREE)
FRF:
0.16*3.58 = 0.573 m2
LA E/NEE: +0.573 = 0.573 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEHEH:S1 LERF55: -1056
SR
SMEEREL(1) M3 SBT3k R A+ i B R EE)
FRF:
0.16*0.43 = 0.069 m2
LA E /et +0.069 = 0.069 m2

PNA21-01[#[Z]: 1F 4MEHEH:S1 SLERF5%: -1057
MBI ET R
SMEEREL(1) M3 SBT3+ R B (R E)
FRF:
0.16*1.05=0.168 m2
LLE/MEt: +0.168 = 0.168 m2

PNA21-01[&B]: 1F sME#E#:S1 fIBRFE: -1058
S
SUBEH (1) M3 SME13KIRI -5 B (2 )
FRF:
0.16*3.45 = 0.552 m2
LLE/NET: +0.552 = 0.552 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#E4E:B11 (& F55E: -1059
SMEBEEETE:
M%.Iﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m)mz HE1:37KBTE+4.5%0.5cm T #ME (S E AR E)
R~t:
0.80*1.36+[ki2](1.36+1.36)*0.25 = 1.768 m2
L E/NEL: +1.768 = 1.768 m2

PNA21-01[E]: 1F SMEHELE-S1 (B FEE: 1060
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SR EETE:
M‘éf*ﬂr_r*ﬂf:m) M2 4iiE1:37KBFTE+4.5*9.5cm T #MBE(E E AR IE)
Rt
0.16*0.30 = 0.048 m2
LL_E/NEE: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ E#E4:S1 L& F5E: -1061
SMEEEETE:
Mfiﬁﬁ*ﬂf:m)mz HE1:37KB4TE+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
R~T:
0.16*0.05 = 0.008 m2
LLE/NEL: +0.008 = 0.008 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH:S1 LERFH%: -1062
SR
%H%;ﬁ*jf_ir’il:m)Mz M iE1:37KIBITE+4.5*9.5cm T #MHE(SE A RE)
R+t
0.16*0.03 = 0.005 m2
LA E /et +0.005 = 0.005 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4 ME&E#EH:C13 LEF3%: -1077
SR
N‘.&f*ﬁ’i:ﬁ) M2 SMYE1:3K BT +4.5%0. 5om T HM s (& B2 F IR B
R+t
0.80*3.80 = 3.040 m2
LL_E/VEt: +3.040 = 3.040 m2

PNA21-01[#2/Z]: 1F 4ME#EH:C13 (fIEF3%: -1078
SMEEEETE:
M%Iﬁﬁ_r*ﬂf:m)mz H1E1:37K BT E+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
R~t:
[EEE(FRE £:2H7):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EH-W15 fLEFER: -1079
SMEEEETE:
Mf&f#ﬁﬂf:m)mz H1E1:37K BT E+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
R~t:
0.32*3.00 = 0.960 m2
LLE/NEL: +0.960 = 0.960 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F 4\ iE#& W15 KLEF55%: -1082
SNEEEEE:
SMEEA (1) M3 SME1:3KE M e+l R R EE)

FRF:
1.05*3.64 = 3.822 m2

PAEE-t1E(30):
-[D6-£7]0.90*2.80+ [ i#](0.90+2.80*2)*0.07 = -2.065 m2
LLE/NET: +3.822-2.065 = 1.757 m2

PNA21-01[#8[Z&]: 1F SMEEH W15 LLERF%: -1083
SHEREEETE:
N%;E#ﬁﬂf:m)ms SME1IKEM A+ B BH(GRE)

R~t:
[EEIE(AHEIL:21):] 13.31 =13.310 m2

-2 00 ($0):
-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07 = -3.068 m2

FAE-tNE(30):
-[D6-171]0.00%2.80+[;£](0.00+2.80*2)*0.07 = 0.392 m2
LI _E/E: +13.310-2.676 = 10.634 m2

PNA21-01[#&fE]: 1F SMER#EH:W25 (18 5% -1084
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SR EETE:
M‘éf*ﬂr_r*ﬂf:m) M2 4iiE1:37KBFTE+4.5*9.5cm T #MBE(E E AR IE)
Rt
1.36*3.00 = 4.080 m2
LL_E/NEL: +4.080 = 4.080 m2

PNA21-01[#Z]: 1F s\ B+&4:W5PCZ i & K55 -1085
SMEEEETE:
Mfiﬁﬁ*ﬂf:m)mz HE1:37KB4TE+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
R~T:
[EEETHLLER)] 1.84 = 1.840 m2
LLE/NEL: +1.840 = 1.840 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F s ME#E 4 W5PCZ fIEF3%: -1086
SNEEEEE:
%ﬂ%f*ﬁil:('l)MZ M iE1:37KIBITE+4.5*9.5cm T #MHE(SE A RE)
R+t
0.05*3.64 = 0.182 m2
LAE/NEE: +0.182 =0.182 m2

PNA21-01[#[B]: 1F 5 B8 H:S4 L EFR: -1114
SAEREET
mfg.;mﬁm) M2 ShiE1:3IKR AT +4.5%0. 5cm T R (& BE £ B 1)
Rt
0.25*0.40 = 0.100 m2
LL_E/NET: +0.100 = 0.100 m2

PNA21-01[#8[8]: 1F SMERE#:S2 MIE 5% -1063
B EE
SMEBTEATEL(1) M1 SME1 3R S+ 25 ()
FRT:
0.16*0.10 = 0.016 m2
LA E/NEE: +0.016 = 0.016 m2

PNA21-01[#&8]: 1F SMERE#:S2 B F5E: -1064
SEEEEE
SMBERHEL(1) M1 SME1 3K R J+ #0152 (29
FRF:
0.16*0.25 = 0.040 m2
LLE/NEE: +0.040 = 0.040 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#EHE:.G17 LLERFE: -1065
SNEEEEE:
SEEMEE() M1 B3RS S+l EH(8)
FRF:
0.65*2.40 = 1.560 m2
LAE/NEE: +1.560 = 1.560 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M EEH:G17 HSLEF5%: -1066
SMEEHETE:
mf;f#ﬁ4:<1)m1 M1 3K H R ()
R+t
0.65*4.50+[Iki£](4.50+4.50)*0.00 = 2.925 m2
LAE/NET: 42,925 = 2.925 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:S2 LB RF5%: -1067
B EE
SMBEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.16*0.15 =0.024 m2
LA_E/NEE: +0.024 = 0.024 m2
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PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:S2 LERF5%: -1068
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/NVEt: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:B12 SLEF5%: -1069
SR
mfimﬁm)m SME1:3K R e+ ()
R+t
0.80*2.00+[1ki£](2.00+2.00)*0.25 = 2.600 m2
LAE/NEE: +2.600 = 2.600 m2

PNA21-01[#8[8]: 1F SMEHRE#:S2 LB RF5%: -1070
SEHEEEE
SMETEATEL(1) MO SME1 37+ B (K)
FRT:
0.16*3.87 = 0.619 m2
LAE/NEE: +0.619 = 0.619 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4MEHEH:S2 MLERF5RE: -1071
SMEEHETR:
SMEEAMEL(1) M9 SME1:3/KEM A +IE B R (K)
FRF:
0.16*3.57 = 0.571 m2
LA E/NE: +0.571 = 0.571 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:S2 LERFH%: -1072
SR
SMETTATE:(1) MO SME 137K RIS+ S B ()
FRF:
0.16*3.88 = 0.621 m2
LAE/NEE: +0.621 = 0.621 m2

PNA21-01[#Z]: 1F 4MEHEH:S2 &R -1073
SMERE T
SMEEREL(1) MO A1 3K RIAS+ R BRI (K)
FRF:
0.16*3.58 = 0.573 m2
LLE/NEt: +0.573 = 0.573 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F 4 ME#EH:C21a SIEF5E: -1090
SMEEEETE:
%;i%fﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KEM S+ B ER(H)
Rt
[EEIE(THANZ2H2):] 1.96 = 1.960 m2
LLE/NEE: +1.960 = 1.960 m2

PNA21-01[#8/Z]: 1F sMEHEH:C21a M EF55E: -1091
SMEE R
M‘ﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SME13KIEM AR ZER(B)
R+t
[EEFE(FHAZ:87)]0.91 =0.910 m2
LL_E /st +0.910 = 0.910 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EE-W25 (fIEF3R: -1092
SRR
SEEMEE(1) M1 MBS S+l EH(8)
R~
2.40*3.15 =7.560 m2
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LLE /gt +7.560 = 7.560 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F SME##:C21 MBS -1093

SNEEEEE:
%ﬂ%;ﬁ*ﬁil:m)w B 3KIEM I+ B ER(B)
R+t
[EEB(FREIZER):]0.95 = 0.950 m2
LAk /NEE: +0.950 = 0.950 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4 ME#EH:C21 LEF7%: -1094
SR
Nzﬁf*ﬁ””“’” SME1: 3K e+ ()
R+t
[EEFE(THRAILEH)]2.74 = 2.740 m2
LA E/INET: +2.740 = 2.740 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4\ iE#EH:C21 L& F5%: -1095
SMEE A ETE:
%ﬂ*&f*ﬁ'ﬂf:mm SME13KIEM A+ ZER(8)
R+t
[EEE(FHRE£:27):] 0.95 = 0.950 m2
LAk /NEt: +0.950 = 0.950 m2

PNA21-01[#8&]: 1F sME#EH W25 (L& F5%: -1096
SN
SVEEFE(1) M1 SME137KRIA e+ S B (E)
FRT:
4.50*3.15=14.175 m2
KL E/NET: +14.175 = 14.175 m2

F;NA21-})1E$§J§:]: K1F 9;&3&.;%14:618 ,}ﬁ%ér‘%‘i%ﬁz“-mé?x

BB EETE:
M%’-‘Iﬁﬁj‘fﬂf:(1)m1 B 3KIEM S+ B ER(H)
R~t:
[EEE(AHFRL:i2H2):] 0.95 = 0.950 m2
LLE/NEE: +0.950 = 0.950 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F & H:C18 LEF3%: -1098
SHEEHETE:
N%f#ﬁi:m)w M1 3K i ()
R+t
[EEFE(THRAIZ2H)]2.74 = 2.740 m2
LA E/INET: +2.740 = 2.740 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4\ iE#&4:C18 L& F5%: -1099
SMEE R
%;i%fﬁ_r*ﬂf:m)m SME1 KR HTEZER(B)
R+t
[EEE(FRE£:2H72):] 3.00 = 3.000 m2
LAk /VEt: +3.000 = 3.000 m2

PNA21-01[#&[&]: 1F 5 iE#EH:C18 LB 3% -1100
SMEE LR
m&‘f@w)m HME1:3K R e+ B ()
R+t
[EEFE(FHAZ:8H)] 1.84 = 1.840 m2
LAE/NET: +1.840 = 1.840 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE4:W25 (IB FF5E: -1101
MBS 8
SMBERHE-(1) M1 SN 3K Jo+ 08 229
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EFRT:
2.00*3.00 = 6.000 m2
LAk /Et: +6.000 = 6.000 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F SME#EHE W15 SIEFR: -1102
SNEEEEE:
%H%E—‘fﬂ_?ﬁ4:(1)M9 B 3KIE M+l B R (K)
R+t
[EEB(TFREIZER)] 59.18 = 59.180 m2
M&E-£00 ($0):
-[D5]1.1*2.1+(1.1+2.1*2)*0.07-[D11]1.8*2.1+(1.8+2.1*2)*0.07-[D5]1.1*2.1+(1.1+2.1*2)*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)
*2*0.07-[W7]4*1.9+(4+1.9)*2*0.07-[W10]1*1.9+(1+1.9)*2*0.07-[W10]1*1.9+(1+1.9)*2*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)
*2*0.07 = -18.036 m2
LA E/NEE: +59.180-18.036 = 41.144 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME&E#H:B10 SLEF5%: -1009
SMEHE LR
N%.Iﬁﬁ_rﬂ:(ﬂw SME1: 3K e+ ()
R+t
0.80*1.90+[Uki£](1.90+1.90)*0.35 = 2.850 m2
LA_E/NEE: +2.850 = 2.850 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMEHE#:S4 FIBRF5%: -1010
B EE
SMEBTEATEL(1) M1 SME1 3R S+ 25 ()
FRT:
0.25*0.30 = 0.075 m2
LA E/NEE: +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[48E]: 1F s}MiEtE S5 (LB Rk -1011
SMEE I ET
SVBEETATER (1) M1 SME 13RI+ B 2R (1)
FRT:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LA E/NET: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EHB9 fLERFH%: -1012
SR
y*ﬁfgfifﬁﬂf:m)w SHE13KIEM S+ B ZER(H)
R+t
0.80%6.42+[I52](6.42+6.42)*0.65 = 13.482 m2
LAE/NET: +13.482 = 13.482 m2

PNA2K1" -o1[$§]§]: 1|£"9$ﬂ%$§"1¢:85 ,}ﬁﬁﬁ;‘,—rﬁ: -10%3

SMEE G E:
%ﬂ%f*ﬁi:(ﬂ M2 SME1:3KIBITE+4.5*9. 5cm T #ME (S EA R IE)
R+t

0.16*0.30 = 0.048 m2
LI E/VEt: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[4/E]: 1F SMEHE#H-W15 (1B FF5%: -1028
MBI E
SMBEAEL(1) M1 SME1 3K+ B 20 (E)
F R
1.90*3.00 = 5.700 m2
LA E/NEE: +5.700 = 5.700 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s i&#EH:C14 LIEF3%: -1020
SMEE AR
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SME1:3KIB I S+ E ER(A)
R+t
[EEFE(FHAZEH)]2.12=2.120 m2
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PLE/NEE: +2.120 = 2.120 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMEH#EH:.C14 SIBF5E: -1021
SNEEEEE:
%H%;ﬁ*ﬁil:m)w B 3KIEM I+ B ER(B)
R+t
[EEBE(FREIZER)] 3.02 = 3.020 m2
LAk /NEE: +3.020 = 3.020 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:C14 GLERF3R: -1029
SR
N=E.B§$;r_ﬂ;4z<1)m1 SME1: 3K e+ ()
R~t:
[E@EFE(THRALEH)]2.14 = 2.140 m2
LA E/NET: +2.140 = 2.140 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMERE#:W15 AR5 -1030
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B e+ 29 ()
FRT:
6.42*3.00 = 19.260 m2
LA E/NEE: +19.260 = 19.260 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 MEH#E4:C13 LB F5E: -1022
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)mz HE1:37KB4TE+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
R~f:
[EEETHLLER)] 2.14 =2.140 m2
LLE/NEL: +2.140 = 2.140 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F $ME#E4E:.C13 1B F5%: -1023
BB EETE:
M%.Iﬁiﬁj‘fﬂf:m)mz 1 4E1:37K BT E+4.5%9. 5cm T #ME (S E AR E)
R~t:
0.92*3.80 = 3.496 m2
LLE/NET: +3.496 = 3.496 m2

PNA21-01[#£f28]: 1F SMiE1EH:S2 MERF5R: -1118
SMERB T
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LL_E/VEt: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[4&8]: 1F SME#E:S2 LB 5% -1119
MBI EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.16*0.15 =0.024 m2
LA_E/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&[&]: 1F S\ iE#EH:.CS1 LERF5R: -1120
sMEE N E:
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S 6B ()
FRT:
0.250.30 = 0.075 m2
LA E/NEE: +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#[Z]: 1F SME#EH:.CS1 L EF55k: -1121
SR
SMETTATE:(1) M1 SME 13RI+ fE B (3)
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EFRT:
0.25*0.25 = 0.063 m2
LAk /Et: +0.063 = 0.063 m2

PNA21-01[4#&[&]: 1F sME#EH:S2 SLERFaR: -1122
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.16*0.15 =0.024 m2
LLE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

Pl:l;A21-0"1K[1‘§J§]":K1 FK%;I%EZ#:“CG ,&E%%L%z -1“141”

SR EETE:
%ﬂ?*ﬁ'ﬂf:mm SME1 3K I+ B ZER(B)
Rt
[EEE(AFHERLi8H2):] 2.59 = 2.590 m2
LLE/NEE: +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[#£[B]: 1F 4\ i&#E4:C18 IEF5E: -1142
SMEEEETE:
%ﬂ*&f*ﬁ'ﬂf:mm SME1 KM S+ B ZER(B)
Rt
[E@EiE(FHAIZ:i2/#2):] 3.00 = 3.000 m2
LL_E/NEE: +3.000 = 3.000 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F 4 &1 4:C18 LIERF3%: -1143
SR fERE R
M‘é’-‘f#)f_ﬂ;ﬂf:m)w SR 3IKGR I S+ R ()
R~f:
[EEE(FEEZER)] 2.66 = 2.660 m2
LL_E/NE: +2.660 = 2.660 m2

F;NA21:01E$§E;]: K1F Méff%#lxt:c}s 11?5%&*1 1;14,

BB E:
M%.Iﬁifﬁﬂf:mw SME1:3KEM A+ BEER(B)
R~t:
[EEE(AHRL8H2):]2.93 =2.930 m2
LLE/NEE: +2.930 = 2.930 m2

PNA21-01[4#8[Z]: 1F sME#EH:S4 GLEF3%: -1123
MBI ET R
SMEER () M1 A1 3K RN+ B B ()
FRF:
0.25*0.30 = 0.075 m2
LLE/Et: +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#5[&]: 1F sMigtEH:S2 Bk -1124
sMEREHET A
SMBEA (1) M1 SME1:3KIBHE+HBZER(A)
EFRT:
0.16*0.15 = 0.024 m2
LLE/VE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&[&]: 1F s\ iE#EH:.CS1 LERFR: -1125
SIS E
SMETEREL(1) M1 SME 13K S+ S8 ()
FRT:
0.25%0.25 =0.063 m2
LA E/NET: +0.063 = 0.063 m2

5NA§1-51E$§J§]: 1F 91#%.‘*%14:031 ,ﬁfﬁﬁ%ﬁ: -1 156
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SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER S+ EH (A7)
FRF:
0.250.30 = 0.075 m2
LLE/NET: +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#&8]: 1F sMEHE#CS1 (IBRESE: -1127
DB EE
SMBERHEL(1) M1 SME 3K R F+ 05 2 (1)
FRF:
0.25*0.25 =0.063 m2
LLE/NEE: +0.063 = 0.063 m2

PNA21-01[4#&[&]: 1F sME#EH:S4 SLERF3R: -1128
SR
SMEEREL(1) M1 S 3KR I S+ S ()
FRT:
0.25*0.15=0.038 m2
LA E/NVEt: +0.038 = 0.038 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F s iE#EH:C15 LB -1145
SR
Nz&f*ﬁ””“’” SME1: 3K e+ ()
R~t:
[EEFE(THAIL2H)] 2.56 = 2.560 m2
LAE/NEE: +2.560 = 2.560 m2

PNA21-01[#[B]: 1F 4 i&H#E4:.C15 fLERF5E: -1146
SMEEEETE:
%ﬂ*&f*ﬁ'ﬂf:mm SME1 3K S+ B ZER(B)
Rt
[EEIE(THLZiEH2):]2.93 =2.930 m2
LLE/NEE: +2.930 = 2.930 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F 4\ &1 E:C15 LLERFR: -1147
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m HSME13KEM A+ EH(B)
R~t:
[EEE(FHELER)] 2.66 = 2.660 m2
LL_E/NEE: +2.660 = 2.660 m2

F;NA21:01E$§E;]: K1F 9;%1.%.;%14;:0“15 11.%%1?1 1;18“

BB EETE:
m%fﬁj‘fﬂf:mw LB 3KIEM S+ B ER(H)
R~t:
[EEE(AHFRL8H2)]2.92 =2.920 m2
L E/NET: +2.920 = 2.920 m2

PNA21-01[4#8[Z]: 1F sME#EH:S2 LEF%: -1129
SMERE TR
SMEEREL(T) M1 A1 3K RN+ R B BN (E)
FRF:
0.16*0.15 = 0.024 m2
LAE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[4&E]: 1F sMisHE#:CS1 iBF5R: -1131
B EE
SMBEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.25*2.60 = 0.650 m2
LA_E/NEE: +0.650 = 0.650 m2
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PNA21-01[#[&]: 1F SMEEH:.CS1 &R -1132
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.25*2.50 = 0.625 m2
LLE/NEE: +0.625 = 0.625 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F s MiE#EH:.CS1 &5k -1133
SR
SMEEREL(1) M1 S 3R S+ S ()
FRF:
0.25*0.15=0.038 m2
LA_E/NEE: +0.038 = 0.038 m2

PNA21-01[&FE]: 1F sMiEH#-CS1 (LB RF5R: -1134
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3R S+ HIf 25 ()
FRT:
0.25*2.50 = 0.625 m2
LAE/NEE: +0.625 = 0.625 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F s\ & 4:CS1 LLERF%: -1135
SMEEEETE:
SUEEA (1) M1 4ME1:3KES S+ EH(8)
FRF:
0.25*2.60 = 0.650 m2
LLE/NEE: +0.650 = 0.650 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F SME#EHE W15 SLEFR: -1149
SNEEEEE:
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
FRF:
2.50*3.55=8.875m2
LI E/NEt: +8.875=8.875m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F sMiE#EH:W15 & F55%: -1150
SMERE T
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.15*3.55=0.533 m2
LLE/MEt: +0.533 = 0.533 m2

PNA21-01[488]: 1F SHBHEHW15 (B3R -1151
S REEEE
SMBETH(1) M1 SME1 3K+ S0 2 (1)
F R
2.50*3.55 = 8.875 m2
KL B/t +8.875 = 8.875 m2

PNA21-01[#£[&]: 1F SME#EHE W15 SIEFR: -1165
SMEEEETE:
Mﬁiﬁﬁ_ﬂrﬂ:m)m SME1:3KEM L+ B ZER(B)
R~t:
[EEE(AIRBNZEH)) 7.51+[BTEIKE-1EK]6.01*([#E/EF]0.15+[0 0 1]0) = 8.412 m2
LI E/NEE: +8.412 = 8.412 m2

PNA21-01[#2[8]: 1F s\ &4 W15 LERFR: -1152
BB EETE:
%H‘iﬁifﬁ'ﬂf:m)m1 SME13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
[EEE(AHEL:81):]71.18 =71.180 m2
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FIE-£00 ():
=0.000 m2
BEGER)FOH):

-[B HBAMA]3.96*1.3+(3.96+1.3)*2*0.07-[ B F B O]3.96*1.3+(3.96+1.3)*2*0.07 = -8.82 m2

LAk /NG +71.180-8.823 = 62.357 m2

PNA21-01[#£[&]: 1F SME#E 4 W10 SLEF3%: -1103
SEEEEE:
%H%;ﬁ*ﬁil:m)w SME13KIEM I+ B ER(B)
R+t
2.00%0.30+ (& TE K8 -8 £]12.00* (& /E]0.1+[0 ) L [ ]0) = 0.800 m2
LAk /NEE: +0.800 = 0.800 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMiE#EH:W10 &5 -1104
SMEEHETE:
N‘.&f*ﬁ’i:m)w SHE13KIEM S+ B ZER(H)
R+t
2.00%0.30+[{&TE Yk i2-15 K ]2.00%([#&/E]0.1+[O 1 1 [ ]0) = 0.800 m2
LA E/NEH: +0.800 = 0.800 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F 4ME#EE:S1 fIEFHR: -1016
SMEEEETE:
M%Iﬁﬁ_r*ﬂf:m) M2 4iiE1:37KBFTE+4.5*9.5cm T #MB(E EARIE)
Rt
0.16*0.02 = 0.003 m2
LL_E/NEE: +0.003 = 0.003 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S MEH#E4:S5 L& F55%: -1017
SMEEEETE:
Mf&f#ﬁﬂf:m)mz HE1:37KBATE+4.5%0.5cm T #ME (S E AR E)
R~t:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/NEL: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4M&E#EH:S5 fLER5%: -1018
SR
M%.Iﬁiﬁj‘fﬂf:m)mz 548 1:37K BT E+4.5*0.5cm T #ME (S E A R IE)
R+t
0.16*0.03 = 0.005 m2
LA E /et +0.005 = 0.005 m2

PNA21-01[4#8[E]: 1F S iE#&EH:S5 (LEF5%: -1019
SMEEHETE:
m&;ﬁ@m) M2 ShiE1:37KR T +4.5%0. 50m T HME (& B £ R 32)
R+t
0.16*0.38 = 0.061 m2
LA_E/NEE: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#2/E]: 1F 4ME#EH:C16 (fIEF%E: -1024
SMEEEETE:
%;i%fﬁ_r*ﬂf:m)mz 51 E1:37KBHTE+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
Rt
0.80*3.80 = 3.040 m2
LLE/NEE: +3.040 = 3.040 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 ME#E4:.C16 & F55:: -1025
SMEBEEETE:
M%Eﬁ_ﬂ;ﬂr:m)mz HE1:37KBTE+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
R+t
[E@EFE(FHAZ:87)]3.02 = 3.020 m2
LLE/VEL: +3.020 = 3.020 m2
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PNA21-01[#£/8]: 1F $ME#E4:.C16 LB F55:: -1026
S ERE M ET
M%.Iﬁﬂ_fﬂr:(ﬂMz SREE1:37K BT +4.5%9.50m T I8 (2 EE /A R 1)
R~t:
[EEB(TFRENZER)] 2.59 = 2.590 m2
LLE/NEE: +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:C16 LLERF3%: -1027
SR
Mfg.zfﬁjﬁzu)mz M 1:37K BT +4.5%9. 5om T #H8 (& B2 M 1R 12
R~t:
[EEFE(THAIL2H)]2.96 = 2.960 m2
LAE/NEE: +2.960 = 2.960 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4\ iE#E 4 W15 A& F5%: -1033
SMEE A ETE:
M%Iﬁﬁ_r*ﬂf:m) M2 4iiE1:37KBFTIE+4.5*9.5cm T #MB(E E AR IE)
R+t
4.20%0.10+[{BTE Yki2- 15 R 14.20%([#&/E]0.15+[O0 0 0 1 ]0) = 1.050 m2
LAk /N +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s iB#EH W15 LIEFR: -1034
SMEE AR
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)mz HE1:37KB4TE+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
R+t
4.20*0.10+[{&TE M2 - 15K ]4.20*([(#&/E]0.15+[O 101 11 [1]0) = 1.050 m2
LAk /NEE: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F S MEEHW10Z L& 5% -1031
SR
m&;ﬁ*ﬁwmz M 137K BT IE +4.5%9. 5om T #H8 (& 2 M 1R 12)
R+t
0.10*0.10+[#&TA4K:E-1E &]0.10*([#&/E]0.1+[1 0 1 7 ]0) = 0.020 m2
LAk /NEE: +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S iE#EH - W10Z A& F3%: -1032
SHEEHETE:
Nf%f#ﬂt_rﬂ:m) M2 #ME1:37KBHTE+4.5%9.5cm T HME (& E A iR IE)
R+t
3.30%0.10+[{&TE Y215 & ]3.30* ([#&/E]0.1+[TI 1 11 [1]0) = 0.660 m2
Ll E/hEt: +0.660 = 0.660 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F 4ME#EE:G12 IEF5E: -1014
SMEEEETE:
%;i%fﬁ_r*ﬂf:m)mz HE1:37KBHTE+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
Rt
0.80*7.50 = 6.000 m2
LL_E/NEL: +6.000 = 6.000 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4ME#EHE.G12 LLEFE: -1015
SMEEEETE:
Mﬁﬁf*}f_ﬂ;ﬂr:m)mz HE1:37KBTE+4.5%0.5cm T #ME (S E AR E)
R~t:
0.80*7.50+[k32](7.50+7.50)*0.01 = 6.150 m2
L /e +6.150 = 6.150 m2

PNA21-01[#£[&]: 1F 5 E#EHE.G12 ALEF5E: -1105
SNEEEEE:
9*#‘%%@*1_}%4:(1)M2 S\ HE1:3/KBFTE+4.5%9.5cm T #ME (S EARE)
R~t:
0.80%4.20+[Ii£](4.20+4.20)0.00 = 3.360 m2
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LA E/Et: +3.360 = 3.360 m2

F;N,;\21-E)1E$§J§;]: K1F %ﬂé*ﬁ#:ém ,1ﬁ;§r$%ﬁ:x-1 106x

SNEEEEE:
%ﬂ%fﬂ_?ﬁil:(ﬂMZ VB 13K FTE+4.5%9.5cm T #ME (S EARE)
R+t

0.80*0.35 =0.280 m2
LAE/NET: +0.280 = 0.280 m2

PNA21-01[#[&]: 1F SMEEH:G12 LLEF5%: -1107
SMEE LR
%ﬂﬁiﬁ*ﬁﬂ:(ﬂMZ M 1:37K BT +4.5%9. 5om T #H8 (& B2 M 1R 12
R+t
0.80*0.35=0.280 m2
LI E/VEt: +0.280 = 0.280 m2

PNA21-01[#[B]: 1F 4\ &#E4&:.G12 (fIEF%: -1108
SMEEEETE:
M%Iﬁﬁ_r*ﬂf:m) M2 4iiE1:37KBFTE+4.5*9.5cm T #MB(E E AR IE)
Rt
0.80*4.20+[32](4.20+4.20)*0.35 = 6.300 m2
LL_E/NEL: +6.300 = 6.300 m2

PNA21-01[#£/&]: 1F SM&#E W15 LB -1153

SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)mz HE1:37KB4TE+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
R~f:

4.20*0.10+[{&TE M2 - 15K ]4.20*([(#&/E]0.15+[O 11 11 [1]0) = 1.050 m2
LA E/NE: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[1RTE]: 1F SMBHEE-W15 (2B RS -1154

BB EETE:
M%.Iﬁiﬁj‘fﬂf:m)mz 1 4E1:37K BT E+4.5%9. 5cm T #ME (S E AR E)
R~t:

[E@EIE(ARBZEH):) 0.07+[{BETEIKE-1E&]0.72*([#5/E]0.15+[0 0 7 1]0) = 0.178 m2
LLE/NET: +0.178 = 0.178 m2

PNA2K1" -01[*%]%]: 1|5 ﬂﬁ%#ﬁ:u{#:"\/v{f; LB 5 11 55

SMEREGETE:
%ﬂﬁiﬁ*ﬁiz(ﬂ M2 SME1:3KIBITE+4.5*9. 5cm T #ME (S E AR IE)
R+t

[EEBETHRLER)] 0.07+[IETEUkZ-1ERK]0.73*([#&/EF]0.15+[1) (1 [1]0) = 0.180 m2
LLE/NET: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#2[&]: 1F SME#EH W15 SLEF3R: -1156
SMEE R
%;i%fﬁ_r*ﬂf:m)mz H1E1:37KBHTE+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
R+t
4.20%0.10+[{BTE Yki2-15 K 14.20%([#&/E]0.15+[0 0 0 11 ]0) = 1.050 m2
LLE /N +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#&[&]: 1F s\ iEHEH:.G12 LiERHR: -1109

SMEEEETE:
Mﬁﬁf*}f_ﬂ;ﬂr:m)mz HE1:37KBATE+4.5%0.5cm T #ME (S E AR E)
R~t:

0.80*3.30+[k3i£](3.30+3.30)*0.35 = 4.950 m2
LAk /E: +4.950 = 4.950 m2

PNA21-01[#8]: 1F 4\ iEEH.G12 LERFR: -1110
SRR
SEEmMER(1) M2 SME1:3KIEITE+4.5*9.5cm T #E(SEARE)

Page 69/137



EFRT:
0.80%0.15 =0.120 m2
KAE/MEE: +0.120 = 0.120 m2

PNA21-01[#8]: 1F M iE#EH-.G12 MEFHR: -1111
BB
M%.Iﬁﬂj‘fﬂf:m)mz SV B 13K FTE+4.5%9.5cm T #ME (S EARE)
R~t:
0.80*3.30 = 2.640 m2
LLE/NEL: +2.640 = 2.640 m2

PNA21-01[#£[&]: 1F SME#EHEFW10Z SLERF3R: -1139
SAEREET
mfsf*ﬁmmz SREE1:37K BT +4.5+9.50m T il (& EE /4 R 1)
R+t
0.10*0.10+[#5TE Ik i2-#5K]0.10*([#E/E]0.1+[O 11 (1 [1]0) = 0.020 m2
LL_E/NET: +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#2[&]: 1F SME#EHFW10Z LB RF3R: -1140
SMEE AT
M%Iﬁﬁ_r*ﬂf:m) M2 4iiE1:37KBFTE+4.5*9.5cm T #MB(E E AR IE)
R+t
3.30%0.10+[{&TE Y215 &K ]3.30*([#E/F]0.1+[0 0 1 0 ]0) = 0.660 m2
LAk /NET: +0.660 = 0.660 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B H W15 fLEF%: -684
SMEE R
Mf&f#)f_ﬂ;ﬂf:m) W5 TE& EE#1:3KIEHTIE+RE2.35*2.35cm(+2mm) FE =
R+t
0.20*0.90+[#&TE Uk i2-15 £]0.20%([#E/£]0.15+[ 11 1 1]0) = 0.210 m2
Ll E/NE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#8E]: 1F sMEEH W15 (LERFH%: -685
SMERB T E:
M%’-‘waj‘fﬂf:m) W5 TEE& EE#1:3/KEITE+EL2.35%2.35ecm(x22mm) B E T
R+t
0.20*0.90+([#& TE 4432~ 15 &]0.20* ([#E/E]0.15+[ 1 11 11]0) = 0.210 m2
LLE/MEE: 40.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F S E#EH W15 fIEF5%: -686
SMEEHETE:
%%I‘.Efﬁ*ﬂr:ﬁ) W5 64 EEAS1:37KiB 4T E+B52.35%2.35cm(:2mm) B 28 55
R+t
0.20%0.90+[#&TE 4215 £K]0.20* ([#E/F]0.15+[0 1 [1[1]0) = 0.210 m2
LAE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M iE#E W15 L& F5%: -687
SMEE A ETE:
%;i%fﬁ*ﬂf:m) W5 fE&EE#1:37KIEITE+852.35%2.35cm(x2mm) B &E 5=
R+t
0.20*0.90+[#&TE 4k:2-15 £K]0.20* ([#&/£]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.210 m2
LLE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s B+ H W15 fIEF4%: -688
SMEE AR
M%.Iﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m) W5 TE& EE#1:3KIEITE+EE2.35%2.35cm(:22mm) B E =
R+t
0.20*0.90+[#& T8 k215 £]0.20%([#E&/£]0.15+[O 1 11 1]0) = 0.210 m2
LA E/MEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#E]: 1F sMEHEH W15 (LERFH%: -689
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SMEREETE:
M%’-‘Iﬁmizm) W5 FE& EE#1:3KBITE+B52.35*2.35cm(:2mm) B & 7T
R+t
0.20%0.90+[#&TE 4&:2-15 £K]0.20* ([#E/£]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.210 m2
LAk /N +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#2/E]: 1F 4ME#EE W15 SIEFE: -690
SMEEEETE:
Miﬁfﬁ*ﬂf:m) W5 TE& ERF1:3KIEITE+EE2.35*2.35cm(+2mm)E&E R
R~T:
0.20*0.90+[# T8 2 -1 &]0.20*([#&/£]0.15+[ = 0 ]0) = 0.210 m2
Ll E/hE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[48[E]: 1F SME#EH W15 (L& F3%: -691
SR
M%’-‘Iﬁﬂj‘fﬂf:(ﬂ W5 TE& EE#1:3KIEITE+E2.35%2.35cm(:22mm) B E R
R+t
0.20*0.90+[#&TE Ye2- 15 £K10.20*([(&/E]0.15+[0 17 171]0) = 0.210 m2
LLE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH W15 (& F4%: -692
SR
m&.;mm:m) W5 fE& EER1:37K BT IE+R62.35%2.35cm(+2mm) B 5
R+t
0.20%0.90+[#&TE Y215 &K]0.20* ([#E/F]0.15+[ 1 1 [1]0) = 0.210 m2
LAE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M iE#E W15 (L& F5%: -693
SMEE A ETE:
Mf&fﬁﬂ:m) W5 TE& EE#H1:3KEITE+EE2.35%2.35cm(+22mm) B E =T
R+t
0.20*0.90+[#&TE 44215 £K]0.20* ([#&/£]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.210 m2
LAk /N +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#£/B]: 1F 4 B4 W15 L& F55%: -694
SMEREETE:
Mf&f#)f_ﬂ;ﬂf:m) W5 TE& EE#1:3KEITE+E2.35%2.35cm(:22mm) B E =
R+t
0.20*0.90+[#&TE k215 £K]0.20%([#5/£]0.15+[0O 11 1 1]0) = 0.210 m2
LA E/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH W15 (LERFHE: -695
BB E:
9*#%;@*72%4:(1) W5 TEE& EE#1:3/KEITE+EE2.35%2.35cm(x22mm) B E T
R+t
0.20*0.90+([#&TE 4432~ 15 &]0.20* ([#E/E]0.15+[ 11 11 1]0) = 0.210 m2
LLE/MEt: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S E#EH W15 fIEFH%: -696
SMEEHETE:
%%I‘éf#a‘*ﬂf:(ﬂ W5 64 EEHS1:37KiB 4T FE+B52.35%2.35cm(:2mm) B 2 51
R+t
0.20%0.90+[#&TE Yk:2-15 &K]0.20* ([#E/F]0.15+[0 ] 1 [1]0) = 0.210 m2
LAE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M iE#E W15 L& F5%: -697
SMEE R
%;F.iﬁﬁ*ﬂf:m W5 fE&EE#H1:37KIEITE+852.35%2.35cm(x2mm) B &E 5=
R+t
0.20*0.90+[#&TE 44:2-15 £K]0.20* ([#&/£]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.210 m2
LA E/NE: +0.210 = 0.210 m2
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PNA21-01[#&/8]: 1F B W15 (LB 53R -698
S ERE M ET
M%Iﬁﬂj‘fﬂf:m W5 TfE&ER1:3KIEBITE+EL2.35*2.35cm(x2mm)EE T
R~t:
0.20*0.90+[#&TE Ye2-#5 £K10.20*([&/E]0.15+[0 1 [ [1]0) = 0.210 m2
LLE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH W15 (LERFH%E: -699
SR
Mfg.;mﬁm) W5 fE& EER1:37K BT IE+A62.35%2.35cm(+2mm) B 7 5
R+t
0.20%0.90+[#&TE Y215 &K]0.20* ([#E/F]0.15+[0 1 1 [1]0) = 0.210 m2
LAE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F M iE#E W15 AL&EF5%: -700
SMEE A ETE:
Mf&fﬁﬂ:m) W5 TE& EE#1:3/KEITE+EE2.35%2.35cm(x22mm) B &R
R+t
0.20*0.90+[#&TE 4&:2-15 £K]0.20* ([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.210 m2
LLE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B H W15 LIEF%: -701
SMEE AR
Mf&f#)f_ﬂ;ﬂf:m) W5 TE& EE#1:3/KIEHTE+RE2.35*2.35cm(+2mm) FE =
R+t
0.20*0.90+[#&TE k215 £]0.20*([#5/£]0.15+[ 11 1 1]0) = 0.210 m2
LA E/NE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W15 (IERFH%: -702
SMERB T E:
M%’-‘Iﬁﬁj‘fﬂf:(ﬂ W5 TEE& EE#1:3/KIEITE+EL2.35%2.35ecm(x22mm) B E T
R+t
0.20*0.90+[{& TE 4432~ 15 &]0.20* ([#E/E]0.15+[ 1 11 11]0) = 0.210 m2
LLE/MEE: 40.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH W15 (IERF4%: -703
SHEEHETE:
m%.zwmzm W5 64 B 1:37KiB 4T FE+B52.35%2.35cm(:2mm) B 28 5%
R+t
0.20%0.90+[#&TE Yk;2-15 &K]0.20* ([#E/F]0.15+[0 1 [1[1]0) = 0.210 m2
LA E/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M4 W15 (L& F5%: -704
SMEE A ETE:
%;i%fﬁﬂ:m) W5 fE&EEH1:37KIEITE+852.35%2.35cm(x2mm) B &E 5=
R+t
0.20*0.90+[#&TE 44215 £K]0.20* ([#&/E]0.15+[0 1 (1 [1]0) = 0.210 m2
LLE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#£[&]: 1F S B W15 LIEFHR: -705
SMEE R
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m) W5 TE& EE#1:3KIEITE+E2.35%2.35cm(:22mm) B E =
R+t
0.20*0.90+[#&TE k215 £]0.20%([#E/£]0.15+[O 11 11 1]0) = 0.210 m2
LA E/MEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (IiERF4%: -706
SMEEGET R
9*#‘%%@*1_}%4:(1) W5 T8 EE#1:3/KEITE+EE2.35%2.35cm(x22mm) B E T
R~t:
0.20*0.90+([#&TE 442~ 15 &]0.20* ([#E/F]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.210 m2
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LA E/MEt: +0.210 =0.210 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMEB#EH-W15 (L& FR: -707
BRI ET
M%Iﬁﬁj‘fﬂf:m) W5 TE&ER1:3KIEBITE+EL2.35%2.35cm(x2mm)EE T
R~t:
0.20*0.90+[#&TE Ye2-#5£K10.20*([(&/E]0.15+[0 [ [71]0) = 0.210 m2
LLE/EE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4M&E#EH W15 (IERFH%: -708
SR
Nf&fﬁjﬂf:m W5 fE& EER1:37K BT IE+R62.35%2.35cm(+2mm) B 7 5
R+t
0.20%0.90+[#&TE Y&;2-15 &K]0.20* ([#E/F]0.15+[ 1 1 [1]0) = 0.210 m2
LAE/NEE: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#/8]: 1F 4\ iE#E W15 L& F5%: -709
SMEE A ETE:
Mf&fﬁﬂ:m) W5 TE& EE#1:3/KEITE+EE2.35%2.35cm(x22mm) B &=
R+t
0.20%0.90+[#&TE 4&:2-15 £K]0.20* ([#&/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.210 m2
LAk /N +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#€/8]: 1F 4 ME#E4:.C33 & F55:: -853
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME13KEM A+ ER(B)
R~f:
[EEE(TFEELER)]0.91 =0.910 m2
LL_E/NE: +0.910 = 0.910 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:C33 LiERF7%: -854
SR
SEEMEE() M1 M E1: 3K+l EH(8)
FR~T:
0.80*3.80 = 3.040 m2
LI _E /et +3.040 = 3.040 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F s iE#EH:C33 L& F4%: -855
SHEEHETE:
mz.;.;ﬁ#ﬁw)m M1 3K i ()
R+t
[E@EIE(AHEIZi2H):] 3.00 = 3.000 m2
LA_E/NEE: +3.000 = 3.000 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F 4\ iE#E4:C33 AL & F5%: -885
SMEE R
%;i%fﬁ_r*ﬂf:m)m SME1 KR HTEZER(B)
R+t
[EEE(FHREL:8HR):] 2.59 = 2.590 m2
LLE /N +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s i&#&4:C33 L& F4%: -886
SMEE AR
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SME1:3KIB I S+ ER(A)
R+t
[EEFE(FHAZ:8H)]1.67 =1.670 m2
LA E/NET: +1.670 = 1.670 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sME#EH W15 (& RF4%: -887
SR
SMETTATE:(1) M1 SME 13RI+ fE B (3)
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EFRT:
1.10*3.20 = 3.520 m2

F&E-200 (30):
-[W18]0.65*2.6+(0.65+2.6)*2*0.07 = -1.235 m2
LA E /Gt +3.520-1.235 = 2.285 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (& RF4%: -856
SR
%H%fﬂ_iﬁ'4:(1)M1 SME1:3IK BN S+ ()
R+t
[EEBE(AHRALZER)]2.21=2.210 m2
LLE/NEE: +2.210 = 2.210 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S BB W15 LB Fa%: -857
SIS E:
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ BB R (E)
FRF:
0.15*3.64 = 0.546 m2
LL_E/VEt: +0.546 = 0.546 m2

PNA21-01[#2/E]: 1F 4ME#EHE W10 fIEF5%: -907
SMEEEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁi:m)w SME1 3K S+ B ZER(B)
Rt
[EEE(FHRE L:272):] 0.86+[#ETE k215 RK12.85*([#E/Z]0.1+[00 0 1 ]0) = 1.145 m2
LLE/NEE: +1.145 = 1.145 m2

PNA21-01[#&fE]: 1F SMER#EH:W15 I8R5k -892
SEHEEEE
SMBERHE(1) M1 SME1 KR J+ 5 2 (29
FRF:
0.15*3.10 = 0.465 m2
LLE/NEE: +0.465 = 0.465 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (IERFH%: -893
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
FR~T:
0.25*3.10 =0.775 m2
LLE/NEE: 40.775=0.775 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEHEH:S4 SLEF55: -849
SMERB TR
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ R B B RN (E)
FRF:
0.25*0.30 = 0.075 m2
LLE/Et: +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#£8]: 1F S ME#EHE.C31 L& F55%: -894
SMEE R
%;i%fﬁ_r*ﬂf:m)m SME1 KB HIEZER(B)
R+t
[EEE(FHRAL8R)]2.57 = 2.570 m2
LIk /NG +2.570 = 2.570 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 ME#E14:B26 I EFR: -952
SMEBEEETE:
%H%Iﬁﬁ_ﬂ;gr:(ﬂw SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t
0.80*2.30+[”&i§](2.30+2.30)*O.35 =3.450 m2
LA E/NEE: +3.450 = 3.450 m2
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PNA21-01[#£/8]: 1F SMEH#EE:B27 LB FR: -953

SNEEEEE:
%H%;ﬁ*ﬁil:m)w B 3KIEM I+ B ER(B)
R+t
0.80*5.30+[1i%](5.30+5.30)*0.35 = 7.950 m2
LAE/NEE: +7.950 = 7.950 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 5ME#E4.CS BRI -954

SMEREEETE:
SMEEmAMER(1) M1 SBT3 S+ R ZR(A)
FR~T:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LLE/NET: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W15 B FF5E: -970
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3R S+ HIf 25 ()
FRT:
2.30*3.00 = 6.900 m2
LA_E/NEE: +6.900 = 6.900 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 ME#E14:.C36 L& F55:: -963
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME13KEM A+ ER(B)
Rt
[EEETHALER)]2.19=2.190 m2
LI _E/NEE: +2.190 = 2.190 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:C36 fLiERF3%: -964

SNEEEEE:
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
FRF:
0.90*3.80 = 3.420 m2
LLE/NEt: +3.420 = 3.420 m2

PNA21-01[4#8[E]: 1F 4ME&E#EH:C36 LB F5R: -971
SHEEHETE:
%ﬂ‘éf#ﬁ’i:(ﬂm SME1:3K R e+ ()
R+t
[EEFE(THAIZ2H)]2.19 =2.190 m2
LAE/NEE: +2.190 = 2.190 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W15 I FE5E: -972
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B ()
FRT:
5.30*3.00 = 15.900 m2
LA_E/NEE: +15.900 = 15.900 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s iB#EH:C32 LIEF4R: -965
SMEE R
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SME1:3KIB I S+ ER(A)
R+t
[(EEFE(FHAL:8H)]2.19=2.190 m2
LA E/NET: +2.190 = 2.190 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F S ME#E4:.C32 & [F55%: -966
SRR
SEEMEE(1) M1 MBS S+l EH(8)
R~
0.90*3.80 = 3.420 m2
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LA E/Et: +3.420 = 3.420 m2

F;N,;\21-})1E1‘§Jé]: K1F %ﬂza';*ﬁ#:V;H 58 ,1;1%1‘%_%%: -967x

sHEtEET R
SMEEEA A1) M1 SME1:3KIERE -+ R ER(B)
FRA:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LA E/NET: +1.383 = 1.383 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 5ME#E4:.CS IERF3%: -802

SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKESR S+ EH(H)
FRF:
0.16*0.80 = 0.128 m2
LA E/NET: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMiEHE#:CS (1B FF5%: -803
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B e+ 29 ()
FRT:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LA E/NEE: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 B+ 4:.CS IERF3%: -804
SMEEEETE:
SMUEEAEE(1) M1 4ME1:3KEH L+ R E ()
FRF:
0.16*0.15 =0.024 m2
LLE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEHEH:G37 LLEF55: -805

BB EETE:
m%;wxj‘fﬂf:m)m B 3KIEM I+l B B (R)
R~t:
0.80*4.35+[W38](4.35+4.35)*0.35 = 6.525 m2
LLE/NET: +6.525 = 6.525 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH:S1 SALE 55 -806
SMERB T
SMEER (1) MB A1 13K RIA S+ R BB RN )
FRF:
0.16*0.90 = 0.144 m2
LAE/NEE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[4&B]: 1F sMEE#:S1 fIBRFE: -807
S
SUBTEAEL(1) M6 SME1 3R S+ B (55)
FRF:
0.16*3.45 = 0.552 m2
LA E/INEF: +0.552 = 0.552 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F s ME#E4:B25 L& FR: -808
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:(ﬂw SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t
0.80*0.65+[”5Z§§](0.65+O.65)*O.35 =0.975m2
LA E/NEE: +0.975 = 0.975 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F 4MEEH:S1 LB FR: -809
SR BRI
SREBTER (1) M1 SV 13K R S+ 2 ()
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EFRT:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LAk /Et: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH:S1 MERF5R: -810
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.16*0.25 = 0.040 m2
LA E/VEt: +0.040 = 0.040 m2

Pl:l;A21-0"1K[1‘§J§]":K1 F“m“i%#ﬁ:#:ﬁcsa,{ﬁ;ﬁﬁl%ﬁ; -8{ 1 )

SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKESR S+ EH(H)
FRF:
0.16*0.15 =0.024 m2
LLE/NET: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F M1 #:CS (B RF5E: -812
MBI EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 23 ()
FRT:
0.16*0.37 = 0.059 m2
LAk /NEE: +0.059 = 0.059 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 ME#E4:.CS IERF3%: -813
SMEEEETE:
SMUEEA (1) M1 4ME1:3KES S+ R B H(8)
FRF:
0.16*0.80 = 0.128 m2
LA E/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:CS IEF5%: -814
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l E B ()
FR~T:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LAk /NEE: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:CS LLEF5%: -815
MBI ET R
SMEER () M1 A1 3K RN+ B B ()
FRF:
0.16*0.15 = 0.024 m2
LAE/NET: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#2[E]: 1F 4 MEHE4:G38 L& F55k: -816
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁi:(1)M4 SME13KEM S+ R BRI (EE)
R+t
0.80*4.35+[Iki2](4.35+4.35)*0.35 = 6.525 m2
LLE/NET: +6.525 = 6.525 m2

PNA21-01[#&[8]: 1F SMERE#:ST [EBFE: -817
MBS
SMETR (1) M4 SMET 3K S+ B R (2 %)
FRF:
0.16*0.90 = 0.144 m2
LA E/NEE: 4+0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#E]: 1F 4MEHEH:S1 ALEF5%E: -818
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SMEREEETE:
SMEEmAE(1) M4 SME1SKEM A+ ERH(EE)
FRF:
0.16*3.45 = 0.552 m2
LLE/NET: +0.552 = 0.552 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4 ME#E4:B23 AL EF5%: -819
SMERE AT E:
%H’%f*ﬁi:m) M5 ShE1: 3K S+l B R (E %)
R+t
0.80*0.65+[1|51i’§](0.65+O.65)*O.35 =0.975m2
LLE/NEE: +0.975 = 0.975 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH:S1 ALERF5R: -820
SR
SMETEATE:(1) M5 SME1:3KGR B+ B R (2
FRT:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/NVEt: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F S MEEH:S1 LB F5%: -821
SIS E:
SMEEATE:(1) M5 SME1:3KR B+ M B R ()
FRF:
0.16*0.25 = 0.040 m2
LL_E/VEt: +0.040 = 0.040 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F Mg #:CS (B 5E: -822
B EE
SMEBTEATEL(1) M5 SME1 3R S+ FI R B (24
FRT:
0.16*0.15 =0.024 m2
LAE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&&]: 1F SMEHEH#:CS B F5E: -823
SEEEEE
SMEEH (1) M5 SMET 3K+ B R (2
FRF:
0.16*0.38 = 0.061 m2
LA E/NEE: +0.061 = 0.061 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F 4MEHEH:CS LIEF5: -824
SR ERE M ET
PMEEAEL(1) M5 SREE1:37K RIS+ 6 B 1 G2
R~
0.16*0.80 = 0.128 m2
LLE/NET: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:CS LB R -825
SMERE TR
SMEEREL(T) M1 A1 3K RN+ R B BN (E)
FRF:
0.16*3.45 = 0.552 m2
LA_E/NEE: +0.552 = 0.552 m2

PNA21-01[4&8]: 1F SMEHEH:W15S (1B FF5: -859
S
SUBTEAEL(1) M1 SBT3 S+ B8 (1)
FRF:
0.80*3.64 =2.912 m2
LA E/NET: +2.912=2.912 m2
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PNA21-01[#8[Z]: 1F S MEEH W15S LLEFH%: -860
SR
SMEER (1) M1 A1 3K RIS+ M B ()
FRT:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LA E/NEE: +1.383 = 1.383 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:C32 L& F7%: -861
SR
N‘.&f*ﬁﬂf:(nm SME1:3K R e+ ()
R~t:
[E@FE(THAIZ:2H)] 1.60 = 1.600 m2
LAE/NEE: +1.600 = 1.600 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:W15 B FF5E: -862
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M6 SME1 37 B+ B (55)
FRT:
4.35*3.00 = 13.050 m2
FEE-2 00 (#0):

-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07-[W8]0.6*1.8+(0.6+1.8)*2*0.07 = -3.812 m2

KL E/NET: +13.050-3.812 = 9.238 m2

PNA21-01[#&[8]: 1F 4ME#EH W15 fIEF5E: -863
NEBEITE:
%Hﬁiﬁgﬁi:m)MG B3R+ B EL(R)
[ EHCRIEEI 2 87)] 3.73 = 3.730 m2
FREE-S1E(#0):

-[D6-£7]0.90*2.80+[5£](0.90+2.80*2)*0.07 = -2.065 m2

Ak /Et: +3.730-2.065 = 1.665 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W15 (IERF4%: -864
SNEEEEE:
9H%;EH_9;’4:(1)M6 B 3KIEM I+l B B HELH(F)
R~t:
[EEE(AHEL:8H2):] 13.61 =13.610 m2
FeE5-2 00 (3):
-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07 = -3.068 m2
LLE/NEE: +13.610-3.068 = 10.542 m2

PNA21-01[#E]: 1F sMEHEH W15 (LERFH%: -865
SMERB TR
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ B E R (E)
FRF:
0.65*3.00 = 1.950 m2
LLE/EE: +1.950 = 1.950 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F 4 ME#E4:C35 (I EF3K: -866
SMEEEETE:
%;i%f*jf_r*ﬂf:m)m SME13KEM S+ B ER(H)
Rt
[EEE(AHFALZiER)]2.14=2.140 m2
LLE/NEL: +2.140 = 2.140 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s i&#E4:C35 L& F4%: -867
SMEE AR
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SME1:3KIB I S+ E ER(AB)
R+t
[E@EFE(FHAZ:87)]2.96 = 2.960 m2
LA E/NE: +2.960 = 2.960 m2
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PNA21-01[#8[Z]: 1F S MEEH W15S L& F%: -868
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.37*3.64 = 1.347 m2
LLE/NE: +1.347 = 1.347 m2

PNA21-01[#8[&]: 1F S MEEH:W15S L& FH%: -869
SR
SMEEREL(1) M1 S 3R S+ S ()
FRF:
0.80*3.64 = 2.912 m2
LALE/NET: +2.912=2.912 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SMEHE#-W15S (1B RF5%: -870
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3R S+ HIf 25 ()
FRT:
0.38*3.64 = 1.383 m2
LAE/NEE: +1.383 = 1.383 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4ME+&4:.C35 L& F5R: -871
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME13KEM A+ ER(B)
Rt
[EEE(FHEZER):] 1.60 = 1.600 m2
LL_E/NE: +1.600 = 1.600 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (IiERFH%: -872
SR
SMEEREL(1) M4 SHE13K RIS+ 6 R (2 3%)
FRF:
4.35*3.00 = 13.050 m2
Figs-2 00 (30):

-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07-[W8]0.6*1.8+(0.6+1.8)*2*0.07 = -3.812 m2

LA E/NVET: +13.050-3.812 = 9.238 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s iE#EH W15 fIEFH%: -873
SHEEHETE:
mf;.;ﬁ#ﬁw)m SME1 3R HI B B (2 %)
R+t
[EEFE(THRAIZ:2H)]3.73=3.730 m2
PIES- LD ZIG0):

-[D6-57]0.90*2.80+[4£](0.90+2.80*2)*0.07 = -2.065 m2

KA E/NEt: +3.730-2.065 = 1.665 m2

PNA21-01[#2[E]: 1F 4MEEE W15 SIEF;: -874
SMEEEETE:
%ﬂ%ﬂiﬁéﬁizmm SME1KEM S+ BB (ER)
[EEiE(AFHFAILZ2H):] 13.61 = 13.610 m2
FEE-2£00 ($0):
-[W9]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07 = -3.068 m2
LLEINEE: +13.610-3.068 = 10.542 m2

PNA21-01[#&fE]: 1F SME# W15 8 5% -898
MBS
SMETH (1) M5 SMET 3K+ B BRI (2
FRF:
0.65*3.60 = 2.340 m2
LLE/NEE: 4+2.340 = 2.340 m2
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PNA21-01[#8[E]: 1F #ME&E#EH:C35 fLiERF3%: -875

SNEEEEE:
%H%.Iﬁﬂjﬁil:m) M5 ShE1: 3K S+l B (ER%)
R+t
[EEB(TFREZER)] 2.53 = 2.530 m2
LAE/NET: +2.530 = 2.530 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 5ME#E4:.C35 & [F55%: -876
SRR
Nﬁf*ﬁ”” M5 SV 1:37KR I e+l B (2 H)
R+t
[EEIE(AFRI£:i2H2):] 3.50 = 3.500 m2
LLE/MEE: +3.500 = 3.500 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F 4 BB W15S (LB FR: -877
SMEEEEETE:
SMEEHE(1) M5 SME1:S3KGEM Se+i B E R (GE)
FRF:
0.38*4.24 = 1.611 m2
LLE/NEE: +1.611=1.611 m2

PNA21-01[#£/B]: 1F 4\ iE#& 4 W15S (IiEF3R: -878
SMEEEETE:
SMUEEAE(1) M5 4ME1:3KE#H e+l B (R HR)
FRF:
0.80"4.24 = 3.392 m2
LA E/NEE: +3.392 = 3.392 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH W15 (LERHE: -879

SNEEEEE:
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
FRF:
3.45%4.24 = 14.628 m2
M&E-£00 (0):
-[W17]2*1.8+(2+1.8)*2*0.07 = -3.068 m2
LLE/NET: +14.628-3.068 = 11.560 m2

PNA21-01[#Z]: 1F 4 M&E#EH:C32 iLERF%: -880
SMERB T
SMEEREL(1) M5 5113/ RIS+ B R (21K
FRF:
0.80*4.40 = 3.520 m2
LLE /et +3.520 = 3.520 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F 4\ E#E14:B28 M EF%: -721
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t
0.70*5.28+[Iki£](5.28+5.28)*0.35 = 7.392 m2
LA E/NET: +7.392 = 7.392 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F s EH#E4:B28 B FiR: -722
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:(ﬂw SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t
0.70*2.30+[”5Z§§](2.30+2.30)*O.35 =3.220 m2
LLE/NEE: +3.220 = 3.220 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:C32 LiERF3%: -740
SR
SMETATE:(1) M5 SME1:3KR B+ f 8 28 (24)
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EFRT:
0.90"4.40 = 3.960 m2
KAk /Et: +3.960 = 3.960 m2

PNA21-01[4#8[E]: 1F 4ME#EH:C32 L EF3%: -741
SR
SMETEATE:(1) M5 SME1:3KR B+ B R (2
FRT:
0.35*3.70 = 1.295 m2
LLE/NVEE: +1.295 = 1.295 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH W15 (LERFA%: -742
SR
SMEEREL(1) M1 S 3K S+ S ()

FRF:
5.28*3.10 = 16.368 m2

PAE5- £ (400):
-[W16-£]]0.70%1.80+[3i%£](0.70+1.80*2)*0.07 = -0.959 m2
LA E/NEE: +16.368-0.959 = 15.409 m2

PNA21-01[#8/8]: 1F SMiEHE4:C34 (B RESE: -743
MBI EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3R S+ 23 ()
FRT:
0.35*3.10 = 1.085 m2
LAE/NEE: +1.085 = 1.085 m2

PNA21-01[#8/E]: 1F S ME#EH:C34 MER5R: -727
SMEEAET R
SMBEAMF(1) M1 SME13KIB#H L +HBER(A)
FR:
0.90*3.80 = 3.420 m2
LLE/VE: +3.420 = 3.420 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F S MEH#EHE.C34 (SIBF5:: -744
S ERE M ET
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
R~
0.35*3.10 =1.085 m2
LLE/NEL: +1.085 = 1.085 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4 ME#EH W15B SLEF5%: -745
SMERB TR
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ R B B RN (E)
FRF:
2.30*3.10 =7.130 m2
LAE/NEF: +7.130=7.130 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F s B4 b1 L& F5E: -850
SMEREETE:
%ﬂ‘éf*ﬁi:m) M9 Sh &1 3K+ B HL(K)
R+t
0.60*3.75+[Iki2](3.75+3.75)*0.35 = 4.875 m2
LA E/NET: +4.875 = 4.875 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMEHEH:B22 (IERF3%: -851
SMEBEEETE:
%H‘Efﬁ_ﬂ;ﬂr:m)Mg SMIE1 3K S+l B 2B HL(K)
R+t
0.80*0.40+[”5(i%](0.40+O.40)*0.00 =0.320 m2
LA E/NEE: +0.320 = 0.320 m2
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PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH:S2 MEF5R: -798
SR
SMEER (1) MO A1 13K RIN S+ MBI (K)
FRT:
0.16*3.88 = 0.621 m2
LLE/NEE: +0.621 = 0.621 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH:S2 MER5RE: -799
SR
SMETTATE: (1) MO SME1:3/KR B+ FE B ()
FR~T:
0.16*3.57 = 0.571 m2
LLE/NET: +0.571 = 0.571 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMisHE#:S2 B R 5E: -800
SEHEEEE
SMETEATEL(1) MO SME1 37+ B (K)
FRT:
0.16*3.88 = 0.621 m2
LAE/NEE: +0.621 = 0.621 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F s iB#EH:S2 L& F%: -801
SMEEHETR:
SMEBEA (1) M9 SME1: 3K A+l BRI (K)
FRF:
0.16*3.58 = 0.573 m2
Ll E/NE: +0.573 = 0.573 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F S MEEH W15B LLE Fa%: -895
SNEEEEE:
a\tﬁ%;wjfj‘fﬂf:m) M9 ShE1:3KIE L+l B HL(K)
R~t:
[EEE(AHEL:8H2)] 12.46 = 12.460 m2
FIE5-2 00 (3):
-[SD3]1.8*2.5+(1.8+2.5*2)*0.07-[DT]1.2*2.2+(1.2+2.2*2)*0.07 = -6.272 m2
LLE/NEE: +12.460-6.272 = 6.188 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4MEHEH W15 (L& F4%: -896
SMERB T
SMETEATE:(1) MO SME1:3/KR B+ M BB R (K)
FRF:
0.40*3.00 = 1.200 m2
LAE/NEE: +1.200 = 1.200 m2

PNA21-01[#2[E]: 1F 4ME#EHE W15 SIE R -897
S AR
mfgfﬁ_r*ﬂf:m) M9 SME1:3IKIEM A+ BRI (K)

R~t:
[EEiE(AFRAIZ:212):] 59.93 = 59.930 m2

FEs-£00 ($0):
-[D5]1.1*2.1+(1.1+2.1*2)*0.07-[D5]1.1*2.1+(1.1+2.1*2)*0.07-[D5]1.1*2.1+(1.1+2.1*2)*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)
*2*0.07-[W7]4%1.9+(4+1.9)*2*0.07-[W10]1*1.9+(1+1.9)*2*0.07-[W10]1*1.9+(1+1.9)*2*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)
*2*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)*2*0.07-[W6]1.1*0.7+(1.1+0.7)*2*0.07 = -17.651 m2

P& -2 (30):
-[D5-47]1.10%2.10+[1k3£](1.10+2.10*2)*0.07 = -1.939 m2
LL_E/NEE: +59.930-19.590 = 40.340 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F SMEREH:CSO B R ok: -899
SEHEEEE
SMEER (1) M1 SMET 3K S+ B ()
FRF:
0.20*0.80 = 0.160 m2
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LLE/MEt: +0.160 = 0.160 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ iE#&4:CSO L& F5%: -900

sHEtEET R
SMEEEA A1) M1 SME1:3KIERE -+ R ER(B)
FRA:
0.20%0.25 = 0.050 m2
LA E/NEt: +0.050 = 0.050 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4 ME#EH:S2 ERF5%: -901
SR
SMEEREL(1) M1 S 3KR I S+ S ()
FRF:
0.16*0.15 = 0.024 m2
LAE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sV #:S2 B R ok: -902
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B e+ 29 ()
FRT:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LA_E/NEE: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F s MEH#E4:S2 & F55%: -903
SMEEEETE:
SMUEEAEE(1) M1 4ME1:3KEH L+ R E ()
FRF:
0.16*0.15 =0.024 m2
LLE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F #M&E+#EH:CSO L& F3%: -904

SNEEEEE:
SEEMEE() M1 M E1: 3K+l EH(8)
FRF:
0.20*0.25 = 0.050 m2
LAk /NEE: +0.050 = 0.050 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F & H:C35 LLEF7%: -928
SMERB T
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.80*3.60 = 2.880 m2
LLE/Et: +2.880 = 2.880 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F #MEH#E4:C35 (L& F3K: -929
S AR
%;i%fﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KEM S+ B ER(H)
Rt
[EEIE(THLZiEH)] 2.95 = 2.950 m2
LLE/NEE: +2.950 = 2.950 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s i&#&:C35 L& F4%: -930
SMEE AR
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SME1:3KIB I S+ ER(A)
R+t
[EEFE(FHAZ:8H)] 2.59 = 2.590 m2
Ll E/NEH: +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[48[Z]: 1F ME#EH:C35 L& F3%: -931
SR
SMETTATE:(1) M1 SME 13RI+ fE B (3)
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FR:
[E@EIE(AIRALZEH)] 2.95 =2.950 m2
LLE/NEE: +2.950 = 2.950 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F #ME#EH:CSO L& F3%: -905
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.20*0.30 = 0.060 m2
LA E /et +0.060 = 0.060 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEHEH:S2 HSLE 5% -906
SR
SMEEREL(1) M1 S 3K S+ S ()
FRF:
0.16*0.15 = 0.024 m2
LAE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#8/8]: 1F SMiEHE4:C32 B RE5k: -932
MBI EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 23 ()
FRT:
0.80*3.80 = 3.040 m2
LAE/NEE: +3.040 = 3.040 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 ME#E4:.C32 & F5:: -933
SMEEEETE:
SMUEEA (1) M1 4ME1:3KES S+ R B H(8)
FRF:
0.90*3.80 = 3.420 m2
LA E/NEE: +3.420 = 3.420 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:C32 fLERF3%: -934
S BRI ET A
%;if%fifﬁﬂf:m)w SHE13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
[EEETHAZER)] 2.58 = 2.580 m2
LLE/NET: 4+2.580 = 2.580 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s iE#EH:C32 L& F4%: -935
SMEEHETE:
m%.g#w:mm M1 3K H R ()
R+t
[E@EIE(AHEIZi2H#):] 3.00 = 3.000 m2
LA_E/NEE: +3.000 = 3.000 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4\ iE#E W15 L& F5E: -955
SMEE A ETE:
%ﬂ%ﬂiﬁﬁjﬂf:m)m SME1 KM+ EZER(A)
R+t
4.20%0.10+[{BTE Yki2-15 K ]4.20%([#&/E]0.15+[0 0 0 1 ]0) = 1.050 m2
LLE /N +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEB#EH-W15 (LB FR: -956
SMEBEEETE:
M%‘Iﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m)w SME13KEM A+ EH(B)
R~t:
[E@EIE(AIRBIZ:2H2):) 0.07+[{ETE Uk B-15 & ]0.73*([#&/F]0.15+[0 0 0 1]0) = 0.180 m2
LAE/NEE: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (IERFH%: -957
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SR EETE:
%ﬂ*&f*ﬁ'ﬂf:m)m SME1 3K S+ B ER(B)
Rt
[EERE(THALER)] 0.07+[#ET5Kk:2- 15 K]0.73*([(#&/E]0.15+[000 O 0 ]0) = 0.180 m2
LLE/NEE: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F 4 iE#E W15 A& F5%: -958
SMEE R E:
M%fﬁ*ﬂf:m)lvn SME13KIEM AR ZER(B)
R+t
4.20*0.10+[f&TE 42 HE K]4.20*([#&/F]0.15+[1 0 1 11 ]0) = 1.050 m2
Ll ke +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#[E]: 1F SMEEH W15 (LERFHE: -959
SR
M%Imﬁwnw SME1:3IK BN S+ ()
R+t
4.20*0.10+[{&TE Uk 8- 5 R ]4.20%([#E/E]0.15+[00 1 [0 10) = 1.050 m2
LLE/NVEE: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F sM&EEH W15 (& F4%: -960
SMEREEETE:
N%.Iﬁﬁ_r*ﬂf:(nw SME1:3KEM A +HEBEZEF(B)
Rt
[EEFE(THRAIZ:2H)] 0.07+[#ETEKkZ-15K]0.73*([#5/E]0.15+[O 1 (1 [1]0) = 0.180 m2
LLE/NET: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#2[E]: 1F 4MEEHE- W15 fIEF: -961
SMEEEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁi:m)w SME1 3K S+ B ZER(B)
Rt
[EEE(FRE L8 R2):] 0.07+[ETE k215 K10.73*([#&/EF]0.15+[00) 1 1 ]0) = 0.180 m2
LL_E/pE: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B H W15 fIEFR: -962
SMEE AR
Mﬁﬁf#ﬁﬂf:m)m SME1 3K AT EZER(A)
R+t
4.20*0.10+[{&TE M2 - 15K ]4.20*([(#&/E]0.15+[O 11 11 [1]0) = 1.050 m2
LA E/NE: +1.050 = 1.050 m2

F;NA21:01E$§E;]: K1F 9;#%%*%15;:%”/15 :mér%‘x%rﬁ:“ -1 1K62K

BB EETE:
9*5.%.;@*72%4:(1)M2 1 4E1:37K BT E+4.5%9. 5cm T #ME (S E AR E)
R~t:

0.15*1.20+[{& T8 438 1% FK]0.15*([#&/F]0.15+[0 1) 11 [1]0) = 0.203 m2
LL_E /Nt +0.203 = 0.203 m2

PNA2“1" -01[1‘%%]: 1|;"9$ﬂ%$§"1¢:w15" ,1ﬁﬁ%%ﬁ: -1"035

SMEE G E:
%ﬂ%f*ﬁi:(ﬂ M2 SME1:3KIBITE+4.5*9. 5cm T #ME (S E AR IE)
R+t

3.30%1.20+[{BTE 4218 & ]3.30* ([#E/F]0.15+[0 1 1 [1]0) = 4.455 m2
LA E/INET: +4.455 = 4.455 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F 4\ iE#E W15 L& F55%: -1036
SMEE R
%;F.iﬁﬁ*ﬂf:m) M2 4iiE1:37KBFTE+4.5*9.5cm T #MBE(E EARIE)
R+t
0.15%1.20+[{&TE k215 K]0.15* ([ /E]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.203 m2
LAk /Nt +0.203 = 0.203 m2
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PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EE-W15 LB FR: -1037
BB EETE:
M%.Iﬁﬂj‘fﬂf:m)mz B 13K FTE+4.5%9.5cm T #iE (S EARE)
R~t:
3.30%1.20+[{&TE 4215 & ]3.30* ([#E/E]0.15+[0 1 11 [1]0) = 4.455 m2
L ENEL: +4.455 = 4.455 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SMB#EH-W15 (LB FHR: -942
SRR
N‘éf*ﬁi:ﬁ)w SLIE1:3IK R S+ B ()
R+t
2.10*1.20+[{&TE M2 -H5 R 12.10*([(#&/E]0.15+[0 0 [ [1]0) = 2.835 m2
Ll E/NEt: +2.835 = 2.835 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F 4V iE#E W15 L& F5%: -943
SMEE A ETE:
N%’-‘Imz_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.15%1.20+[{&TE k215 K]0.15*([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.203 m2
LAk /Nt +0.203 = 0.203 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B H W15 fLEFH%: -944
SMEE AR
Mﬁﬁf#ﬁ#:m)m SME1 3K AT EZER(A)
R+t
3.30*1.20+ {5 TE Iki2-15 £K]3.30%([#E/£]0.15+[ 11 (1 [1]0) = 4.455 m2
LA E/NEt: +4.455 = 4.455 m2

PNA21-01[#£[&]: 1F 4\ iE#EH-W15 LEF5E: -1161
SMERB T E:
M%.Iﬁiﬁj‘fﬂf:m)mz 1 4E1:37K BT E+4.5%9. 5cm T HME (S E AR E)
R~t:
2.10*1.20+[{BTE Y8 - 15 R ]2.10%([(#&/F]0.15+[O11 (1 [1]0) = 2.835 m2
LA E/NET: +2.835 =2.835 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SN E#EHW10Z L& F4%: -922
SHEEHETE:
mﬁf*ﬁ””“’” M1 3K +Hi R ()
R+t
0.10*0.10+[#5TE Ik i2-#5K]0.10*([#E/E]0.1+[O11 (1 [1]0) = 0.020 m2
LI E /et +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#&[8]: 1F M B84 W10Z L& F5%: -923
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m HME1 KRB ZER(A)
R+t
3.30%0.10+[#&TE Y215 &K ]3.30*([#E/E]0.1+[0 1 11 11 ]0) = 0.660 m2
LAk /Nt +0.660 = 0.660 m2

PNA21-01[#8[8]: 1F SN B W10Z L& F4%: -924
SMEE R
71‘*%5*{}*:4:(1)'\”] HME1 KB HTEZER(A)
R+t
0.10*0.10+[}&TE ki2-#5£K]0.10*([#E/E]0.1+[O 0 1 11]0) = 0.020 m2
LA _E/NEE: +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEBHW10Z A& F3%: -925
SR
M%f*ﬁi:(ﬂw SME1: 3K R B (B)
R~t:
0.10*0.10+[#&TAUKE-1E &K]0.10*([#&/F]0.1+[1 0 11 17 ]0) = 0.020 m2
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LLE/MEt: +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEB#EH-W10Z LB F3R: -926
BRI ET
M‘é’-‘fﬂj‘fﬂﬂ(1)M1 SR 3IKGR I  HIE B R (B)
R~t:
3.30%0.10+[#ETE Y245 &K]3.30* ([ /E]0.1+[O 0 [0 [1]0) = 0.660 m2
LLE/MEt: +0.660 = 0.660 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S BB W10Z A& F3%: -927
SR
N‘.&f*ﬁﬂr:(ﬂw SME1: 3K e+ ()
R+t
0.10*0.10+[#5TE Ik i2-#5K]0.10*([#E/E]0.1+[O 11 1 [1]0) = 0.020 m2
LL_E /et +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F M- W15 L& F5E: -949
SMEE A ETE:
N%’-‘Imz_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(8)
R+t
2.10*1.20+[{BTE Yk i2- 15 R ]2.10*([(#&/E]0.15+[O0 0 0 1 ]0) = 2.835 m2
LAk /et +2.835 = 2.835 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s B H W15 fLEFH%: -950
SMEE AR
Mﬁﬁf#ﬁ#:m)m HME1 KM+ EZER(A)
R+t
0.15*1.20+[{&TE Ii2-15 £K]0.15%([#E/£]0.15+[O 11 11 1]0) = 0.203 m2
LA E /Nt +0.203 = 0.203 m2

PNA21-01[48[E]: 1F 4MEEH W15 L& F3%: -951
SMEEEE:
%H%f*ﬁﬂ-:('])M'] SHE13KIEM S+ B ZER(B)
R~t:
3.30%1.20+[{&TE 4215 & ]3.30* ([#E/E]0.15+[ 1 11 [1]0) = 4.455 m2
LA E/NET: +4.455 = 4455 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4MEHEH:S1 SMLERF55E: -396
SMERB T
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.16*0.40 = 0.064 m2
LA_E/NEE: +0.064 = 0.064 m2

PNA21-01[4&B]: 1F sMEE#:S2 BRI -397
S
SUBTEAEL(1) M1 SME1 3R S+ B8 (1)
FRF:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/NET: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#&[8]: 1F SMERE#:S1 MERF5E: -398
SEHEEEE
SMBTERHEL(1) M1 SN 3K R Jo+ #0522
FRF:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/NEE: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:C26 LLiERF7%: -434
SR
SMETTATE:(1) M1 SME 13RI+ fE B (3)
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FR:
[E@EIE(AIRALZEH):] 2.96 = 2.960 m2
LLE/NEE: +2.960 = 2.960 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:C26 LiERF3%: -435

SNEEEEE:
%ﬂ%;ﬁ*ﬁil:m)w SME13KIEM I+ B ER(B)
R+t
[EEB(TFRENZER)] 2.59 = 2.590 m2
LAE/NEE: +2.590 = 2.590 m2

Pr:fA21-on1“[$§J§]":a1 Fx%;%%#:ﬁczé ,&E%%L%z -4':36”

SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKESR S+ EH(H)
FRF:
0.90*3.80 = 3.420 m2
LA E/INET: +3.420 = 3.420 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F 4 MEHE4:C26 (LB FHR: -437
SMEEEETE:
%ﬂ*&f*ﬁ'ﬂf:mm SME1 KM S+ B ZER(B)
Rt
[EEIE(THALZiEH)] 2.59 = 2.590 m2
LLE/NEE: +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 MEH#E4E:.G28 LIERF3E: -399
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(ﬂw SME13KEM S+ B ZER(B)
R+t
O.80*1.10+[ﬂ&i’§](1 .10+1.10)*0.35 = 1.650 m2
LLE/NEE: +1.650 = 1.650 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEHEH:G28 LLE 5% -400

SNEEEEE:
SEEMEE() M1 MBS S+l E B ()
FRF:
0.80*1.10 = 0.880 m2
LAk /NET: +0.880 = 0.880 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F s ME#EH:S2 IERF5%: -401
MBI ET R
SMEER () M1 A1 3K RN+ B B ()
FRF:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LI _E/VEt: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#2&]: 1F s MEiE#H:S2 L& F5k: -402
sMEREHET A
SMBEA (1) M1 SME1:3KIBHE+HBZER(A)
EFRT:
0.16*0.15 = 0.024 m2
LLE/VE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&fE]: 1F SMER#EH:W15 (I8 RF5k: -438
MBS
SMBTERHEL(1) M1 SN 3K R Jo+ #0529
FRF:
1.10*3.00 = 3.300 m2
LLE/NEE: +3.300 = 3.300 m2

PNA21-01[#E]: 1F sMEHEH W15 (LERHE: -439
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SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER S+ EH (A7)
FRF:
0.15*3.00 = 0.450 m2
LA E/NET: +0.450 = 0.450 m2

PNA21-01[#&fE]: 1F SMEREH#:W15 (1B Rk -440
SEHEEEE
SMBERHEL(1) M1 SME 3K R F+ 05 2 (1)
FRF:
1.10*3.00 = 3.300 m2
LLE/NEE: +3.300 = 3.300 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:C29 L& F3%: -441
SR
M%;Eﬂj‘fﬂf:m)wn SME1:3IK BN S+ ()
R+t
[E@EiE(AHRALZiEH):] 0.95 = 0.950 m2
LA E /et +0.950 = 0.950 m2

Pl\"lA2n1" -0"1 [*ié]": 1F"91~;|%1=§t1¢:"02§ ,&E%%L%: -4;42"

SR EETE:
SMEEHAE(1) M1 SME13KEM S +HERZER(Q)
FR~T:
0.80*3.80 = 3.040 m2
LL_E/VEt: +3.040 = 3.040 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMEHE#:C29 B Fo%: -443
B EE
SMEBTEATEL(1) M1 SME1 3R S+ 25 ()
FRT:
0.90*3.80 = 3.420 m2
LAE/NEE: +3.420 = 3.420 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S MEH#E4E:.C29 (LB F55:: -444
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m HSME13KEM A+ EH(B)
R~t:
[EEETHLER)] 2.59 = 2.590 m2
LL_E/NE: +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4MEHEH:C29 LiERF3%: -445

BB EETE:
9*#%;@*1_?’4:(1)M1 LB 3KIEM S+ B ER(H)
R~t:
[EEE(AHERZ:8#2):] 1.60 = 1.600 m2
LL_E/NEE: +1.600 = 1.600 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEHEH:S2 L& RF5%: -403
SMERE TR
SMEEREL(T) M1 A1 3K RN+ R B BN (E)
FRF:
0.16*0.15 = 0.024 m2
LAE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#2&]: 1F s MEHEH:S2 L& F5k: -404
sMEREHET A
SMBEA (1) M1 SME1:3KIBHE+E ZER(A)
EFRT:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/VE: +0.048 = 0.048 m2
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PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:C29 LLiEF7%: -446

sHEtEET R
SMEEEA A1) M1 SME1:3KIERE -+ R R (B)
ER:
0.90*3.80 = 3.420 m2
LLE/NET: +3.420 = 3.420 m2

Pr:fA21-oﬁ1“[$§J§]":a1 F a*ﬁ%*ﬁtﬁ;czé ﬁfﬁ%rf’ -4;47”

SR EETE:
SMEEHAE(1) M1 SME1SKEM S+HERZER(H)
FR~T:
0.80*3.80 = 3.040 m2
LL_E/VEt: +3.040 = 3.040 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F 4 MEHEH:C29 (I EF3R: -448
SMEEEEETE:
%ﬂ*&f*ﬁ'ﬂf:mm SME1 KM S+ B ER(B)
Rt
[E@EiE(FHAIZi2/#2):] 3.00 = 3.000 m2
LL_E/NEE: +3.000 = 3.000 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S ME#E4:.C29 (L& F55:: -449
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME13KEM A+ ER(B)
Rt
[EEETHEZER)] 2.59 = 2.590 m2
LI _E/NE: +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH:S2 MLEF5%: -405
SR
SEEMEE() M1 MBS S+l EH(8)
FR~T:
0.16*0.15 =0.024 m2
LLE/NET: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEHEH:S2 L& 55 -406
SMERE T
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.16*0.15 = 0.024 m2
LAE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#2&]: 1F #MEHEH:S2 L& F55%: -407
SMEREHET A
SMBEAR(1) M1 SME1:3KIBHE+HEZER(A)
EFRT:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LLE/VE: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s i&#E4:C30 L& F4%: -450
SMEE R
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SME1:3KIB I S+ ER(A)
R+t
[EEFE(FHAIZ:87)] 3.00 = 3.000 m2
Ll E/vEt: +3.000 = 3.000 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME+#E44:C30 I E F5k: -451
SRR
SEEMEE(1) M1 MBS S+l EH(8)
R~
0.80*3.80 = 3.040 m2
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BLE/Et: +3.040 = 3.040 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F S ME#E4:.C30 & F55%: -452

SNEEEEE:
%ﬂ%;ﬁ*ﬁil:m)w B 3KIEM I+ B ER(B)
R+t
[EEBE(FREIZER):] 3.00 = 3.000 m2
LAk /NEE: +3.000 = 3.000 m2

Pr:fA21-on1“[$§J§]":a1 Fx%;%%#:ﬁcmn) ﬁfﬁ%rf’ -453”

SR EETE:
%ﬂ?*ﬁﬂf:mm SME1 3K I+ B ZER(B)
Rt
[EEE(AFHFRL8H2):] 2.59 = 2.590 m2
LLE/NEE: +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMistg:S2 B R ok: -408
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B e+ 29 ()
FRT:
0.16*0.15 =0.024 m2
LA E/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S MEH#E4:S2 & F55%: -409
SMEEEETE:
SMUEEAEE(1) M1 4ME1:3KEH L+ R E ()
FRF:
0.16*0.15 =0.024 m2
LLE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH:S2 MERF5RE: -410
SR
SEEMEE() M1 M E1: 3K+l EH(8)
FR~T:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LI _E /et +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F s iE#EH:C30 L& F4%: -454
SHEEHETE:
mz.;.;ﬁ#ﬁw)m M1 3K i ()
R+t
[E@EIE(AHEIZi2H):] 3.00 = 3.000 m2
LA_E/NEE: +3.000 = 3.000 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMEHE#:C30 1B F5E: -455
SEHEEEE
SMBER (1) M1 SMET 3K S+ 2 ()
FRF:
0.80*3.80 = 3.040 m2
LLE/INET: +3.040 = 3.040 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s i&#E:C30 L& F4%: -456
SMEE AR
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SME1:3KIB I S+ ER(A)
R+t
[EEFE(FHA|Z:87)] 3.00 = 3.000 m2
Ll E/vEt: +3.000 = 3.000 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F #ME&E#EH:C30 LLiERF3%: -457
SR
SMETTATE:(1) M1 SME 13RI+ fE B (3)
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FR:
[E@EIE(AIRRLZEH)] 2.59 = 2.590 m2
LLE/NEE: +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W15 (IiERF%: -636
SR
%ﬁ%;@*ﬁ4:(1)|ws SME1SKEITIEHRA K EEME
R+t
4.88*0.10+[{&TE Uk i2- 15 K ]4.88*([#E/E]0.15+[0 01 11 [0 ]0) = 1.220 m2
LLE/NVEE: +1.220 = 1.220 m2

PNA21-01[#2/8]: 1F sME#E W15 (L& FR: -637
BRI ETE
m&.f*ﬁm)ms SHE1 3K RITEHEABKEEER
R+t
0.15*0.10+[#&TE Uki8-#5 &K]0.15%([#&/F]0.15+[0 0 1 1]0) = 0.038 m2
LLE/MET: +0.038 = 0.038 m2

PNA21-01[#&[8]: 1F M iE#E W15 K& F5%: -638
SMEE AT
%;I%’-‘Iﬁﬁ_r*ﬂf:m)ms HME1LSKEITEHRABKEERA
R+t
4.86*0.10+[{BTE Yki2-15 R ]4.86*([(#&/E]0.15+[000 0 10 ]0) = 1.215 m2
LA E/NEE: +1.215 = 1.215 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F S iB#EH W15 LIEF3R: -489
SMEE R
M%‘Imﬂr_ﬂ;ﬂf:m)ms HMESKEITEHRABKERWA
R+t
1.13*0.10+[#ETE Y2 K 11.13*([#&/E]0.15+[010) 1) (1 ]0) = 0.283 m2
LA E/NEt: +0.283 = 0.283 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (IERF4%: -490
SR
a+a%;wﬁ4z<1)ms SME1SKEITEHRA K EEME
R+t
1.33*0.10+[ETE M B -HE K11.33%([#E/Z]0.15+[0 0 0 0 ]0) = 0.333 m2
LLE/Et: +0.333 = 0.333 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F 4V B H W15 LB F5%: -491
SMEEHETE:
N‘éf#ﬁi:ﬁws SME1T3IKEITEHEARBKEEWA
R+t
1.06*0.10+[ETE UK :2-#5K11.06*([#E/Z]0.15+[O ) (1 [1]0) = 0.265 m2
L E/NET: +0.265 = 0.265 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M iE#E W15 KL E F5%: -492
SMEE A ETE:
%;I%’-‘Imz_r*ﬂf:m)ms SME1LSKEITEHRABKEERA
R+t
0.99%0.10+[#&TE 4k:2-15 £K]0.99* ([#E/£]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.248 m2
LLE /NGt +0.248 = 0.248 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s B H W15 fGIEFH%: -493
SMEE AR
M%‘Imﬂr_ﬂ;ﬂr:m)ms HMESKEITEHRABKERWA
R+t
0.99*0.10+[#&TE ki2-15£]0.99%([#E/£]0.15+[O 11 I 1]0) = 0.248 m2
LA E/NEE: +0.248 = 0.248 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W15 (IERFH%: -494
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SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁf’i:m)Ms 5B 3KIEITEHREABKEEHA
R+t

0.99%0.10+[#&TE 4k:2-15K]0.99* ([#E/£]0.15+[0 0 (1 [1]0) = 0.248 m2

LA kNG +0.248 = 0.248 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4MEEHEW15 SIEFR: -495
SMERE AT E:
%Hﬁiﬁﬁ%’i:ﬂ)MS SME13KEHTEHEARBKEERR
R+t

0.99%0.10+[#5 T8 K32 -1 & ]0.99* ([#&/£10. 15+ = £ ]0) = 0.248 m2

LAk /Et: +0.248 = 0.248 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EH-W15 (LB FiR: -496
S BRI ET
m&;wﬁw)ms SME13KRITEHERBKREEA
R~t:

0.99*0.10+[4&ETE Y8 -4% £10.99* (E/Z]0.15+[0 0 = [1]0) = 0.248 m2

LA E/NET: +0.248 = 0.248 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH W15 (L& RFa%: -497
SR
Nf&f*ﬁ’i:ﬁws SME13KRITEHREABKEEME
R+t

0.99%0.10+[4& T8 I i#-4EK]0.99* (& /E]0.15+[0 1) 1) [ ]0) = 0.248 m2

KA E/NET: +0.248 = 0.248 m2

PNA21-01[4&fE]: 1F SME#EH:W15 (1B 5% -498
SEHE R E
SIBEFH() MO SRR B AL AR ANE

0.99%0.10+[#&TE 4215 £K]0.99* ([#E/F]0.15+[0 1 (1 [1]0) = 0.248 m2

LA kNG +0.248 = 0.248 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4ME#E W15 LB F5E: -499
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(ﬂMS SME13KEFTEHEARBKEERR
R+t

0.99*0.10+[#&TE ki2-15£K]0.99*([#E/£]0.15+[O 11 1 [1]0) = 0.248 m2

LA E/E: +0.248 = 0.248 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH W15 & RF4%: -500
SR
’*”%f*jﬁf*“)""s SME1SKRITEHRA K EEME
R+t

0.99%0.10+[{&TE 4215 &K]0.99* ([#E/E]0.15+[ 11 11 [1]0) = 0.248 m2

LLE/NET: 40.248 = 0.248 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F S iE#EH W15 L& FH%: -501
SMEEHETE:
%ﬂ‘éf#if_r*ﬂf:(ﬂMs SME13KEITEHEARKEENE
R+t

0.99%0.10+[{&TE 4215 &K]0.99* ([#E/F]0.15+[ ] 1 [1]0) = 0.248 m2

KA E/NET: +0.248 = 0.248 m2

PNA21-01[#8/E]: 1F 4ME#EHE W15 fIE R -502
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)MS SME13KEFTEHEAREBKEERR
R+t

0.99%0.10+[#&TE 44215 &K]0.99* ([#E/£]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.248 m2

RAE/NET: +0.248 = 0.248 m2
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PNA21-01[#&/8]: 1F sMEB#EH-W15 (L& FR: -503
S ERE M ET
M%&Iﬁiﬁj‘fﬂr:m)m SE13KRITEHERBKREEA
R~t:

0.99*0.10+[4E 1A Y8 -4% £10.99* (FE/Z]0.15+[0 0 = [1]0) = 0.248 m2

LAE/NET: +0.248 = 0.248 m2

PNA21-01[#8/8]: 1F sME#E W15 (L& FR: -504
SRR
Mfg.;mﬁm) M8 #ME1:3KRITEHEREIKEEHA
R+t

0.99%0.10+[4& T8 I i2-4E £]0.99*(E/E]10.15+[0 1) 1) [ ]0) = 0.248 m2

KA E/ET: +0.248 = 0.248 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F #MEEHEW15 LB F3%: -505
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁf’i:m)MS SME13KIEITEHREABKEEHA
R+t

1.12*0.10+[#BTE UK 25 R11.12*([#B/Z]0.15+[00 1 1]0) = 0.280 m2

KAE/Et: +0.280 = 0.280 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEB#EH-W15 (L& FER: -506
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(ﬂMS SME13KEFTEHEARBKEERR
R+t

3.42*0.10+[{ETE Ii2-15 K]3.42*([#E5[£]0.15+[0O 11 1 [1]0) = 0.855 m2

LAk /Et: +0.855 = 0.855 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (& RF4%: -507
SR
m&;wﬁw)ms SME1SKEITEHRA K EEME
R+t

0.15*0.10+[{&TE 42~ 15 &K]0.15* ([#&/E]0.15+[ 1 11 [1]0) = 0.038 m2

LAE/NET: +0.038 = 0.038 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4MEEH W15 (L& RF4%: -508
SHEEHETE:
Ng‘f*ﬁ”” M8 sME13KEITEHEARKEERE
R+t

3.30%0.10+[{&TE 4218 &]3.30* ([#&/F]0.15+[0 ] 1 [1]0) = 0.825 m2

LI E/VEt: +0.825 = 0.825 m2

PNA21-01[#&FE]: 1F SMEREH:W15 (1B RE5E: -509
SEHE R E
SBEHH () MO SRR R AL AR ARE

1.01*0.10+[#BTE U215 K11.01*((B/Z10.15+[0 0 11 1]0) = 0.253 m2

KA kG +0.253 = 0.253 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EH-W15 LB FR: -510
SMEEEETE:
Mﬁﬁf*}f_ﬂ;ﬂr:m)ms SME13KEFTEHEARBKEERR
R~t:

1.01*0.10+[#ETE Y21 K 11.01*([(#&/E]0.15+[000 1 1 ]0) = 0.253 m2

A E/MEt: +0.253 = 0.253 m2

PNA21-01[#&[Z]: 1F SME#EHEW15 (LB 55 -511
SR
M%;Wﬁw) M8 sMiE13KBITEHEARKEERE
R~t:

1.01*0.10+[#ETE k8- 15 &K]1.01*([#E/E]0.15+[O 0 7 [7]0) = 0.253 m2

Page 95/137



PLE/MEt: +0.253 = 0.253 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EH- W15 fIBEFHR: -512
BRI ET
M%&Iﬁiﬁj‘fﬂr:m)m SE13KRITEHERBKREEA
R~t:

1.01%0.10+[4&TE Y3848 £11.01*([(H&/E]0.15+[0 7 11]0) = 0.253 m2

LAE/NET: +0.253 = 0.253 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH W15 (IERFH%: -513
SR
Nf&fﬁjﬂf:m M8 SME13KEITEHRAEKEEME
R+t

1.01*0.10+ 4B TE U845 £11.01*([(#8/E]0.15+[00 (1 (1]0) = 0.253 m2

LLE/NEE: 40.253 = 0.253 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F 4ME#EHE W15 SEFE: -514
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)MS 5B 3KIEITEHREABKEEHA
R+t

1.01*0.10+[#BTE UK :2-#5K11.01*((B/Z10.15+[00 1 1]0) = 0.253 m2

KA E/MET: +0.253 = 0.253 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#E W15 LB F5E: -515
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(ﬂMS SME13KEFTEHEAREBKEERR
R+t

1.01*0.10+[#ETE Y2 K 11.01*([#E/E]0.15+[000) 1) (1 ]0) = 0.253 m2

LAk /MEt: +0.253 = 0.253 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (IERFHE: -516
SR
M%f’ﬁj‘fﬂf:m)ms SME1SKRITEHRA K EEME
R+t

1.01*0.10+[#ETE k8- 1 &K]1.01*([#E/E]0.15+[O 1 71 17 ]0) = 0.253 m2

LI E/Et: +0.253 = 0.253 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F S E#EH W15 fIEFH%: -517
SHEEHETE:
Nﬁf*ﬁ%) M8 sME13KEITEHEARKEERE
R+t

1.01*0.10+ 4B TE U845 £11.01*([(#8/E]0.15+[011 (1 [1]0) = 0.253 m2

LLE/NEE: 40.253 = 0.253 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F 4 MEEEEW15 SIEF3%: -518
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)MS SME13KEHTEHEARBKEEHER
R+t

1.01*0.10+[#BTE U215 K]1.01*((B/Z10.15+[00 1 1]0) = 0.253 m2

KA kNGt +0.253 = 0.253 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F #ME#EE W15 LB F5E: -519
SMEEEETE:
Mﬁﬁf*}f_ﬂ;ﬂr:m)ms SME13KEFTEHEARBKEERR
R~t:

1.01*0.10+[#ETE Y21 K 11.01*([#&/E]0.15+[000 1) (1 ]0) = 0.253 m2

A E/Et: +0.253 = 0.253 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (IERFH%: -520
SR
SMEEAE:(1) M8 SME1:3KRITE+HRAGBKEEMA
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EFRT:

1.01*0.10+[#& TR Y2 -1E &]1.01*([#&/F]0.15+[0 0 0 ]0) = 0.253 m2

KAk /MEt: +0.253 = 0.253 m2

PNA21-01[48[E]: 1F SMEEH W15 L& F3%: -521
SR
M%f’fif_fﬂf:m)m SME1SKEITIEHRA K EEME
R+t

1.01%0.10+[4&TH Y3848 £11.01*([(H&/E]0.15+[0 7 11]0) = 0.253 m2

LAE/NET: +0.253 = 0.253 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH W15 (IERFa%: -522
SR
m&.f*ﬁm) M8 SME1:3KBITEHRAEKEEME
R+t

1.01*0.10+ 4B TE U845 £ 11.01*([(#8/E]0.15+[00 (1 11]0) = 0.253 m2

LLE/NEE: 40.253 = 0.253 m2

PNA21-01[#2[E]: 1F 4MEEHE W15 S EFE: -523
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)MS SME13KEFTEHEARBKEERER
R+t

1.02*0.10+[#BTE UK :2-#5 K11.02*([#B/Z]0.15+[0 0 1 1]0) = 0.255 m2

LA E/Et: +0.255 = 0.255 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEB#EH-W15 (LB FHR: -524
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(ﬂMS SME13KEFTEHEAREBKEERR
R+t

1.42*0.10+[#ETE WS- 1 R ]1.42* ([#&/Z]0.15+[000) 1) (1 ]0) = 0.355 m2

ALk /Et: +0.355 = 0.355 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W15 (LERFHR: -525
SR
9*#‘.%.3*72{4:(1)% SME1SKEITEHRA K EEME
R+t

1.28*0.10+[#&TH 32 - 18 K ]1.28*([#&/E]0.15+[0 1 [ 11]0) = 0.320 m2

LAE/NET: +0.320 = 0.320 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEHEH b3 MLEF5E: -527
MBI ET R
SMEER () M1 A1 3K RN+ B B ()
FRF:
0.60*3.62 =2.172 m2
LLE/NEE: 42172 =2.172 m2

PNA21-01[&B]: 1F sMEHE4E:b3 (B 3E: -528
S
SMBTEAEL(1) M1 SME1 3R S+ B8 (1)
FRF:
0.60*0.15 = 0.090 m2
LLE/NEF: +0.090 = 0.090 m2

PNA21-01[#&&]: 1F SMEHE#-b3 MBS -529
MBS
SMBTERHEL(1) M1 SN 3K R Jo+ #0529
FRF:
0.6070.25 =0.150 m2
LLE/NEE: +0.150 = 0.150 m2

PNA21-01[#E]: 1F sMEHEH W15 (LERFH%: -639
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SMEREETE:
N%‘Imi_r*ﬂf:m)w SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
3.45%1.90+[{ETE k215 K ]3.45*([#E/F]0.15+[ 0 11 [1]0) = 7.073 m2
LA kNG +7.073 = 7.073 m2

PNA21-01[#2/E]: 1F 4ME#EE W15 (fIE R -640
SMEEEETE:
Mﬁfﬁﬂzm)w SME13KEM A+ ER(B)
R~T:
[EEE(ARBZ2H))] 7.83+[{BTEIKE-1ERK]4.12*([#E/F]0.15+[00 0 1]0) = 8.448 m2
LL_E/NET: +8.448 = 8.448 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EE-W15 (LB FR: -641
S BRI ET
M%’-‘E*ﬁ#:(ﬂw S 3IKGRIN N+ B R (B)
R~t:
0.15*1.90+[#&TE 215 &K10.15*([&/E]0.15+[0 1 17 [1]0) = 0.308 m2
LLE/MEt: +0.308 = 0.308 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEHW15 LB Fa%: -642
SMEEHETE:
%ﬂ?};ﬁﬂr:mm SME1:3KIBIM S+ B ZER(A)
[EER(THALER)] 3.51+[fETEKk:Z- & RK]1.50*([(&/E]0.15+[000 1 (1]0) = 3.735 m2
FAES-TI&(#0):
-[D2-47]1.10%1.80+[%z32](1.10+1.80*2)*0.07 = -1.651 m2
Ll /it +3.735-1.651 = 2.084 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F M iEHE4:b3 (1B FF5%: -658
B EE
SMEBTEATEL(1) M1 SME1 3R S+ HI R 25 ()
FRT:
0.60*2.08 = 1.248 m2
LAE/NET: +1.248 = 1.248 m2

PNA21-01[#&&]: 1F SMEHE#:D3 B F5E: -659
SNBSS
SMBER (1) M1 SME1 3K S+ 2 ()
FRF:
0.60*2.30 = 1.380 m2
LA E/NEE: +1.380 = 1.380 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEHEH:b3 LB FF5%: -660
SR
SEEMEE() M1 MBS S+ EH(8)
FR~T:
0.60*0.15 =0.090 m2
LA E /et +0.090 = 0.090 m2

PNA21-01[#&[Z&]: 1F S iE#EH:b3 L& F3%: -661
SHEEHETE:
mz.;.;ww:mm SME1 3K H R ()
R+t
0.60*2.30+[ki£](2.30+2.30)*0.25 = 2.530 m2
LAE/NEE: +2.530 = 2.530 m2

PNA21-01[18/8]: 1F S\iEHE#:CG5 B RF5%: -662
SN £
SUBTEAE(1) M1 SME 3RS+ 2 (1)
FRF:
0.70*0.50 = 0.350 m2
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LAE/MEt: +0.350 = 0.350 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEHEH:b3 LB FF5%: -663
SR
%H%fﬂ_iﬁ'4:(1)M1 SME:3IK BN S+ ()
R+t
0.60*2.08+[Uki£](2.08+2.08)*0.25 = 2.288 m2
LLE/NVEt: +2.288 = 2.288 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ iE#E W15 L& F5%: -670
SR EETE:
N%.Iﬁﬁjﬂf:m)w SME1:3KEM A +HEBEZER(B)
Rt
[E@EE(AFHRBNZ2H))] 0.49+[{BTEIKE-1E R 14.88*([#E/EF]0.15+[00 1 11 1]0) = 1.222 m2
LLE/NET: +1.222 = 1.222 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F 4V B H W15 (L& F5%: -671
SMEE A ETE:
N%’-‘Imz_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(8)
R+t
0.15%0.10+[{&TE 4215 K]0.15*([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.038 m2
LAk /vt +0.038 = 0.038 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMB#EH-W15 (LB FHR: -672
SMEEEETE:
M%‘Imﬂr_ﬂ;ﬂf:m)w SME13KEM A+ ER(B)
R~f:
[EEIE(RIRBIZ:2H2))] 0.49+[{BTE UL B-1E K ]4.88*([#E/F]0.15+[0 0 1 11]0) = 1.222 m2
LLE/NEE: +1.222 = 1.222 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:CG1 LERF%: -678
SR
%H%f*ﬁﬂ-:('])M'] SHE13KIEM S+ B ZER(B)
R+t
0.70*3.45+[I38](3.45+3.45)*0.35 = 4.830 m2
LAk /NET: +4.830 = 4.830 m2

PNA21-01[#[Z]: 1F 4 M&E#EH:CSO LLERF7%: -673
SMERB T
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.20*0.15=0.030 m2
2L E/Et: +0.030 = 0.030 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEH#:CG1 MBR5E: -679
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRT:
0.70*3.45=2.415m2
LAEINET: 4+2.415=2.415m2

PNA21-01[#£[&]: 1F s iB#EH W15 LB F3R: -728
SMEE AR
71‘*%5*{}*:4:(1)'\”] HME1 KM AT EZER(A)
R+t
3.45*0.10+[{&TE Iki2-15 K]3.45%([#8/£]0.15+[0O 1 1 1]0) = 0.863 m2
LA E/NEE: +0.863 = 0.863 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH W15 (LERFHE: -729
SR
SMETTATE:(1) M1 SME 13RI+ fE B (3)
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ERT:
0.15*0.10+[#5 T8 ¥;2 -1 &K ]0.15*([#&/F]0.15+[ = £ ]0) = 0.038 m2
Ll _E/NEt: +0.038 = 0.038 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W15 (IiER4%: -730
SR
m&;@*ﬁw)w SME: 3K BN S+ ()
R+t
3.45%0.10+[{ETE Y215 &K ]3.45* ([&/E]0.15+[01 [ [1]0) = 0.863 m2
LAl E/NEt: +0.863 = 0.863 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S E#EH W15 fIEF5%: -664
SMEREEETE:
%ﬂ%fﬁj4:(1)M8 BT IKEITEHEREKEERE
R~t:
[(EEFE(FHRAZ:ER)] 1.68+[{ETEKZ-1EK]1.68*([#E/F]0.15+[0 11 1 [1]0) = 1.932 m2
LLE/NEE: +1.932 = 1.932 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4\ iE#E 4 W15 (L& F55%: -665
SMEE AT
%;I%’-‘Iﬁﬁ_r*ﬂf:m)ms HME1LSKEITEHRABKEERA
R+t
0.15%1.00+[{&TE 4&:2-15 K]0.15*([#E/F]0.15+[0 0 11 1 ]0) = 0.173 m2
LA E/NEH: +0.173 = 0.173 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B H W15 fIEF4%: -666
SMEE R
M%‘Imﬂr_ﬂ;ﬂf:m)ms HMESKEITEHRABKERWA
R+t
1.66*1.00+[#ETEY2- & K 11.66* ([#&/Z]0.15+[O10) () [1]0) = 1.909 m2
LA E/NE: +1.909 = 1.909 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F sMEEH W15 (IERF3%: -667
SMEEETE:
M%fﬁj‘fﬂf:m)ms S 3KRITEHEABKEEHE
R~t:
1.66*1.00+[#ETE Ik 8- 15 K]1.66*([(#&/Z]0.15+[07 7 1]0) = 1.909 m2
L b /NEF: +1.909 = 1.909 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F S iE#EH W15 L& F5%: -668
SMEEHETE:
N‘éf#ir_r*ﬂr:(ﬂMs SME13KEITEHREARKEENE
R+t
0.15*1.00+[#&TE Uki8 -4 K]0.15%([#&/F]0.15+[O 1 11 1]0) = 0.173 m2
LAE/NEE: +0.173 =0.173 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4\ iE#E W15 (L& F55%: -669
SMEE A ETE:
%;I%’-‘Imz_r*ﬂf:m)ms SME1LSKEITEHRABKEERA
R+t
1.66*1.00+[#BTE UK 215 K]1.66*([B/Z]0.15+[00 1 1]0) = 1.909 m2
LA E/NE: +1.909 = 1.909 m2

PNA21-01[#8/E]: 1F SME#EH:G1 LLEF5%: -680
SMEREAET R
SMBEEAM A1) M1 SME1:3KIEM S+ R ZER(B)
FRT:
0.80*7.50 = 6.000 m2
L1 _E/INEF: +6.000 = 6.000 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH G2 LEF5%: -681

Page 100/137



SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER S+ EH (A7)
FRF:
0.80*7.34 =5.872 m2
LA E/NET: +5.872 = 5.872 m2

PNA21-01[#&[8]: 1F 4\ B84 G2 A& F5%: -682
SMERE AT E:
%H%fﬁ*ﬂf:m)w SME13KEM S+ B ZER(B)
R+t
0.80*7.34+[Wi%](?.34+7.34)*0.35 =11.010 m2
LLE/NEE: +11.010 = 11.010 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F 4MEEH-G1 (L EF5E: -683
S BRI ET
M%Imﬁw)w S 3IKGRIN N+ B R (B)
R~t:
0.80%7.50+[1i£](7.50+7.50)*0.35 = 11.250 m2
LLE/NEE: +11.250 = 11.250 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SME#EH W15 GLEF3%: -731
SMEEHETE:
%ﬂ?#ﬁﬂr:mm SME1 KRB ER(B)
R+t
7.50%0.10+[{&TE Y215 &K ]7.50* ([#E/F]0.15+[ 1 (1 [1]0) = 1.875 m2
LA E/NET: +1.875=1.875m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M iE#E W15 (L& F55%: -723
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ER(B)
R+t
7.34*1.20+[{&TE U215 K]7.34* ([ /F]0.15+[0 1 11 [1]0) = 9.909 m2
LLE/VEt: +9.909 = 9.909 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S iB#EH W15 IEFR: -724
SMEE AR
Mﬁﬁf#ﬁﬂf:m)m SME1 3K AT EZER(A)
R+t
7.34*1.20+[{ETE W2 -1 K 17.34*([#E[£]0.15+[O 11 11 [1]0) = 9.909 m2
LA E/NE: +9.909 = 9.909 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W15 (IERFHE: -732
BB E:
QH%EE*I_TIEI-:('I)M'I SME1:3KIEM A+ B EN(B)
R+t
7.50%0.10+[{&TE 4218 &K ]7.50* ([#E/E]0.15+[ 11 11 1]0) = 1.875 m2
LAE/NEE: +1.875=1.875m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEHEH:S2 MLEF55: -746
SMERE TR
SMETEATE:(1) M1 SME1:3KR B+ BB R (E)
FRF:
0.16*0.15 = 0.024 m2
LAE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#2[&]: 1F 4ME1EH:CSO LB FFR: -747
sMEREHET A
SMBEA (1) M1 SME1:3KIBHE+E ZER(A)
EFRT:
0.20%0.25 = 0.050 m2
LL_E sV +0.050 = 0.050 m2
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PNA21-01[#8[E]: 1F sMEHEH:S2 MEF5R: -748
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.16*0.15 =0.024 m2
LLE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F sME#E4:.S2 fiEF5%: -749

SR EETE:
SMEEHAE(1) M1 SME1SKEM S+HERZER(H)
FR~T:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LI E/VEt: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F s iE#EH:C1 MERFR: -777
SMEE A ETE:
N‘éf*jf_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
[EEE(FHE£:2H7):] 3.00 = 3.000 m2
Ll /gt +3.000 = 3.000 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S B4 .C1 BRI -778
SMEEEETE:
SUEEA (1) M1 4ME1:3KES S+ EH(8)
FRF:
0.80*3.80 = 3.040 m2
LA E/NEE: +3.040 = 3.040 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F 4MEEHC1 MERFE: -779
MBI ETE:
M%.Iﬁﬁj‘fﬂf:(1)m1 SE13IKGR I+ B EH(B)
R~t:
[EEBE(FREIZER):] 3.00 = 3.000 m2
LLE/EE: +3.000 = 3.000 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s iE#EH:C1 ALEF3%: -826
SMEBEHETE:
N‘éf#ﬁi:m)w S 13K S+ ER(B)
R~t:
[EEE(THRAZER)] 2.59 = 2.590 m2
LL_E/NEE: +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[#2&]: 1F s MEHE#:S2 L& F5%: -750
SMEREHET A
SMBEAR(1) M1 SME1:3KIBHE+HEZER(A)
EFRT:
0.16*0.15 = 0.024 m2
LLE/NE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&&]: 1F SMEHE#:CSO fIBRE5E: -751
SNBSS
SMBTERHEL(1) M1 SN 3K R Jo+ #0152 (29
FRF:
0.2070.25 = 0.050 m2
LLE/NEE: +0.050 = 0.050 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F $ME#4:.CSO fiEF5%: -752
SRR
SEEMEE(1) M1 MBS S+l EH(8)
R~
0.20*0.80 = 0.160 m2
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LLE/MEt: +0.160 = 0.160 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ iE#&4:CSO LB F5%: -753

sHEtEET R
SMEEEA A1) M1 SME1:3KIERE -+ R ER(B)
FRA:
0.20%0.25 = 0.050 m2
LA E/NEt: +0.050 = 0.050 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F sME#EHE:.S2 fiEF5%: -754

SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKESR S+ EH(H)
FRF:
0.16*0.15 =0.024 m2
LLE/NET: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMiEtg#:S2 B RFSE: -755
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B e+ 29 ()
FRT:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LA_E/NEE: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F s MEH#EH:.C2 IERFR: -780
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME13KEM A+ ER(B)
R~f:
[EEEFHELER)] 2.95 = 2.950 m2
LL_E/NE: +2.950 = 2.950 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:C2 LB Rk -781
SR
SEEMEE() M1 M E1: 3K+l EH(8)
FR~T:
0.80*3.60 = 2.880 m2
LAE/NET: +2.880 = 2.880 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s iEEH:C2 MERF3%: -782
SHEEHETE:
N‘éf#ﬁ’i:ﬁ)m M1 3K i ()
R+t
[EEFE(THRAIZ:2H)]2.95 = 2.950 m2
LAE/NEE: +2.950 = 2.950 m2

PNA21-01[#8/8]: 1F 4\ iE#EH:C2 SLiER3R: -827
SMEE R
%;i%fﬁ_r*ﬂf:m)m SME1 KR HTEZER(B)
R+t
[EEE(FHREL:8HR):] 2.59 = 2.590 m2
LLE /N +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[#&[8]: 1F SMERE#:S2 B F5E: -756
SEHEEEE
SMBTERHEL(1) M1 SN 3K R Jo+ #0522
FRF:
0.16*0.04 = 0.006 m2
LLE/vEE: +0.006 = 0.006 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F 4MEEH:S2 LB FR: -757
SR BRI
SREBTER (1) M1 SV 13K R S+ 2 ()
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EFRT:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LAk /Et: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEHEH:S2 MEF5%: -758
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.16*1.28 = 0.205 m2
LLE /et +0.205 = 0.205 m2

Pr:fA21-on1“[$§J§]":a1 FK%;I%*%#:“CQ ,&E%%L%z -7K83”

SR EETE:
Nféiﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME1 3K I+ B ZER(B)
Rt
[EEE(FHFRLi8H2)]2.63 =2.630 m2
LLE/NEE: +2.630 = 2.630 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:C12 B RF5%: -784
MBI EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 23 ()
FRT:
1.27*3.80 = 4.826 m2
LAE/NET: +4.826 = 4.826 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EHE.C12 (B F5:: -785
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME13KEM A+ ER(B)
R~f:
[EEE(FEELER)] 2.59 = 2.590 m2
LL_E/NE: +2.590 = 2.590 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH:C12 LiER7%: -786

SNEEEEE:
SEEMEE() M1 MBS S+l E B ()
FRF:
1.28*3.64 = 4.659 m2
LAk /NET: +4.659 = 4.659 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F sMEHEH:S4 MLERF55E: -769
MBI ET R
SMEER () M1 A1 3K RN+ B B ()
FRF:
0.25*0.24 = 0.060 m2
KL E /et +0.060 = 0.060 m2

PNA21-01[#2/&]: 1F sMEtEH:S4 LLER5%: -770
sMEREHET A
SMBEA (1) M1 SME1:3KIBHE+HBZER(A)
EFRT:
0.25%0.26 = 0.065 m2
LL_E sV +0.065 = 0.065 m2

PNA21-01[#8/Z]: 1F S MEEH:S4 L& F5R: -771
SMEREAET R
SMBEAMF(1) M1 SME13KIB#H L +HBZER(A)
FRT:
0.25%0.08 = 0.020 m2
LL_E/INEF: +0.020 = 0.020 m2

|5N/:\é1-xo1i$2§1é]: 1F 9;&#%%14:010 ,}ﬁﬁﬁz’;ﬁ: -78;
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SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER S+ EH (A7)
FRF:
0.25*3.80 = 0.950 m2
LLE/INET: +0.950 = 0.950 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4 ME#EE:C10 SIEF5R: -828
SMEEEETE:
Mﬁfﬁﬂzm)m SME13KEM A+ ER(B)
R~T:
[EEETHELER)] 1.26 = 1.260 m2
LI E/NEE: +1.260 = 1.260 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:C10 SLiER3%: -788

SNEEEEE:
%H%;ﬁ*ﬁil:m)w SME13KIEM I+ B ER(B)
R+t
[EEB(FREIZER)]1.03 =1.030 m2
LAk /NEE: +1.030 = 1.030 m2

Pl\"lA2n1" -0"1 [*ié]": 1F"91~;|%1=§t1¢:"c16 ,&E%%L%: -%89"

SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER L+ EH(H)
FRF:
0.27*3.80 = 1.026 m2
LA E/NET: +1.026 = 1.026 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMERE#:C10 LB 5% -790
B EE
SMEBTEATEL(1) M1 SME1 3R S+ 25 ()
FRT:
0.20*3.80 = 0.760 m2
LA E/NEE: +0.760 = 0.760 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4MEH#E4E:C10 LB F5R: -791
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m HSME13KEM A+ EH(B)
R~t:
[EEE(FHELER)] 1.03 =1.030 m2
LL_E/hEE: +1.030 = 1.030 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:C10 GLERF3%: -792

SNEEEEE:
SEEMEE() M1 B3RS S+l EH(8)
FRF:
0.23*3.80 = 0.874 m2
LAE/NEE: +0.874 = 0.874 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME&E#EH:C10 LLERF3%: -793
SMERE TR
SMEEREL(T) M1 A1 3K RN+ R B BN (E)
FRF:
0.18*3.80 = 0.684 m2
LA E/NET: +0.684 = 0.684 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F #MEEE:C10 1B FHR: -794
SMEEEETE:
%ﬂ*&f*ﬁizmm SME13KEM S+ B ER(H)
R+t
[E@EIE(AFHAIZi2#2):] 0.99 = 0.990 m2
LLE/NEE: +0.990 = 0.990 m2
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PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:C10 SLERF3%: -795
SR
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S ()
FRT:
0.26*3.55=0.923 m2
LLE/NEE: +0.923 = 0.923 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME&E#EH:C10 LLERF7%: -829
SR
mfg.szr_ﬂrﬂ:u)m SME1:3K R e+ ()
R+t
[EEFE(THRAIL2H)]0.77 = 0.770 m2
LLE/NEE: 40.770 = 0.770 m2

PNA21-01[#88]: 1F SMEH&E#:B28 (IB 5k -674
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3R S+ HIf 25 ()
FRT:
0.70*0.35=0.245 m2
LAE/NEE: +0.245 = 0.245 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EHE b1 B F5: -675
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(ﬂw SME1 KM S +FI B ZER(B)
R+t
O.60*4.30+[ﬂ5(i’§](4.30+4.30)*0.00 =2.580 m2
LA E/NEE: +2.580 = 2.580 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F 4ME#EE b1 LLEF5E: -676
MBI ETE:
%H%;ﬁﬁ_if’ik(ﬂw SE13IKGR I+ B EH(B)
R~t:
0.60*4.30+[Uki%](4.30+4.30)*0.35 = 5.590 m2
LLE/MEE: +5.590 = 5.590 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F s ig1E#4:B28 L& F 5% -677
SMERE T
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.70*0.35 =0.245 m2
LAE/NEE: +0.245 = 0.245 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F 4 MEE W15 SIEF3%: -738
SMEEEETE:
%;i%fﬁ_r*ﬂf:m)m HSME1 3K+ EH(B)
Rt
[EEBE(FHRYLER)] 0.47+[IBTEKZ- 15K 14.65%([#&/E]0.15+[00) 11 [1]0) = 1.168 m2
LLE/NEE: +1.168 = 1.168 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F #ME#EE W15 LB F5E: -739
SMEEEETE:
M%;ﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m)w SME13KEM A+ EH(B)
R~t:
[EEE(AIRBZE1))] 0.47+[{BTEIKB-1E K ]4.65*([#E/F]0.15+[00 0 1]0) = 1.168 m2
LLE/NE: +1.168 = 1.168 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4 B4 W10 LB F55: -734
SNEEEEE:
mi%fiﬁ_fﬂf:m)w SME13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
[(EERE(TRAIZER)] 0.13+[#ETH Uk:Z-1E K£]0.65*([#&/E]0.1+[O 1 [ [1]0) = 0.195 m2
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LAE/MEt: +0.195 = 0.195 m2

PNA21-01[#[E]: 1F 4MEEH W10 LERHR: -735
SR
M%.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w SHE13KIEM S+ B ZER(B)
R+t
2.30*0.20+[{&TE Uk i2-#5 & ]2.30*([#5E]0.1+[ 01 0 [ ]0) = 0.690 m2
LLE/NVEt: +0.690 = 0.690 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4MEEH W10 SIERFH%: -736
SR
m&;mﬁm)m SME1: 3K e+ ()
R+t
2.22*0.20+[f&TE iR 5 K ]2.22%([#5/E]0.1+[ 0 [ [ ]0) = 0.666 m2
LAk /NEE: +0.666 = 0.666 m2

PNA21-01[#2[&]: 1F SMEREHW10 & RF5R: -737
sMEtEET R
%ﬂ%;ﬁéjf_r*ﬂf:m)w SHE13KER S+ S EEL )

[EEE(TFHRY LER)] 0.11+[FETE k215 RK10.57*([(#&/ZF]0.1+[0 0 1 ]0) = 0.167 m2

KA E/NET: +0.167 = 0.167 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S iB#EH W15 IEFR: -142
SMEE AR
Mﬁﬁf#ﬁ#:m)m HME1 KM+ EZER(A)
R+t
4.20*0.10+[{&TE M2 - 15K ]4.20*([(#&/E]0.15+[O 11 11 [1]0) = 1.050 m2
LA E/NE: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EHE-W15 (LB FiR: -143
S BRI ET
y*ﬁfgfifﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
Rt

[E@EIE(ARBIZEH):) 0.07+[{BTEUKE-15&]0.73*([#5/F]0.15+[0 0 7 1]0) = 0.180 m2

LAE/NET: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#&/2]: 1F 4MEEHE W15 SEFE: -144
SR EETE:
N%féﬁi:mw S 3K I S+ B ()

[EEBETHRLER)] 0.07+[IETEUkZ-1ERK]0.73*([#&/EF]0.15+[1) (1 [1]0) = 0.180 m2

LLE/NEE: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4\ B4 W15 (L& F5E: -145
SMEE R
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME1 KR HTEZER(B)
R+t
4.20%0.10+[{BTE Yki2-15 K 14.20%([#&/E]0.15+[0 0 0 11 ]0) = 1.050 m2
LLE /N +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#8[E8]: 1F S iB#EH W15 IEFR: -146
SMEE AR
71‘”%5*{}*:4:(1)'\”] HME1 KM AT EZER(A)
R+t
4.20*0.10+[{&TE M2 - 15K ]4.20*([(#&/E]0.15+[O 1 11 [1]0) = 1.050 m2
LA E/EE: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEH W15 (LERFHE: -147
SR
SMEER (1) M1 A1 13K RIS+ B ()
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FR:
[EEIE(ARIRAZ2H2):] 0.07+[{ETE Uk 2-15&]0.73*([#&/F]0.15+[0 0 0 1]0) = 0.180 m2
LL_E/ME: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F B W15 (fIEFiR: -148
SR EREET
M%F-‘Imﬁw)w SR 3IKGR I  HIE B R (B)
R~t:
[EEB(FREZER)] 0.07+[IETEKZE-1ZEK]0.73*([#E/F]0.15+[0C T 1 ]0) = 0.180 m2
LLE/NEL: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#E W15 SIEF5E: -149
BRI ETE
Mfs.fﬁm)m SLIE1: 3R S+ B ()
R+t
4.20*0.10+[{&TE W8 -H& R ]4.20*([(#&/E]0.15+[0 0 0 [ ]0) = 1.050 m2
LL_E/NEF: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M iE#E 4 W15 L& F5%: -150
SMEE AT
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
4.20%0.10+[{BTE Yk i2- 15 R ]4.20%([#&/E]0.15+[O0 0 0 0 ]0) = 1.050 m2
LAk /N +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EE W15 (L& FHR: -151
SMEEEETE:
M%‘Imﬂr_ﬂ;ﬂf:m)w SME13KEM A+ ER(B)
R~f:
[EEIE(AIRBIZ:2H2):] 0.07+[{ETE Uk 2-15 & ]0.73*([#&/F]0.15+[0 0 7 11]0) = 0.180 m2
LL_E/MEE: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W15 (IERFH%: -152
SNEEEEE:
y*ﬁfgfifﬁﬂf:m)w SHE13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
[E@EIE(AHRBZEH):) 0.07+[{BTEUKE-1EK]0.73*([#5/E]0.15+[ 0 71 1]0) = 0.180 m2
LL_E/NE: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ iE#E 4 W15 L& F55%: -153
SMEEGETE:
Nﬁf*ﬁ%)w SMIE SRS+ B R (B)
R~t:
4.20*0.10+[{&TE W8 -#& = ]4.20*([#&/EF]0.15+[0 0 [ [1]0) = 1.050 m2
LA E/NET: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4\ iE#E 4 W10Z A& F5%: -89
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁ*jf_r*ﬂf:m)m SME1 KM+ EZER(A)
R+t
0.10%0.10+[#&TE 4215 K]0.10*([#E/E]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.020 m2
LAk /Nt +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B W10Z L& F4%: -90
SMEE AR
71‘”%5*{}*:4:(1)'\”] SME1 3K+ EER(A)
R+t
0.10*0.10+[}&TE Uk i2-15£K]0.10*([#E/F]0.1+[O 0 1 11]0) = 0.020 m2
LA _E/NEE: +0.020 = 0.020 m2

PNA21-O1[E/E]: 1F SMEHEIE-W10Z {8 FE5: -01
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SMEREETE:
N%’-‘Imi_r*ﬂf:m)w SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
3.30%0.10+[{&TE Y215 &K ]13.30*([#E/F]0.1+[0 0 1 0 ]0) = 0.660 m2
LAk /Nt +0.660 = 0.660 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M iE#EH-W10Z A& F5%: -92
SMEE R E:
%H‘.&fﬁ*ﬂf:m)w SME13KIEM AR ZER(B)
R+t
0.10*0.10+[#&TA4k:2-1E &K]0.10*([#&/E]0.1+[0 0 [ 0 ]0) = 0.020 m2
Ll E/NEt: +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W15 (IiERF4%: -130
SR
M%Imﬁwnw SME1:3IK BN S+ ()
R+t
4.20*0.10+[{&TE Uk 8- 5 R ]4.20%([#E/E]0.15+[00 1 [0 10) = 1.050 m2
LLE/NVEE: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH W15 GLEF3%: -131
SMEREEETE:
Nf&f*ﬁ'ﬂf:m)w SME1:3KEM A +HEBEZEF(B)
Rt
[EEFE(THRAIZ:2H)] 0.07+[#ETEKkZ-15K]0.73*([#5/E]0.15+[O 1 (1 [1]0) = 0.180 m2
LLE/NET: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#2/E]: 1F 4ME#EHE W15 SEFE: -132
SMEEEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁi:m)w SME1 3K S+ B ZER(B)
Rt
[EEE(FRE L8 R2):] 0.07+[ETE k215 K10.73*([#&/EF]0.15+[00) 1 1 ]0) = 0.180 m2
LL_E/pE: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s B H W15 IEFR: -133
SMEE AR
Mﬁﬁf#ﬁﬂf:m)m SME1 3K AT EZER(A)
R+t
4.20*0.10+[{&TE M2 - 15K ]4.20*([(#&/E]0.15+[O 11 11 [1]0) = 1.050 m2
LA E/NE: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4 B H-W15 KB F55E: -134
BB EETE:
QH%EE*I_TIEI-:('I)M'I SME13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
4.20*0.10+[{BTE Y215 R ]4.20%([#&/F]0.15+[O11 11 [1]0) = 1.050 m2
LLE/MEE: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F S iE#EH W15 LLEF3%E: -135
SMEE G E:
N%;E#ir_r*ﬂf:m)w B 3KIEM S+ B ZER(H)
R+t
[EER(THALER)] 0.07+[BTEKk:2- 15 K]0.73*([(#&/E]0.15+[01) 1 (1 ]0) = 0.180 m2
LLE/VEt: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEHE W15 S EFE: -136
SMEEEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁi:m)w SME1:3KIEM A+ EZER(B)
R+t
[EEE(FHRE LER2):] 0.07+[BETE k215 K10.73*([#&/E]0.15+[O00 0 1 ]0) = 0.180 m2
LIk /pE: +0.180 = 0.180 m2
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PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EH-W15 (LB FR: -137
S ERE M ET
%H%fﬂ_iﬁ'4:(1)M1 SE13IKGR IS+ B R (B)
R~t:
4.20*0.10+[{&TE Uk 8- 5 K ]4.20*([#5/E]0.15+[ 0 11 [0 ]0) = 1.050 m2
LLE/NEE: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F 4MEEHE W15 SIEFR: -97
SRR
Mfg.;mﬁm)m SLIE1:3IK R S+ B ()
R+t
2.10*1.20+[{&TE M2 -H5 R 12.10*([(#&/E]0.15+[0 0 [ [1]0) = 2.835 m2
Ll E/NEt: +2.835 = 2.835 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F 4V iE#E W15 L& F55%: -98
SMEE A ETE:
N%’-‘Imz_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.15%1.20+[{&TE k215 K]0.15*([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.203 m2
LAk /Nt +0.203 = 0.203 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B H W15 LIEFR: -99
SMEE AR
Mﬁﬁf#ﬁ#:m)m SME1 3K AT EZER(A)
R+t
3.30*1.20+ {5 TE Iki2-15 £K]3.30%([#E/£]0.15+[ 11 (1 [1]0) = 4.455 m2
LA E/NEt: +4.455 = 4.455 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ iB#& W15 L& F55%: -104
SNEEEEE:
%H%f*ﬁﬂ-:('])M'] SME13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
2.10*1.20+[{BTE Y8 - 15 R ]2.10%([(#&/F]0.15+[O11 (1 [1]0) = 2.835 m2
LLE/MNEL: +2.835 = 2.835 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F 4ME#EE W15 SEFR: -105
SRR
%ﬂﬁiﬁ*ﬁiz(‘l)M1 SLIE1 3R S+ B ()
R~t:
0.15*1.20+[#&TE Uki8 -4 &K]0.15%([#&/F]0.15+[O 1 I [1]0) = 0.203 m2
LL_E/NET: +0.203 = 0.203 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M iE#E W15 L& F5%: -106
SMEE A ETE:
%ﬂ%ﬂiﬁﬁjﬂf:m)m HME1 KRB ZER(A)
R+t
3.30%1.20+[{ETE 4215 &K ]3.30* ([ /E]0.15+[0 1 [1 [1]0) = 4.455 m2
LA kNGt +4.455 = 4.455 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B H - W10Z LB F3R: -71
SMEE R
71‘*%5*{}*:4:(1)'\”] HME1 KB HTEZER(A)
R+t
0.10*0.10+[}&TE ki2-#5£K]0.10*([#E/E]0.1+[O 0 1 11]0) = 0.020 m2
LA _E/NEE: +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEHW10Z L& F35%: -72
SR
m%;wg*mw SME1: 3K R B (B)
R~t:
3.30%0.10+[{&TE Y215 &K ]3.30*([#E/E]0.1+[0 1 11 [1]0) = 0.660 m2
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LLE/MEt: +0.660 = 0.660 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH-W10Z L& F35%: -73
SR
%H%fﬂ_iﬁ'4:(1)M1 SME:3IK BN S+ ()
R+t
0.10*0.10+[#&TE Ye2-#5&K]0.10*([&/E]0.1+[O0 [0 [1]0) = 0.020 m2
LLE /et +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#2/8]: 1F sMEB#EH-W10Z SLEFR: -74
BRI TE
Nf&f*ﬁﬂr:(ﬂw SLIE1:3IK R S+ B ()
R+t
0.10*0.10+[#5TE Ik i2-#5K]0.10*([#E/E]0.1+[O 11 1 [1]0) = 0.020 m2
LL_E/NET: +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F sME#EH-W10Z (fLEFE: -75
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(8)
R+t
3.30%0.10+[{&TE Y215 &K ]3.30*([#E/F]0.1+[0 0 1 0 ]0) = 0.660 m2
LAk /Nt +0.660 = 0.660 m2

PNA21-01[#&/B]: 1F 4\ iE#&4-W10Z L& F55%: -76
SMEE AR
Mﬁﬁf#ﬁ#:m)m HME1 KM+ EZER(A)
R+t
0.10*0.10+[{5TE ki2-15 £K]0.10*([#E/£]0.1+[O 01 11 (1]0) = 0.020 m2
LLE /Nt +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[48[E]: 1F 4ME#EH W10 L& F3%: -381
SR
%H%f*ﬁﬂ-:('])M'] SHE13KIEM S+ B ZER(B)
R+t
[(EEFE(FHRAZ:2H)] 0.74+[{ETEIKZ-1E K]2.45%([#E[F]0.1+[O 0 11 [1]0) = 0.985 m2
LA E/VEt: +0.985 = 0.985 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME&EHEH:SO MLEF5%: -843
SMERB T
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LL_E/VEt: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F #MEHE4:G33 L& F55E: -844
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t
0.60*2.10+[Ik3i£](2.10+2.10)*0.35 = 2.730 m2
LA E/NET: +2.730 = 2.730 m2

PNA21-01[#&8]: 1F SMERE#:SO MIBF5E: -845
SEHEEEE
SMBTERHEL(1) M1 SN 3K R Jo+ #0522
FRF:
0.16*0.05 = 0.008 m2
LA E/vEE: +0.008 = 0.008 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F 4ME+EH:SO (I EFR: -846
SR BRI
SREBTER (1) M1 SV 13K R S+ 2 ()
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EFRT:
0.16*0.40 = 0.064 m2
LAk /Et: +0.064 = 0.064 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4MEHE4:B28 S E R4 -847
SR EREET
%H%fﬂ_iﬁ'4:(1)M1 SR 3IKGR I  HIE B R (B)
R~t:
0.70%0.25+[Uk3£](0.25+0.25)*0.35 = 0.350 m2
LLE/MEt: +0.350 = 0.350 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH W15 & F4%: -888
SR
%*Elgf*ﬁ4:(1)M1 SME1:3K I e+ ()
R~t:
[EEFE(THAILEH)]2.21 =2.210 m2
LA E/NET: +2.210 =2.210 m2

PNA21-01[48f&]: 1F SMEHE#-W15 1B FF5%: -889
MBI EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 23 ()
FRT:
2.10*3.20 =6.720 m2
LAE/NEE: +6.720 = 6.720 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 ME#E4:.C31 L& F55:: -858
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME13KEM A+ ER(B)
R~f:
[EEE(FHEEZER)] 1.30 = 1.300 m2
LL_E/ME: +1.300 = 1.300 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH:C31 SLERF3%: -890
S BRI ET A
%;if%fifﬁﬂf:m)w SHE13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
[EEETHALER)] 2.54 = 2.540 m2
LLE/INET: 4+2.540 = 2.540 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4ME#EH W15 L& F3%: -891
MBI ET R
SMEER () M1 A1 3K RN+ B B ()
FRF:
0.25*3.10=0.775 m2
LAE/NEE: +0.775 = 0.775 m2

PNA21-01[#2[E]: 1F 4ME#EE:C19 (IEF3%: -1076
SMEEEETE:
%;i%fﬁ_r*ﬂf:m)mz H1E1:37KB4TE+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
Rt
[EEE(AHALZER)]1.72=1.720 m2
LLE/NEE: +1.720 = 1.720 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F $ME#EE:.C19 L& F5:: -1075
SMEBEEETE:
M%.Iﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m)mz HE1:37KBTE+4.5%0.5cm T #ME (S E AR E)
R+t
[EEFE(FHAIZ:87)]0.83 = 0.830 m2
LLE/NEt: +0.830 = 0.830 m2

I;N/‘\é1-x01i1‘2§1é]: 1F SMEHEEEW25 {8 F5E: -1074
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SR EETE:
M‘éf*ﬂr_r*ﬂf:m) M2 4ME1:37KBITIE+4.5%9.5cm T EME (S E A R IE)
Rt
[EEIE(AREIZ:212):] 20.26 = 20.260 m2
LL_E/NE: +20.260 = 20.260 m2

PNA21-01[#2&]: 1F 4t #:C16 L& FF4R: -1089

SMEEEETE:
Mfiﬁﬁ*ﬂf:m)mz HE1:37KB4TE+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
R~T:
[EEETHLLER)] 1.19=1.190 m2
LLE/NE: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[E/E]: 1F SMEHEKE-C16 (LB -1088

SNEEEEE:
%ﬂ%f*ﬁil:('l)MZ M iE1:37KIBITE+4.5*9.5cm T #MHE(SE A RE)
R+t

[(EEE(FHRAIZER)] 2.60 = 2.600 m2
Ll E /MGt +2.600 = 2.600 m2

Pl\"lA2n1" -0"1 [*ié]": 1F"91~;|%1=§t1¢:"c1é ,&E%%L%: -1KO8%

SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁil:(ﬂ M2 SME1:3KIBITE+4.5*9.5cm T #ME (S E AR IE)
R+t

[EEE(ATHRLi8H)]2.62 = 2.620 m2
L E/NET: +2.620 = 2.620 m2

PNA21-01[#[B]: 1F 4\ i&#E4-W15 LB FHR: -1163
SMEEEETE:
M%Iﬁﬁ_r*ﬂf:m)mz H1E1:37K BT E+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
Rt
[EEE(FHRE L8 H2)] 3.32+[IBETE k215 RK]3.32*([#&/F]0.15+[01) 11 [1]0) = 3.818 m2
LLE/NEL: +3.818 = 3.818 m2

PNA21-01[#2[&]: 1F s E4E4:.C20 HSIEF55%: -1113

SMEEEETE:
Mf&f#ﬁﬂf:m)mz H1E1:37K BT E+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
R~t:

[EEE(FHEE££E/):]0.02 = 0.020 m2
LL_E/hEE: +0.020 = 0.020 m2

F;NA21:01 E*ilé]: K1F 9;#%;%#;:%“/25 :mér%‘x%rﬁ:“ -1 1K37K

SNEEEEE:
91‘5‘@“?*&41(1)“42 SV HE1:3/KBFTE+4.5%9.5cm T #E (S EARE)
R+t

[EEE(AHLLEH)]2.71=2.710 m2
L E/NET: 42,710 = 2.710 m2

PNA2K‘; -01[*%]%]: 1|5 "%;I%$%"1¢:C19",{ﬁﬁr‘%%ﬁ: -1 %36

SMEE G E:
%ﬂ%f*ﬁi:(ﬂ M2 SME1:3KIBITE+4.5*9. 5cm T #ME (S E AR IE)
R+t

[EEIE(AFHAILi2H2):] 1.80 = 1.800 m2
LL_E/NEE: +1.800 = 1.800 m2

PNA21-01[#[B]: 1F M iE4E4:B13 M ERF5R: -1112
SMEEEETE:
%;i%fﬁ_r*ﬂf:m)mz HE1:37K BT E+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
R+t
[EEB(THRAZER)] 4.90+[Uk2](4.93+1.56+6.45)*0.00 = 4.900 m2
LL_E/NEE: +4.900 = 4.900 m2
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PNA21-01[#2f8]: 1F s B84 :S4 MEFR: -1117

BB EETE:
M%.Iﬁﬂj‘fﬂf:m)wlz B 13K FTE+4.5%9.5cm T #iE (S EARE)
R~t:

0.90*0.25 = 0.225 m2
LAE/NET: +0.225 = 0.225 m2

PNA21-01[#[8]: 1F 4\ &84 :B14 (LERF%: -1116
BRI
N%.Iﬁﬁ_fﬂf:mmz SREE1:37K BT +4.5+9. 50m T s (2 EE /4 R 1)
R+t
0.69*0.25=0.173 m2
LL_E/NET: +0.173 =0.173 m2

PNA21-01[#B]: 1F 5 &8 4:B14 M ERF5E: -1115
SMEEEEETE:
%;i%fﬁ_r*ﬂf:m) M2 4iiE1:37KBFTIE+4.5*9.5cm T #MB(E E AR IE)
Rt
2.71*0.25 = 0.678 m2
LLE/NEL: +0.678 = 0.678 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F SMEH#EHE W15 SIEFR: -1164
SMEEEETE:
M‘Ef#)f_ﬂ;ﬂf:(nm SME1:3KIEM A+ B ZER(B)
Rt
[EEIE(ARIRBNLZBH))] 5.72+[{ETE Uk 215K ]0.65*([#&/F]0.15+[0 0 1 11]0) = 5.818 m2
LA E/NEH: +5.818 = 5.818 m2

PNA21-01[#2[8]: 1F s &4 W15 IERFR: -1138
BB EETE:
mgfifﬁﬂf:m)w SME1:3KEM A+ EER(B)

R~t:
[EEE(AHEEL:872):] 37.64 = 37.640 m2

Figs-£00 ($0):
=0.000 m2

BHERGER)ROE):
-[BHBIN]3.96%1.3+(3.96+1.3)*2*0.07-[H H B H]3.96*1.3+(3.96+1.3)*2*0.07 = -8.82 m2
LLE/NEE: +37.640-8.823 = 28.817 m2

PNA21-01[#&[Z]: 1F s E#EHW15 LB R -1130
SMEEHETE:
N%f*ﬁ””“’” M1 3K H R ()
R+t
[EETE(THHAI£:27)]0.02 = 0.020 m2
LL_E/VEt: +0.020 = 0.020 m2

PNA21-01[#2[E]: 1F 4ME#EE W15 SIEF3%: -1080
SMEEEETE:
%ﬂ%;ﬁ*jf_r*ﬂf:m)m SME1KEM S+ BB (ER)
Rt
[EEIE(TRAIZ:2112):] 28.99 = 28.990 m2
FEE-2£00 ($0):
-[W19]2*1.1+(2+1.1)*2*0.07-[W20]2*0.7+(2+0.7)*2*0.07-[W8]0.6*1.8+(0.6+1.8)*2*0.07-[W19]2*1.1+(2+1.1)*2*0.07-
[W20]2*0.7+(2+0.7)*2*0.07 = -6.320 m2
LLE/NEE: +28.990-6.320 = 22.670 m2

PNA21-01[#8[8]: 1F s iB#EH W15 fIEF5%: -1081
SMEE AR R
M%’-‘Iwﬂr_ﬂ;ﬂr:m)ms SME1:3KIB I S+l B B (R EE)
R+t
[EEFE(FHAIZ:8H)] 16.43 = 16.430 m2
FE-£00 (3):

Page 114/137



-[W19]2*1.1+(2+1.1)*2*0.07-[W20]2*0.7+(2+0.7)*2*0.07-[W8]0.6*1.8+(0.6+1.8)*2*0.07 = -3.532 m2

LAk /NG +16.430-3.532 = 12.898 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F s\ iBHEH- W15 LERFR: -1159
BB
M%f’ﬁjﬂf:m) W8 hFEHEmE1:3/KEITE+30"60cmOL [ [ [
R+t
0.50*0.35+[& 1A We38-1& &10.50* ([#&/F]0.15+[1 0 T [1]0) = 0.250 m2
LLE/INET: +0.250 = 0.250 m2

PNA21-01[#8[&]: 1F SMiE#E W15 L& K55k -1160
SR
N%.Iﬁﬁjﬂf:m)mz M 1:37K BT +4.5°9. 5om T #H8 (& B2 M 1R 12)
R+t
0.50%0.85+[{&TE Y215 &K]0.50* ([#E/F]0.15+[0 1 1 [1]0) = 0.500 m2
LA_E/NEE: +0.500 = 0.500 m2

PNA21-01[#£f&]: 1F M iE#E W15 (L& -1157
SMEEHETE:
%;i%fﬁ*ﬂf:m) W8 EFEIEE1:3/KIEITE+30*60cmO (1 (] [
R+t
0.70*0.60+[#&TE Ik i2-1#5 K]0.70*([#E/£]0.15+[O 1 1 1]0) = 0.525 m2
LAk /Nt +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#£f&]: 1F 4\ iE#E 4 W15 fIEFF5%: -1158
SMEEEETE:
Mf&f#)f_ﬂ;ﬂf:m)mz HE1:37KB4TE+4.5%0. 5cm T #ME (S E AR E)
R+t
0.70*0.60+[#&TE ki2-15 £K]0.70*([#5/£]0.15+[O 11 11 [1]0) = 0.525 m2
LLE/NEL: +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4MEEH W15 (IERF4%: -940
SMEEGETE:
9H‘n§fﬁjﬁ4:(1) W8 MEFENEmE1:3/KEITE+30*60cm O 1 [0 17
R+t
0.50*0.35+[{& TE 43215 &]0.50* ([#E/E]0.15+[ 1 11 [1]0) = 0.250 m2
LI _E /et +0.250 = 0.250 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F S iE#EH W15 L& Fa5%: -941
SMEEHETE:
Nﬁf*ﬁ%)w M1 3K i ()
R+t
0.50%0.85+[{&TE Y215 &K]0.50* ([#E/F]0.15+[ (1 [1[1]0) = 0.500 m2
LA_E/NEE: +0.500 = 0.500 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M iE#E W15 A& F5%: -938
SMEE R
%;i%fﬁﬂ:m) W8 EFENEE1:3/KIEHTE+30*60cmO [ () [
R+t
0.70*0.60+[#&TE 442~ K]0.70*([#E/E]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.525 m2
LAk /NEE: +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#&[&]: 1F S iB#EH W15 LIEF3R: -939
SMEE AR
71‘”%5*{}*:4:(1)'\”] HME1 3K HTEZER(A)
R+t
0.70*0.60+[#&TE ki2-15 £]0.70%([#E/£]0.15+[O 11 1 1]0) = 0.525 m2
LA E/NEE: +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ B4 W15 L& F55%: -947
SNERS T
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M%.IEH%’#:U) W8 EFENEE1:3/KIEHTE+30*60cmO [ [ [

R+t
0.50*0.35+[#5 T8 32 -1 &]0.50*([#&/F]0.15+[ = £ ]0) = 0.250 m2
Ll ke +0.250 = 0.250 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMB#EHE-W15 (LB FR: -948
SR ERE T
%ﬁ%;@*ﬁ4:(1)|\n1 SLE13IKGR I+ B R (B)
R~t:
0.50*0.85+[#&TE We2- 5 £K10.50*([{&/E]0.15+[O 1 [ [1]0) = 0.500 m2
LLE/MEE: +0.500 = 0.500 m2

PNA21-01[#8E]: 1F 4MEHEH W15 (LERFH%E: -945
SMERE G ETE:
SMEEHAE(1) W8 EFEIEE1:3/KEFTE+30*60cmO 0 (1 [
FR~T:
0.70*0.60+[¥&TH Y215 K]0.70* ([#&/E]0.15+[ [ [1]0) = 0.525 m2
LLE/NEE: 40.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F 4\ iE#E W15 (L& F5%: -946
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.70*0.60+[#&TE 4k:2-15K]0.70*([#E/F]0.15+[0 0 11 1 ]0) = 0.525 m2
LAk /et +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F s iB#EH W15 LIEFR: -109
SMEE AR
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:m W8 HEFENEE1:3KIETE+30*60cm 0 0 0 0
R+t
0.50*0.35+[#& 1B Uk i2-15 £]0.50*([#&/£]0.15+[ 11 1 [1]0) = 0.250 m2
LAk /NEE: +0.250 = 0.250 m2

PNA21-01[#&[&]: 1F sME#EH W15 LB RF3E: -110
SMEEGETE:
y*ﬁfgfifﬁﬂf:m)w SME1:3KIEM A+ B EN(B)
R+t
0.50*0.85+[{& TE 42~ 15 &]0.50* ([#&/E]0.15+[ 1 11 [1]0) = 0.500 m2
Ll E/NEH: +0.500 = 0.500 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ iE#E 4 W15 L& F55%: -107
SMEERE I ETE:
SMEEmAFEE(1) W8 EFAIEmE1:3/KIEITE+30*60cm ] [ [
FRF:
0.70*0.60+[¥5TH Y245 K]0.70* ([#&/E]0.15+[ 1 [ [1]0) = 0.525 m2
LLE/Et: +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F 4\ iE#E W15 ALEF5%: -108
SMEE M ETE:
%ﬂ%ﬂiﬁﬁjﬂf:m)m SME1 KR HIEZER(B)
R+t
0.70*0.60+[#&TE 4215 K]0.70*([#E/E]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.525 m2
LA E/NEt: +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#&[&]: 1F SN E#EHE W15 LB R -116
SMERE T E:
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m) W8 EFEHEE1:37KEFTE+30*60cmT 11 (1 [
R+t
0.50*0.35+[#& 1B Uki2-15 £]0.50*([#E/£]0.15+[O 11 1 1]0) = 0.250 m2
Ll E/NE: +0.250 = 0.250 m2
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PNA21-01[#2[&]: 1F SMEEHW15 &R -117
SR
M%.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w SHE13KIEM S+ B ZER(B)
R+t
0.50*0.85+[#&TE Ye2-#5 £K10.50*([({&/E]0.15+[O 1 [ [1]0) = 0.500 m2
LLE /et +0.500 = 0.500 m2

PNA21-01[#2[8]: 1F M\ EHEH W15 IERFR: -114
BRI ETE
9H‘|§|IE$7I_9;4:(1) W8 MEFEiEmEm1:3/KEFTE+30*60cmO ] [ [
R~t:
0.70*0.60+[¥&TH Y245 K]0.70* ([#&/E]0.15+[ [ [1]0) = 0.525 m2
LLE/NET: +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#2f&]: 1F SMEEHE W15 (ERF3R: -115
SMERE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.70*0.60+[#&TE 4215 K]0.70*([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.525 m2
LAk /et +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s B H W15 IEFR: -123
SMEE AR
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:m W8 HEFENEE1:3KIEITE+30*60cmO0 0 0 0
R+t
0.50*0.35+[#& 1B Uk i2-15 £]0.50*([#E/£]0.15+[O 1 1 1]0) = 0.250 m2
LAk /NEE: +0.250 = 0.250 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4B W15 LB F55E: -124
SMEEHEETE:
%ﬁ?ﬁfm)w S 3K S+ R R (E)
R~t:
0.50*0.85+[{& TE 432~ 15 &]0.50* ([#&/E]0.15+[ 1 11 [1]0) = 0.500 m2
Ll _E/NEE: +0.500 = 0.500 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F 4V B H W15 LB F5%: -121
SMEERE G ETE
SMEEmAFEE(1) W8 EFAMEmE1:3/KIEITE+30*60cm ] [ [
FRF:
0.70*0.60+[$5TH Y245 K]0.70* ([#&/E]0.15+[ 1 [ [1]0) = 0.525 m2
LLE/NEt: +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#&[8]: 1F M iE#E W15 (L& F5E: -122
SMEE R
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME1 KR HIEZER(B)
R+t
0.70*0.60+[{&TE 4k:2-15K]0.70*([#E/E]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.525 m2
LAk /Nt +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s B H W15 IEF%: -102
SMEE AR
M%fﬁ_ﬂ;ﬂr:m) W8 EFEHBE1:3/KIEITE+30*60cm (1 [] []
R+t
0.50*0.35+[#& 1B k215 £]0.50*([#E/£]0.15+[O 11 1 1]0) = 0.250 m2
LA E/NEE: +0.250 = 0.250 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEHEH W15 IERH%: -103
BB E:
m.%.;wﬁﬂf:m)w SME13KIEM A+ B EN(B)
Rt
0.50*0.85+[{&TE 44:2-15 &]0.50* ([#E/E]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.500 m2
LAk /NEH: +0.500 = 0.500 m2
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PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EHE-W15 (LB FR: -100
MBI ETE:
M%f’ﬁjﬂf:m) W8 EFAEIEE1:3/KEFTE+30*60cmO ) (1] [
R~t:
0.70*0.60+[#&TE Y2- 15 £K10.70* (& /E]0.15+[00 [ [1]0) = 0.525 m2
LLE/NEE: +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sME#E W15 (L& F5R: -101
BRI ETE:
N%‘f*ﬁi:m)w SLIE1:3IK R S+ B ()
Rt
0.70*0.60+[¥&TH Y245 K]0.70*([#&/E]0.15+[ [ [1]0) = 0.525 m2
LLE/NET: +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#8/8]: 1F 4V iE#EH- W15 LEF5E: -95
VAR [ e b
Mf&fﬁﬂ:m) W8 EFENEE1:3KIEITIE+30*60cmO0 O 0 O
R+t
0.50*0.35+[#&TE 4215 £K]0.50* ([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.250 m2
LAk /NEE: +0.250 = 0.250 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B H W15 IEFR: -96
SMEE AR
Mﬁﬁf#ﬁ#:m)m SME1 KB+ EZER(A)
R+t
0.50*0.85+[#& 1B k215 £]0.50*([#&/£]0.15+[O 11 1 [1]0) = 0.500 m2
LLE /Nt +0.500 = 0.500 m2

PNA21-01[48[E]: 1F 4MEEH W15 L& F3%: -93
SMEEGETE:
%H%fﬁ_iﬁ'il:(ﬂ W8 MEFENEmE1:3/KEITE+30*60cm O 1 [ 17
R+t
0.70*0.60+[{&TE 42~ 15 &]0.70* ([#E/E]0.15+[ 1 11 [1]0) = 0.525 m2
LLE/Et: +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4ME#E S W15 L EF5E: -94
SNIERS T
%ﬂ‘éf#ﬁ’i:ﬁ)m SLIE1:3IK R S+ B ()
R~t:
0.70*0.60+[¥5TE Y215 K]0.70* ([#&/E]0.15+[ 1 [ [1]0) = 0.525 m2
LLE/NET: +0.525 = 0.525 m2

PNA21-01[#€[8]: 1F S\ iEHEHAF 6@ L EFR: -969
SMEEEETE:
SMEEmAEE(1) W8 EFAIEmE1:3/KEITE+30*60cm ] (11 [
FR~T:
1.20*0.42 = 0.504 m2
LL_E/NEE: +0.504 = 0.504 m2

PNA21-01[#£/B]: 1F 4\ B E AF B K (LEF5E: -882
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:(ﬂMS RFERBE1SKEHEHRISAARBKEEHSA
R+t
0.70%0.42 = 0.294 m2
LLE/NEE: 4+0.294 = 0.294 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F "M EREEFEBE [LEFR: -726
BRI
aw%fifﬁw)ms HGFAEESKRITEHRE S ARKEEHRE
R+t
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0.70%0.42 = 0.294 m2
LA E/EE: +0.294 = 0.294 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F "MEREEFEE [LBEFIR: -467
BRI ET
mz.;.;wﬁm)ms GFAEESKRITEHRE SN ARKEEHEA
R~t:
0.70*0.42 = 0.294 m2
LLE/NEE: +0.294 = 0.294 m2

PNA21-01[#/8]: 1F SMEBE R FEE BRI -466
SR
N‘.&f*ﬁi:mws HFABEIKRITEHR1DABKEEHA
R+t
0.70*0.42 = 0.294 m2
LL_E/NET: +0.294 = 0.294 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F sMEBEE XRFEE fLERFIR: -465
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)MS RFEABE1SKEHTEHRISAARBKEEHSE
R+t
0.70*0.42 = 0.294 m2
LA E/NET: +0.294 = 0.294 m2

PNA21-01[#8[8]: 1F S\ iBEH EFEE LEFR: -463
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(ﬂMS RFERBE1SKEHTEHRISAARBKEEHSA
R+t
0.70%0.42 = 0.294 m2
LLE/NEE: +0.294 = 0.294 m2

PNA21-01[#£/B]: 1F SV iBHEH RFEE SLEF5: -461
S BRI ET
mz.;.;wﬁw)ms GFAEESKRITEHRE SHARKEEHRE
R+t
0.70*0.42 = 0.294 m2
LL_E/NET: +0.294 = 0.294 m2

PNA2K1" -01 [éé]: 1F”91~;|%$§?1¢:W16W ,11*115“51'-‘1"3%)%:“-985 )

SMERE G E:
N%;E#ir_r*ﬂf:m)ms HFERE1TIKEITEHRISAARBKERREA
R+t
0.60*0.30+[{&TE 4:2-1& &]0.60*([#E/E]0.1+[I 1 11 [1]0) = 0.240 m2

KA E/ET: +0.240 = 0.240 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F 4V B W10W L& F5%: -986
SMEE R
%ﬂ%;ﬁ*if_r*ﬂf:m)ms HEFERBE1IKETEHR1SAABKEEEA
R+t
0.10*0.65+[{&TE 4215 K]0.10*([#E/E]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.075 m2
LAk /et +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EE - WI0W (IERFE: -63
SMEEEETE:
M%fﬁ_ﬂ;ﬂr:m) W8 MEFEIEE1:3/KEFTE+30*60cmOL U [ [
R~t:
[EEE(FHELER2):] 0.10+[#ETE k215 K10.32*([(#&/E]0.1+[00 0 1 ]0) = 0.132 m2
LLE/NE: +0.132 = 0.132 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F 4 B W10W LI EF55%: -64
SNERS T

Page 119/137



Mf&fﬁ*ﬂf:m) W8 BEFENEE1:3KIETE+30*60cmr 7 [ 7

Rt
0.50*0.30+[{& TE W32 -#& £10.50* ([#&/EF]0.1+[O 1 [0 [1]0) = 0.200 m2
LLE/NEt: +0.200 = 0.200 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEHWI10W L& F55%: -69
SR
M%.Iﬁﬁjﬂf:m) W8 EFENEmE1:3/KIEFTE+30*60cm O [ [ 1]
R+t
0.40*0.35+[#&TE We2-#5 £K]0.40* (& /E]0.1+[O0 [0 1]0) = 0.180 m2
LA E/NVEt: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#[Z]: 1F sMEEHWI10W L& F3%: -70
SMEEHETE:
SMEEHE:(1) W8 EFENEE1:3/KBITE+30"60cm O [ [
FRF:
[EERE(THALER)] 0.11+[fETE k215 K]0.32*([#&/EF]0.1+[ 0 1 ]0) = 0.142 m2
LA E /NG +0.142 = 0.142 m2

PNA21-01[#&[&]: 1F S E#EH - WI0W L& Fa%: -47
SMEEHETE:
%ﬂ%;mz_r*ﬂf:m)ms HEFABE1T3IKEITEHE1.SDABKERERA
R+t
0.60*0.30+[#&TE Uk i2-1#5K]0.60*([#E/E]0.1+[O 0 1 [1]0) = 0.240 m2
LLE/NEE: +0.240 = 0.240 m2

PNA21-01[#£/B]: 1F 4 B W10W LB F5E: -48
SMEE AR
M%‘Imﬂr_ﬂ;ﬂf:m)ms HFERE1TIKETEHR1SAARBKEEMA
R+t
0.10*0.65+ {5 1B ki2-15£K]0.10*([#E/E]0.1+[O 01 11 (1]0) = 0.075 m2
Ll E/NEt: +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4 B4 W10W LLEF5E: -49
SMEEHEETE:
m%;ﬁiij‘f*m)ms EFAEESKEITEHREISHXBKEEHRA
R~t:
0.50*0.35+[{&TE Y215 &]0.50* ([#&/E]0.1+[0 7 11 11 ]0) = 0.225 m2
LLE/NET: +0.225 = 0.225 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S EREH - WI0W L& F5%: -50
SMEE G E:
N%.IEHT*#:U)Ms HEFEREE1TIKEITEHRISAARBKERREA
R+t
[EERE(THALER)] 0.15+[#ETEIK:Z- 5 RK]0.42*((#&E]0.1+[001) 1) (1]0) = 0.192 m2
LA E/NET: +0.192 = 0.192 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F S BB WI10W (L& F55E: -51
SMEEEETE:
%;i%fﬁ*ﬂf:m) W8 MEFEIEE1:3/KEFTE+30*60cm 0 0 [0
R~t:
[EEE(FRE L:8R2):] 0.10+[#ETE k215 RK10.32*([#E/Z]0.1+[00 0 1]0) = 0.132 m2
LLE/NEE: +0.132 = 0.132 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S iBHEH - WI0W L& F5%: -52
SMEE AR
M%.;ﬁﬁr_ﬂ;ﬂr:m) W8 EFEHEE1:3/KIEITE+30*60cmOl (1 [] [
R+t
0.50*0.30+[#&TE Uk i2-15 £]0.50*([#&/£]0.1+[O 0 1 1]0) = 0.200 m2
LA _E/NEE: +0.200 = 0.200 m2
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PNA21-01[#&/8]: 1F sMEB#EE - WI0W LERFR: -57
MBI ETE:
M%f’ﬁjﬂf:m) W8 EFEIEE1:3/KEFTE+30*60cmO ) (1] [
R~t:
0.40*0.35+[#&TE Yei2- 15 &K]0.40*([&/E]0.1+[O0 [0 [1]0) = 0.180 m2
LLE/NEt: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4MEEHW10W & F35%: -58
SHEEHETE:
%#‘éf*ﬁﬂr:(ﬂ W8 EFEIEE1:37KBITE+30*60cmO [ [
R+t
[(EEE (R Z:ER)] 0.11+[{ETEIKZ-1EK]0.32*([#E/E]0.1+[ 1 1 [1]0) = 0.142 m2
LL_E/NEE: +0.142 = 0.142 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#EH - WI0W LLERFR: -35
SMERE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)ms HFERBE13IKETEHE1SDABKEEER
R+t
0.60*0.30+[#&TE 4215 K]0.60*([#E/E]0.1+[0 0 1 0 ]0) = 0.240 m2
LAE /N +0.240 = 0.240 m2

PNA21-01[#&/B]: 1F 4 B+ W10W L& F55E: -36
SMEE AR
M‘Ef#)f_ﬂ;ﬂf:m)ms EFEBE13KETEHR1.52ARBKEEWEEA
R+t
0.10*0.65+[#&TA 4k 2 -1E K]0.10*([#&/E]0.1+[C [ 0 ]0) = 0.075 m2
Ll k/NEL: +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEHWI10W L& F35%: -37
SMEEGETE:
M%f’ﬁj‘fﬂf:m)m EFEREE13KETRHR1.52ARBKEEWHEA
R+t
0.50*0.35+[{&TE 4215 & ]0.50* ([#&/E]0.1+[0 1 11 11]0) = 0.225 m2
LI E/NEt: 40.225 = 0.225 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F S EE#EH - WI0W L& F3%: -38
SMEEGETE:
N%IEHT*#:U)Ms HFERE1IKEITEHRISAABKERREA
R+t
[EER(THALER)] 0.15+[#ETEIK:Z- 15 RK]0.42*((#&EE]0.1+[001) 1) (1]0) = 0.192 m2
LA E/NET: +0.192 = 0.192 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#EE-WI0W LLERFR: -39
SMEE R
%;i%fﬁﬂ:m) W8 EFENEmE1:3/KIEFTE+30*60cmO (1 [ [
R+t
0.32*0.30+[{&TE 4215 &K]0.32*([#E/E]0.1+[0 1 11 [1]0) = 0.128 m2
LLE/NET: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B H - WI0W fLEF5%: -40
SMEE AR
M%;ﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m) W8 EFEHBE1:3/KIEITE+30*60cm (1 [] []
R+t
0.50*0.30+[#& 1B Uk i2-1#5 £]0.50*([#&/£]0.1+[O0 0 1 1]0) = 0.200 m2
LA _E/NEE: +0.200 = 0.200 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EE-WI0W LERFR: -45
SNERS T
M%;Wﬁw) W8 kF&UEE1:3/KBITE+30"60cmO ] 1 [ [
R~t:
0.40*0.35+[{&TE Y215 &]0.40*([#&/E]0.1+[0 1 11 11]0) = 0.180 m2
LLE/MEE: +0.180 = 0.180 m2
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PNA21-01[#&/8]: 1F SMEB#EE-WI0W LEFE: -46
BB EETE:
M%f’ﬁjﬂf:m) W8 hFEMEmE1:3/KEITE+30"60cmOL [ [ [
R+t
0.32*0.35+[f&TA Y3818 K 10.32* ([#&/F]0.1+[010 = 1 ]0) = 0.144 m2
LLE/NET: 40.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F sMEEHWI10W L& F35%: -23
SMEEHETE:
N%.Iﬁﬁ_fﬂf:m)ms EFEBE1T3IKEITEHR1.SAABKERRA
R+t
0.60*0.30+[{&TE 4:2-1& £K]0.60* ([#&/E]0.1+[I 1 11 [1]0) = 0.240 m2
LL_E/NEE: +0.240 = 0.240 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F sV B H - W10W (L& F5E: -24
SHEEHETE:
%ﬂ%;mz_r*ﬂf:m)ms EFEBE13KEITEHR1.SDABKERNREA
R+t
0.10*0.65+[#&TE I i2-1#5K]0.10*([#E/E]0.1+[O 0 1 11]0) = 0.075 m2
LLE/NEE: +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#/B]: 1F 4 B4 W10W CLEF5E: -25
SMEE AR
M%‘Imﬂr_ﬂ;ﬂf:m)ms HEFERE1TIKETEHR1SAABKEEMA
R+t
0.50*0.35+[{& 1B Uk i2-15 £]0.50*([#E/£]0.1+[0O 11 11 (1]0) = 0.225 m2
Ll E/NE: +0.225 = 0.225 m2

PNA21-01[48[E]: 1F SMEEHWI10W & F55%: -26
SR
mz.;.;wﬁw)ms AT AMEEIKEITEHE1 5AREKEEME
R+t

[EERE(FHELE12):] 0.15+[#ETE k2 -1EK]0.42*((#&/E]0.1+[00 7 17]0) = 0.192 m2

KA E/NET: +0.192 = 0.192 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F S EE#EH - WI0W L& Fa%: -27
SMEEHETE:
SMEEmAFEE(1) W8 EFAIEmE1:3/KIEITE+30*60cm ] [ [
FRF:
0.32*0.30+[#5TE Ik i2-15K]0.32*([#E/E]0.1+[O11 (1 [1]0) = 0.128 m2
LAE/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#EE-WI0W LLERFR: -28
SMEE A ETE:
%;i%fﬁﬂ:m) W8 EFENEE1:3/KIEHTE+30*60cm (1 (][]
R+t
0.50*0.30+[#&TE 4215 £K]0.50*([#E/E]0.1+[0 0 1 0 ]0) = 0.200 m2
LAk /NEE: +0.200 = 0.200 m2

PNA21-01[#8[&]: 1F S iB#EH - WI10W L& F3R: -33
SMEE AR
M%fﬁ_ﬂ;ﬂr:m) W8 EFEHEE1:3/KIEITE+30*60cm ! (1 [ (]
R+t
0.40*0.35+[{&TE Uk i2-15 £]0.40%([#E/£]0.1+[O 0 1 11]0) = 0.180 m2
LA E/NEE: +0.180 = 0.180 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEHWI10W (L& F3%: -34
SR
7*%!%;@*7(_?'4:(1) W8 EFENEmE1:3KIEFTE+30*60cm O (1 [ [
R~t:
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0.3270.35+[f& 1B K -T& £10.32*(FEZ10.1+[0 | | ]0) = 0.144 m2
LLE/NEE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEHWI10W L& F55%: -55
SR
M%f’ﬁjﬂf:m) W8 EFENEmE1:3/KIEFTE+30*60cm O [ [ 1]
R+t
0.32*0.35+[#&TE Y2 #5 &10.32* (& /E]0.1+[O0 [0 [1]0) = 0.144 m2
LLE/NEE: 40.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEHW10W L& F55%: -56
SR
N‘.&f*ﬁi:mws AFABEIKRITEHR 55 A KEEHA
R+t
0.32*0.30+[#5TE Ik i2-15K]0.32*([#E/E]0.1+[O 11 (1 [1]0) = 0.128 m2
LAE/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#EE - WI0W LLERFR: -53
SMERE A ETE:
%ﬂ%;mz_r*ﬂf:m)ms HEFERE1IKETEHR1SAABKEEEA
R+t
0.32*0.35+[{&TE Y215 K]0.32*([#E/F]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.144 m2
LA E/NE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEH - W10W (L& F3%: -54
SMEE AR
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:m W8 HEFENEE1:3KIEITE+30*60cmO0 0 0 0
R+t
0.32*0.30+ {5 1B ki2-15 £K]0.32*([#&/£]0.1+[O 11 (1 [1]0) = 0.128 m2
LA E/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEHWI10W L& F35%: -67
SHEEHEETE:
%H%fﬁ_iﬁ'il:(ﬂ W8 kFEIEmEm1:3/KEITE+30*60cmOr [ [
R+t
0.32*0.35+[{&TE Y215 & ]0.32* ([#E/E]0.1+[0 7 11 11]0) = 0.144 m2
LA E/NET: 40.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F S E#EH - WI10W L& F3%: -68
SMEEHETE:
N%.Iﬁﬁ_r*ﬂf:mMs FFABEIKEITEHR1 55 AR KEEME
R+t
0.32*0.30+[#5TE Ik i2-#5K]0.32*([#E/E]0.1+[O11 (1 [1]0) = 0.128 m2
LAE/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#&/E]: 1F 4V iE#EH - W10W LIEF5E: -65
SMEE R
%ﬂ%;ﬁ*if_r*ﬂf:m)ms HEFERBE1IKETEHR1SAABKEEEA
R+t
0.32*0.35+[{&TE 4215 K]0.32*([#E/E]0.1+[0 0 1 0 ]0) = 0.144 m2
LA E/NE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#£[&]: 1F S B H - WI10W L& F3%: -66
SMEE AR
M%fﬁ_ﬂ;ﬂr:m) W8 EFENBE1:3/KIEITE+30*60cmO (1 [] [
R+t
0.32*0.30+[{& 1B ki2-15 £K]0.32*([#E/£]0.1+[O 1 1 1]0) = 0.128 m2
LA E/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEHWI10W & F3%: -19
SR E:
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Mf&fﬁ*ﬂf:m) W8 HEFENEE1:3/KIEHTK+30*60cmO0 0 0 O

R+t
0.32*0.35+ {5 1B Ii2-15 £]0.32*([#5/£]0.1+[O0 0 1 11]0) = 0.144 m2
LLE/NEE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F SMEEH - W10W L& F3%: -20
SR
mz.;.;wﬁm)ms AT AMEEKEITEHE1 5HREKEEME
R+t
0.32*0.30+[#&TE We2- 15 £K10.32* (& /E]0.1+[O 0 [0 [1]0) = 0.128 m2
LLE/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEHWI0W L& F35%: -17
SRS ET
’*”zﬁ'zf*ﬁ“”'\"s FFABEIKEITEHR1 55 AR KEEME
R+t
0.32*0.35+[#ETE Ik i2-15K]0.32*([#E/E]0.1+[O 11 (1 [1]0) = 0.144 m2
LAE/NEE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#EE - WI0W LLERFR: -18
SMEE A ETE:
Mf&fﬁ*ﬂf:m) W8 EFENEE1:3/KIEHTE+30*60cmO [ () )
R+t
0.32*0.30+[{&TE Y215 K]10.32*([#E/F]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.128 m2
LAk /NET: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#£/B]: 1F 4 B W10W LB F5E: -43
SMEE AR
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:m W8 HEFENEE1:3KIETE+30*60cm 0 0 0 0
R+t
0.32*0.35+ {5 1B ki2-15 £K]0.32*([#E/£]0.1+[O0 11 11 [1]0) = 0.144 m2
LA E/NEE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEB#EE-WI0W (IEFE: -44
SNERS T
9*#‘%5*2{4:(1)% HFABEIKEITEHR1 D ABKEENR
R~t:
0.32*0.30+[{&TE Y215 &K ]0.32* ([#E/E]0.1+[0 7 11 11]0) = 0.128 m2
LL_E/NET: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S EEH - WI0W L& Fa%: -41
SHEEHETE:
m&.f#ﬁw)ms FFABEIKEITEHR1 55 ARKEEME
R+t
0.32*0.35+[#5TE Wk i2-15K]0.32*([#E/E]0.1+[O11 (1 [1]0) = 0.144 m2
LAE/NEE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#EEWI0W LCLERFR: -42
SMEE M ETE:
%;i%fﬁ*ﬂf:m) W8 EFEIEmE1:3/KIEHTE+30*60cmO [ () [
R+t
0.32*0.30+[{&TE 44215 &K]0.32*([#E/E]0.1+[0 0 1 0 ]0) = 0.128 m2
LLE/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S B H - WI0W LLEFH%: -31
SMEE AR
M%.;ﬁﬁr_ﬂ;ﬂr:m) W8 EFEHEE1:3/KIEITE+30*60cmOl (1 [] [
R+t
0.32*0.35+ {5 1B ki2-15 £K]0.32*([#&/£]0.1+[O 0 1 11]0) = 0.144 m2
LA E/NEE: +0.144 = 0.144 m2
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PNA21-01[#2/8]: 1F SMB#EE - WI0W IERFR: -32
MBI ETE:
mz.;.;wﬁm)ms GFAEESKRITEHR S ARKEEERE
R~t:
0.32*0.30+[#&TE Ye2- 15 £K]0.32* (& /E]0.1+[O 0 [0 [1]0) = 0.128 m2
LLE/MEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F SMEEHWI10W L& F35%: -29
SR
N%.Iﬁﬁjﬂf:m)ms AFABEIKRITEHR 55 A KEEHE
R+t
0.32*0.35+[#&TE Iki2-15K]0.32*([#E/E]0.1+[O 11 (1 [1]0) = 0.144 m2
LAE/NEE: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F SME#EE - WI10W LLERF3%: -30
SMERE A ETE:
Mf&fﬁﬂ:m) W8 EFENEE1:3KIEITIE+30*60cmO0 O 0 [
R+t
0.32*0.30+[{&TE 4215 £K]10.32*([#E/F]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.128 m2
LLE/NET: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 MEH#E b3 L& F55;: -656
SMEEEETE:
SMUEEHEE(1) M1 4ME13KES L+ R EH(8)
FRF:
0.60*2.15 =1.290 m2
LA E/NEE: +1.290 = 1.290 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4ME#EH: b3 LLEF5E: -657
SR ERE A ET
%H%f*ﬁﬂ-:('])M'] B 3KIEM I+ B ZER(B)
R+t
0.60%2.14+[Uki2](2.14+2.14)*0.00 = 1.284 m2
LL_E/NET: +1.284 = 1.284 m2

PNA21-01[#2E]: 1F 4MEH#EH: GO SIEF5%: -1046
SMEHE LR
m?aﬁw)m SME1: 3K e+ ()
R+t
0.80%6.07+[Iki%](6.07+6.07)*0.00 = 4.856 m2
LAE/NET: +4.856 = 4.856 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F #MEEE:GO (B FHR: -1047
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t
0.80*6.04+[Iki£](6.04+6.04)*0.00 = 4.832 m2
LA E/NET: +4.832 = 4.832 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEHEH:.G16 GIERF%: -1048
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:(ﬂw SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t
0.80*7.66+[”5Z§§](7.66+7.66)*0.01 =6.281 m2
LLE/NEE: +6.281 = 6.281 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F S B4 :.G16 GLERFR: -1049
BB GETE:
mi%fiﬁ_fﬂf:m)w SME13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
0.80*7.51+[Wk32](7.51+7.51)*0.01 = 6.158 m2
LLE/NET: +6.158 = 6.158 m2
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PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ iB#E4:.G29 IiEF3R: -340

SEEEEE:
%H%;ﬁ*ﬁil:m)w B 3KIEM I+ B ER(B)
R+t
0.80*7.50+[1i](7.50+7.50)*0.00 = 6.000 m2
LAk /NEE: +6.000 = 6.000 m2

Pr:fA21-on1“[$§J§]":a1 F %;l%%#:“c;sb ﬁfﬁr%ﬁﬁ -3:41 )

SMEREEETE:
%ﬂﬁiﬁ*ﬁ#(ﬂMG SME 1 3KIEM I+l B B L)
R+t
0.80*7.50+[4ki£](7.50+7.50)*0.00 = 6.000 m2
LLE/NET: +6.000 = 6.000 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F 4ME#EH:G30 L& F5E: -342
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ZER(E)
R+t
0.80*7.50+[Iki£](7.50+7.50)*0.00 = 6.000 m2
LLE/NET: +6.000 = 6.000 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F #ME#E4:.G30 fIERFE: -343
SMEBEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(ﬂw SME1 3K S+ B ZER(B)
R+t
O.80*7.50+[ﬂﬁi’%](7.50+7.50)*0.00 =6.000 m2
LLE/VEE: +6.000 = 6.000 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ iE#&4:G30 fIiEF5R: -344

BB EETE:
m%;wxj‘fﬂf:m)m SMIE1: 3K+ B E(R)
R~t:
0.80*7.50+[W32](7.50+7.50)*0.00 = 6.000 m2
LL_E/hE: +6.000 = 6.000 m2

PNA21-01[#£/2]: 1F #MEHEH:G29 LIEF55E: -345
SR EETE:
mz.;.;ﬁ#ﬁw)m S 3K I S+ B R ()
R~t:
0.80*7.50+[Iki£](7.50+7.50)*0.00 = 6.000 m2
LLE/MEt: +6.000 = 6.000 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F #MEEH:G32 HIERF5E: -759
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t
0.80*7.50+[Iki£](7.50+7.50)*0.00 = 6.000 m2
LLE/NET: +6.000 = 6.000 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 ME#EHE.G31 LIERFE: -760
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:(ﬂw SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t
O.80*7.49+[”ﬁi%](?.49+7.49)*0.00 =5.992 m2
LLE/NEE: +5.992 = 5.992 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4 &8 1H:B26 (LB 55 -761
SR
mi%fiﬁ_fﬂf:m)w SME13KIEM A+ B ZER(B)
R~t:
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0.80*1.99+[#&](1.99+1.99)*0.01 = 1.632 m2
LA E/EE: +1.632 = 1.632 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4 ME#EH:B26 SIEFF5%: -762
SR
%H%fﬂ_iﬁ'4:(1)M1 SME: 3K BN S+ ()
R+t
0.80*2.00+[1&3£](2.00+2.00)*0.00 = 1.600 m2
LLE/NEE: +1.600 = 1.600 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEHEH:G31 LB 55 -763
SR
mfimﬁm)m SME1:3K I e+ ()
R+t
0.80*7.49+[58](7.49+7.49)*0.01 = 6.142 m2
LAE/NET: +6.142 =6.142 m2

PNA21-01[#£/E]: 1F #MEEH:G32 LIEF55E: -764
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w B 3KIEM A+ B ZER(E)
R+t
0.80*7.50+[Iki£](7.50+7.50)*0.01 = 6.150 m2
LA E/NET: +6.150 = 6.150 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F s iB#EH W10 LIEFH%: -1039
SMEE AR
Mf&f#)f_ﬂ;ﬂf:m) M11 4 E1:3KRITE+BREE1.9cm@2mm) E B R (S EARIE)
R+t
0.10*2.10+ {518 Uk i2-15£K]0.10*([#E/£]0.1+[O 01 11 (1]0) = 0.220 m2
LAk /NEE: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#E4H-W10 LB F3R: -1040
BB E:
m%;wxj‘fﬂf:m) M11 S i51:3/KBHTE+BEE S 1.9cm(z2mm) E B F (S E A RIE)
R~t:
0.10*2.10+[#&TA4K:E-1E &K]0.10*([#&/E]0.1+[1 0 1 7 ]0) = 0.220 m2
LLE/INET: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#Z]: 1F 4MEHEH W10 (LERFH5E: -1041
SMEEHETE:
N%f*ﬁ“” MA1 513K BT +BEE /1. 9cm(:2mm) B T8 5 (& B £ R 28)
R+t
0.10*2.10+[#5TE Ik i2-#5K]0.10*([#E/E]0.1+[O 11 (1 [1]0) = 0.220 m2
LAE/NEE: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4\ iE#E W10 A& F5E: -1042
SMEE R
%ﬂ‘éf*ﬁi:m) M11 SME1:3KBITE+EER1.9cm#E2mm) EEB R (S E AR E)
R+t
0.10*2.10+[{&TE 4215 K]0.10*([#E/E]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.220 m2
LLE/NE: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F S iB#EH W10 LLEFR: -1043
SMEE AR
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:(ﬂ M11 #ME1:3KRHTE+BEEE1.9cm@2mm) E B R (S EARIE)
R+t
0.10*2.10+[}&TE ki2-15 £K]0.10*([#E/E]0.1+[O 0 1 11]0) = 0.220 m2
LA E/NEE: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F SME#H:W10 AIEBF5%: -1044
MBS 8
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EHH (1) M11 4B 1:3/KBHTE+BAER1.9cm(22mm) EE R (S E A R IE)
Rt

0.10*2.10+[#&TA4k:2-1E K]0.10*([#&/E]0.1+[C [ 0 ]0) = 0.220 m2

Ll ke +0.220 = 0.220 m2

I;N,;\21-})1E$§J§:]: 1F SMEHEEWA0Z (B FFSE: 1045

SHEE R R
s fﬂ—t* (1) M1 5M 13K E+BEE R1.9cm(x2mm) R FE 5 (BB A R E)
R

[(EEBE(TRANZEH)] 0.40+[FETE UGS - 18 K14.00*([#&/F10.1+[0 0 0 7 ]0) = 0.800 m2
LL_E/hEt: +0.800 = 0.800 m2

Pl\"l“A21-O"1K[1‘§]§]":K1 F“%;I%*ﬁtﬁ;w{oz :1ﬁ|;£r%%ﬁ:a-1 0"38 “

SMERE G ETE:
Nf%fﬁ_rﬂ:m M11 SME1:37KRITE+BEE 1. 9cm@@E2mm) BB R (S EAKRE)
R+t
[EERE(THALER)] 0.40+[#ETE 1k :2- 15K ]4.00*%([(#&E]0.1+[0O00 1 1]0) = 0.800 m2

LAE/NET: +0.800 = 0.800 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F 4\ iE#E W10 L& F5%: -416
SMEE A ETE:
AN Eﬁ_ﬁ (M1 SME1:3KEITE+BEER1.9cmE22mm) EE 7 (S EAKRE)
R
0.10*2.10+[{&TE 4215 K]0.10*([#E/F]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.220 m2
LAk /N +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#2E]: 1F SMEEH W10 (LERF5%: -417

91#"‘“*%##%:
fﬁ_t# (1) M11 4B 1:3/KBHITE+BER1.9cm(2mm) EE R (S EA R IE)
R

0.10*2.10+[{&TE ki2-15£K]0.10*([#E/E]0.1+[O 01 11 (1]0) = 0.220 m2
LA E/NE: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4MEEH W10 SIERFH%: -418

SNEEEEE:
9H‘|§fﬁ_9rf’4:(1) M11 M E1:3KBITE+EEEE1.9cmE2mm) EE R (S E AR IE)
R+t

0.10*2.10+[{&TE Y215 & ]0.10*([#E/E]0.1+[T0 7 11 11 ]0) = 0.220 m2
LLE/NEE: 40.220 = 0.220 m2

PNA2K1" -o1[$§]§]: 1F”91~#|%$§t“1¢:w16 ,1ﬁﬁuﬁ%ﬁ: -;1"19

SR EETE:
%ﬂﬁiﬁ*ﬁiz(ﬂ M11 SME1:3KEITE+IEER1.9cmE2mm) EB R (S EAKRE)
R+t
0.10*2.10+ [ TE W2 48 510.10*(EE]0.1+[0 1 [ [1]0) = 0.220 m2

KA kGt +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M iE#E W10 A& F5%: -420
SMEREEETE:
AN Eﬁ_ﬁ (M1 SME1:3KEITE+BEER1.9cmx22mm) E B (S EAKRE)
R
0.10*2.10+[{&TE 4215 K]0.10*([#E/E]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.220 m2
LAk /N +0.220 = 0.220 m2

PNA21 O1[48/B]: 1F SMBHEH-WI0 BRI -421

SMEBEEETE:
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:( Y M1 SME1:3KEITE+BEER1.9cm2mm) EE R (EEAKRE)
R+t

0.10*2.10+[}&TE ki2-15£K]0.10*([#E/F]0.1+[O 0 1 1]0) = 0.220 m2
LA E/NEE: +0.220 = 0.220 m2
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PNA21-01[#£[Z]: 1F 4V B W10 AL EF55%: -422

SHEE AT R
shis Eﬂf (1) M11 ShE1:3KIBHTE+BEEE1.9cm(£2mm) S & 5 (S E A BRIE)
R

0.10*2.10+[{ETA Y ;8- 45 K]10.10*([FE/Z]0.1+[0 0 11 11]0) = 0.220 m2
BA_E/INEH: +0.220 = 0.220 m2

Pr:fA21-oﬁ1“[$§J§]ﬁza1 F %;I%%#:“\}wb ,&Enr%%ﬁ%: -423”

SEEEETE:
%ﬂﬁiﬁ*ﬁf’i:(ﬂ M11 SME1:3KBITE+IEER1.9cmE2mm) EB R (S EAKRE)
R~t:
0.10"2.10+[4& TE W% -4 £10.10*([&E/E]0.1+[0 0 © [1]0) = 0.220 m2

KA E/IET: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F 4V B4 W10 L& F5%: -424
SMERE A ETE:
AX Eﬁ_ﬁ (M1 SME1:3KBITE+BEER1.9cmE22mm) E B (S EAKRE)
R
0.10*2.10+[{&TE 4215 K]10.10*([#E/E]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.220 m2
LAk /N +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SME#EHW10 LLEF5%: -425

91#"‘“*%##%:
fﬁ_t# (1) M11 4B 1:3/KBHITE+BER1.9cm(z2mm) EE R (S EA R IE)
R

0.10*2.10+[#&TA4k:2-1E K]0.10*([#&/E]0.1+[O0 0 [ 0 ]0) = 0.220 m2
Ll _E Vet +0.220 = 0.220 m2

PNA21 01[7@@] 1F 9*#‘“*%141 W10 u%r‘a-r‘é -426

BB EETE:
S Eiﬁf (1) M1 AME1:3KEITE+BEER1.9cm2mm) EE R (EEARE)
R

0.10*2.10+[{&TE Y215 & ]0.10*([#E/E]0.1+[T0 1 11 11 ]0) = 0.220 m2
LLE/NEE: 40.220 = 0.220 m2

PNA2K1" -o1[$§]§]: 1F”91~;I%1=§t“1¢:"W16 ,ﬁﬁuﬁﬂ-}&: -227

SR EETE:
%ﬂﬁiﬁ*ﬁiz(ﬂ M11 SME1:3KEITE+IEER1.9cmE2mm) EB R (S EAKRE)
R+t
0.10*2.10+ [ TE W28 510.10*(EE]0.1+[0 1) [ [1]0) = 0.220 m2

KA kG +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4\ &+ W10 L& F55%: -428
SMEREEETE:
AX Eﬁ_ﬁ ()M SME1:3KBITE+BEER1.9cmx22mm) E B (S EAKRE)
R
0.10*2.10+[{&TE 4215 K]0.10*([#E/E]0.1+[0 1 11 1 ]0) = 0.220 m2
LLE/NE: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#&fE]: 1F SMEREE:W10 (LB RE5E: -429

SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m Y M1 SME1:3KEITE+BEER1.9cm2mm) EE R (B EAKRE)
R+t

0.10*2.10+[}&TE ki2-15£K]0.10*([#E/E]0.1+[O 0 1 11]0) = 0.220 m2
LA E/NEE: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4\ B4 W10 L& F55%: -430

SMEEGETE:
M%‘Iﬁifﬁizm) M11 SHiE1:3KRITE+BEER1.9cm@2mm) BB R (S E AR E)
Rt

0.10*2.10+[#&TAUK:E-HE &K]0.10*([#&E]0.1+[1 0 1 11 ]0) = 0.220 m2
LLE/NEE: 40.220 = 0.220 m2
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PNA21-01[#£[8]: 1F 4 B HEH W10 LI EF5%: -431

SHEE AT R
s fﬂ—t* (1) M1 SMEE1:3KGRITIE+RBAE 1.9cm(x2mm) B B (B B A RE)
R

0.10*2.10+[{ETH Y;2- 45 K10.10*([FE/Z]0.1+[0 0 11 11]0) = 0.220 m2
LA _E/INEH: +0.220 = 0.220 m2

Pr:fA21-on1“[$§J§]":a1 F 9*;%1:%#;\/\/1}) ,&Enr%%ﬁ%: -;132”

SR EETE:
%ﬂ‘éf*jfjil:(ﬂ M11 SME1:3KBITE+IEER1.9cmE2mm) EB R (S EAKRE)
R+t
0.10*2.10+ [ TE W2 -HE 510 10*(FEE]0.1+[0 [ [110) = 0.220 m2

KA E/IET: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F M iE#E W10 L& F5%: -433
VAR [ e b
AX Eﬁ_ﬁ ()M SME1:3KBITE+BEER1.9cmx22mm) E B (S EAKRE)
R
0.10*2.10+[{&TE 4215 K]10.10*([#E/E]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.220 m2
LAk /N +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SME#EHW10Z (LB F3R: -458

91#"‘“*%##%:
fﬁ_t# (1) M1 4B 1:3/KBHTE+BER1.9cm(z2mm) EE R (S EA R IE)
R

[EEE(FHRE L8 R2):] 0.40+[#ETE k215 K14.00%([(#&/Z]0.1+[0O0 7 7]0) = 0.800 m2
LIk /hET: +0.800 = 0.800 m2

F;NA21-})1E$§J§:]: 1F SMEHEEWA0Z (B F5E: -450

BB EETE:
S Eiﬁf (1) M1 AME1:3KEITE+BEER1.9cm(2mm) EE R (EEARE)
R

[(EEBE(TRANZ8H)] 0.40+[FETE WS- 18 K14.00*([#&/F10.1+[07 11 77 ]0) = 0.800 m2
LA E/NET: +0.800 = 0.800 m2

PNA21 01[1§J§] 1F 9*5“1%141 W1OZ u%r‘a-f& 460

SMEEGETE:
%ﬂ%ﬁiﬁ#ﬁizm M11 s3I RITE+BEE 1. 9cm@2mm) BB R (S EAKRE)
R+t
[(EEE(FHRAIZ:ER)] 0.40+[{ETEIK:Z-1E K]4.00%([#E/F]0.1+[O 1 (1 [1]0) = 0.800 m2

LAE/VET: +0.800 = 0.800 m2

PNA21-01[#B]: 1F 4 & E4W10Z 1B F3R: -411
SMEEEETE:
%;i%f*jf_r*ﬂf:m) M11 41 E1:37KRBTE+BEEE1.9cm(z2mm) E B R (S E A RIE)
Rt
[EEE(FRE L:872):] 0.40+[FETE k215 RK14.00%([#&/Z]0.1+[00 0 1 ]0) = 0.800 m2
LL_E/NEL: +0.800 = 0.800 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F SMER#EH#:W10Z SRR -412

SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m Y M1 SME1:3KEITE+BEER1.9cm2mm) EE R (EEAKRE)
R+t

[EEE(FHE L8R2):] 0.40+[#ETE k215 K14.00%([(#&/E]0.1+[0O0 0 0 ]0) = 0.800 m2
LA _E/NEE: +0.800 = 0.800 m2

PNA21 01[$§JE] 1F 9*#‘“*%141 W1OZ ‘LLESJ"'FF -413

BB EGETE:
S Eﬁ_jﬂ (1) M11 54851 3KBITE+IE 1. 9om(E2mm) E B (S E AR E)
R
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[(EEE (TR Z872)] 0.40+[1& B k2 -1& &14.007((FE/E10.1+[J_ [ (1 ]0) = 0.800 m2

LAk /Et: +0.800 = 0.800 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W10 IiERF4%: -384

SHEE MR R
s fﬂ—t* (1) M1 SMEE1:3KGRITIE+BAEE1.9cm(x2mm) B B (B B A RE)
R

0.10*2.10+[{ETH Y245 K]0.10*([FE/Z]0.1+[0 0 11 11]0) = 0.220 m2
LA _E/INEH: +0.220 = 0.220 m2

Pr:fA21-on1“[$§J§]":a1 FK%;I%’I%#:“W{O ,1&%#%%: -;385”

SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*jfjil:(ﬂ M11 4 E1:3KEFTE+EEEE1.9cmE2mm) EE (S E AR IE)
R+t
0.10*2.10+ [ TE W2 48 £10.10*(HEE]0.1+[0 [ [1]0) = 0.220 m2

KA E /Gt +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#&[8]: 1F M iE#E W10 L& F5%: -386
SMERE A ETE:
PAX Eﬁ_ﬁ (M1 SME1:3KEITE+BEER1.9cmx22mm) E B (S EAKRE)
R
0.10*2.10+[#&TE 4215 K]10.10*([#E/E]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.220 m2
LAk /NE: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SME#EH W10 L& F5%: -387

91#"‘“*%##%:
fﬁ_t# (1) M11 4B 13K BT E+BER1.9cm(x2mm) EE R (S EA R IE)
R

0.10*2.10+ {518 Uk i2-15£K]0.10*([#E/£]0.1+[O 01 11 (1]0) = 0.220 m2
LA E/NE: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH W10 IiERF4%: -388

BB E:
S fﬁf (1) M1 SME1:3KEITE+BEER1.9cm(2mm) EE R (EEARE)
R

0.10*2.10+[{&TE 4215 & ]0.10*([#E/E]0.1+[T0 7 11 11 ]0) = 0.220 m2
LLE/NEE: 40.220 = 0.220 m2

PNA2K1" -o1[$§]§]: 1F”91~;|%$§t“1¢:w16 ,1ﬁﬁuﬁ%ﬁ: -589

SMERE G E:
%ﬂﬁiﬁ*ﬁiz(ﬂ M11 4 E1:3KEFTE+EEER1.9cmE2mm) EE (S E AR IE)
R+t
0.10*2.10+ [ TE W848 510.10*(FEE]0.1+[0 ) [ [1]0) = 0.220 m2

KA E/MET: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F M iE#E W10 A& F5%: -390
SMEREETE:
AN Eﬁ_ﬁ ()M SME1:3KBITE+BEER1.9cmx22mm) EE R (S EAKRE)
R
0.10*2.10+[{&TE 4215 K]0.10*([#E/E]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.220 m2
LLE/NE: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#&8]: 1F SMERE#W10 A1 RE5E: -391

SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:(ﬂ M11 #ME1:3KRHTE+BEEE1.9cm@2mm) E B R (S EARIE)
R+t

0.10*2.10+[}&TE ki2-15 £K]0.10*([#E/E]0.1+[O 0 1 11]0) = 0.220 m2
LA E/NEE: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4MEEH W10 IERFH%: -392
SR E:
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EHH (1) M11 4B 1:3/KBHTE+BAER1.9cm(22mm) EE R (S E A R IE)
Rt

0.10*2.10+[#&TA4k:2-1E K]0.10*([#&/E]0.1+[C [ 0 ]0) = 0.220 m2

Ll ke +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEEH W10 IiERF4%: -393

SHEE R R
s fﬂ—t* (1) M1 SMEE1:3KGRITIE+BAE 1.9cm(x2mm) B B (B B A RE)
R

0.10*2.10+[{ETH Y 8- 45 K]10.10*([FE/Z]0.1+[0 0 11 11]0) = 0.220 m2
BA_E/INEH: +0.220 = 0.220 m2

Pl\"l“A21-O"1K[1‘§]§]":K1 Fx%;l%*ﬁt#:“W{O ,1&%#%?&: -5394"

SR EETE:
%ﬂ‘éf*ﬁi:(ﬂ M11 SME1:3KBITE+IEER1.9cmE2mm) EB R (S EAKRE)
R+t
0.10*2.10+ [ TE W2 -HE 510 10*(EE]0.1+[0 1 [ [1]0) = 0.220 m2

KA E/IET: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#8/8]: 1F 4\ iE#E 4 W10 L& F5%: -395
SMEE A ETE:
AN Eﬁ_ﬁ (M1 SME1:3KEITE+BEER1.9cmE22mm) EE 7 (S EAKRE)
R
0.10*2.10+[{&TE 4215 K]0.10*([#E/F]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.220 m2
LAk /N +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#&&]: 1F SMEREH-W10Z fIBRE5E: -414

91#"‘“*%##%:
fﬁ_t# (1) M11 4B 1:3/KBHITE+BER1.9cm(2mm) EE R (S EA R IE)
R

[EEE(FHRE L:812):] 0.40+[#ETE k215 RK14.00%([(#&/E]0.1+[0O0 7 7]0) = 0.800 m2
LIk /hET: +0.800 = 0.800 m2

F;NA21-})1E$§J§:]: 1F SMEREEW10Z (2B F5E: 383

sHEtEHET R
ohitE Eiﬁf (1) M1 SME13KIBFTE+BEE 1. 9cm(x2mm) B & (S E A RE)
R

[(EEBE(TRANZ2H)] 0.40+[HETE WS- 18 K14.00*([#&/F10.1+[017 11 77 ]0) = 0.800 m2
LAE/NET: +0.800 = 0.800 m2

PNA21 01[1§J§] 1F 9*5*“1%141 W1OZ u%r‘a-f& 382

SMEE G E:
%ﬂ%ﬁiﬁ#ﬁizm M11 s3I RITE+BEE 1. 9cm@E2mm) BB R (S EAKRE)
R+t
[(EEE(FHRAIZ:ER)] 0.40+[{ETEIK:Z-1EK]4.00%([#E/F]0.1+[O 1 (1 [1]0) = 0.800 m2

LAE/VET: +0.800 = 0.800 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F 4V B W10Z L& F5%: -415
SMEE M ETE:
PAx Eﬁ_ﬁ (1) M11 SME1:3KEITE+BEE R 1.9cm(z22mm) E B R (S E A RIE)
R
[EEE(FRAIZ:2R)] 0.40+[{ETEIK:Z-1E K]4.00%([#E/E]0.1+[O 0 [ [7]0) = 0.800 m2
LAk /vEt: +0.800 = 0.800 m2

PNA21 O1[#8B]: 1F SMBHEH-W10 B -910

SMEBEEETE:
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:( Y M1 SME1:3KEITE+BEER1.9cm2mm) EE R (EEAKRE)
R+t

0.10*2.10+[}&TE ki2-15£K]0.10*([#E/F]0.1+[O 0 1 1]0) = 0.220 m2
LA E/NEE: +0.220 = 0.220 m2
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PNA21-01[#2[&]: 1F SMERHE W10 fiERF5R: -911

SHEE AT R
shis Eﬂf (1) M11 ShE1:3KIBHTE+BEEE1.9cm(£2mm) S & 5 (S E A BRIE)
R

0.10*2.10+[{ETA Y ;8- 45 K]10.10*([FE/Z]0.1+[0 0 11 11]0) = 0.220 m2
BA_E/INEH: +0.220 = 0.220 m2

Pr:fA21-oﬁ1“[$§J§]ﬁza1 F %;I%%#:“\}wb ,&Enr%%ﬁ%: -912”

SEEEETE:
%ﬂﬁiﬁ*ﬁf’i:(ﬂ M11 SME1:3KBITE+IEER1.9cmE2mm) EB R (S EAKRE)
R~t:
0.10"2.10+[4& TE W% -4 £10.10*([&E/E]0.1+[0 0 © [1]0) = 0.220 m2

KA E/IET: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#£[8]: 1F 4V B4 W10 A& F5%: -913
SMERE A ETE:
AX Eﬁ_ﬁ (M1 SME1:3KBITE+BEER1.9cmE22mm) E B (S EAKRE)
R
0.10*2.10+[{&TE 4215 K]10.10*([#E/E]0.1+[0 0 0 0 ]0) = 0.220 m2
LAk /N +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SME#EH W10 LEF5%: -914

91#"‘“*%##%:
fﬁ_t# (1) M11 4B 1:3/KBHITE+BER1.9cm(z2mm) EE R (S EA R IE)
R

0.10*2.10+[#&TA4k:2-1E K]0.10*([#&/E]0.1+[O0 0 [ 0 ]0) = 0.220 m2
Ll _E Vet +0.220 = 0.220 m2

PNA21 01[7@@] 1F 9*#‘“*%141 W10 u%r‘a-r‘é -915

BB EETE:
S Eiﬁf (1) M1 AME1:3KEITE+BEER1.9cm2mm) EE R (EEARE)
R

0.10*2.10+[{&TE Y215 & ]0.10*([#E/E]0.1+[T0 1 11 11 ]0) = 0.220 m2
LLE/NEE: 40.220 = 0.220 m2

PNA2K1" -o1[$§]§]: 1F”91~;I%1=§t“1¢:"W16 ,ﬁﬁuﬁﬂ-}&: -516

SR EETE:
%ﬂﬁiﬁ*ﬁiz(ﬂ M11 SME1:3KEITE+IEER1.9cmE2mm) EB R (S EAKRE)
R+t
0.10*2.10+ [ TE W28 510.10*(EE]0.1+[0 1) [ [1]0) = 0.220 m2

KA kG +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#&[8]: 1F M iE#E W10 A& F5%: -917
SMEREEETE:
AX Eﬁ_ﬁ ()M SME1:3KBITE+BEER1.9cmx22mm) E B (S EAKRE)
R
0.10*2.10+[{&TE 4215 K]0.10*([#E/E]0.1+[0 1 11 1 ]0) = 0.220 m2
LLE/NE: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#8E]: 1F SME#EHW10 LLEF5%: -918

SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m Y M1 SME1:3KEITE+BEER1.9cm2mm) EE R (B EAKRE)
R+t

0.10*2.10+[}&TE ki2-15£K]0.10*([#E/E]0.1+[O 0 1 11]0) = 0.220 m2
LA E/NEE: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#[E]: 1F sMEEH W10 LERFHE: -919

SMEEGETE:
M%‘Iﬁifﬁizm) M11 SHiE1:3KRITE+BEER1.9cm@2mm) BB R (S E AR E)
Rt

0.10*2.10+[#&TAUK:E-HE &K]0.10*([#&E]0.1+[1 0 1 11 ]0) = 0.220 m2
LLE/NEE: 40.220 = 0.220 m2
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PNA21-01[#£/8]: 1F 4 M iB#E W10 L& F55%: -920

SHEE AT R
s fﬂ—t* (1) M1 SMEE1:3KGRITIE+RBAE 1.9cm(x2mm) B B (B B A RE)
R

0.10*2.10+[{ETH Y;2- 45 K10.10*([FE/Z]0.1+[0 0 11 11]0) = 0.220 m2
LA _E/INEH: +0.220 = 0.220 m2

Pr:fA21-on1“[$§J§]":a1 F 9*;%1:%#;\/\/1}) ,&Enr%%ﬁ%: -5“921”

SR EETE:
%ﬂ‘éf*jfjil:(ﬂ M11 SME1:3KBITE+IEER1.9cmE2mm) EB R (S EAKRE)
R+t
0.10*2.10+ [ TE W2 -HE 510 10*(FEE]0.1+[0 [ [110) = 0.220 m2

KA E/IET: +0.220 = 0.220 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F 4 B W10Z fIEF55%: -936
S EEETE:
AN Eﬁ_ﬁ (1) M1 4B 13K BT E+BER1.9cm(z2mm) EE R (S EARIE)
R
[EEE(FRE L:872):] 0.40+[FETE k215K 14.00%([#&/Z]0.1+[00 0 0 ]0) = 0.800 m2
LL_E/NEE: +0.800 = 0.800 m2

PNA21-01[#8&]: 1F SME#EHW10Z (L& F3K: -937

91#"‘“*%##%:
fﬁ_t# (1) M1 4B 1:3/KBHTE+BER1.9cm(z2mm) EE R (S EA R IE)
R

[EEE(FHRE L8 R2):] 0.40+[#ETE k215 K14.00%([(#&/Z]0.1+[0O0 7 7]0) = 0.800 m2
LIk /hET: +0.800 = 0.800 m2

F;NA21-})1E$§J§:]: 1F SMEHEEW10Z (2B FE5E: 008

BB EETE:
S Eiﬁf (1) M1 AME1:3KEITE+BEER1.9cm(2mm) EE R (EEARE)
R

[(EEBE(TRANZ8H)] 0.40+[FETE WS- 18 K14.00*([#&/F10.1+[07 11 77 ]0) = 0.800 m2
LA E/NET: +0.800 = 0.800 m2

PNA21 01[1§J§] 1F 9*5“1%141 W1OZ u%r‘a-f& 909

SMEEGETE:
%ﬂ%ﬁiﬁ#ﬁizm M11 s3I RITE+BEE 1. 9cm@2mm) BB R (S EAKRE)
R+t
[(EEE(FHRAIZ:ER)] 0.40+[{ETEIK:Z-1E K]4.00%([#E/F]0.1+[O 1 (1 [1]0) = 0.800 m2

LAE/VET: +0.800 = 0.800 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F 4 MEEH:G37 LIERF5E: -765
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)MG SME1 3K S+ B B HH ()
R+t
0.80*3.15+[Iki£](3.15+3.15)*0.00 = 2.520 m2
LA E/NET: +2.520 = 2.520 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 MEH#E4:.G38 IEF%: -766
SMEEEETE:
Mﬁﬁf*}f_ﬂ;ﬂr:m)w SME13KEM S+ RER(EHE)
R~t:
0.80*3.14+[k32](3.14+3.14)*0.00 = 2.512 m2
LLE/NEL: 42,512 =2.512 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4M&E#EH:G38 LB 5k -767
SR
7*#‘%%@*1_}*_’4:(1)M4 SME13KIEM S+ BN (R HE)
R~t:
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0.80*3.15+[#ki%](3.15+3.15)*0.00 = 2.520 m2
A kG +2.520 = 2.520 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F 4ME#EH:G37 LB 55 -768

SNEEEEE:
%H%.Iﬁﬂjﬁil:m)MG B 3KIEM L+l B ()
R+t
0.80*3.14+[1i8](3.14+3.14)*0.00 = 2.512 m2
LA E/NEE: 42512 =2.512m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 ME#EHE.G23 IERF3E: -1
SR
N‘.&f#ﬁi:m)m SLIE1:3IK R S+ B ()
R+t
0.80*3.15+[Iki£](3.15+3.15)*0.00 = 2.520 m2
LL_E/NE: +2.520 = 2.520 m2

PNA21-01[#£[E]: 1F #MEEH:G23 fIERF5HE: -2
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁi:(1)M4 SME13KEM S+ B BRI (EF)
R+t
0.80*3.15+[Iki£](3.15+3.15)*0.00 = 2.520 m2
LA E/NET: +2.520 = 2.520 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SMEB#EH.G22 LIERFE: -3
SMEREETE:
%Hﬁiﬁgjr_ﬂ;ﬂf:(ﬂMG B 3K S+ B B HLH ()
0.80*3.15+[4i£](3.15+3.15)*0.00 = 2.520 m2
LA /NEE: +2.520 = 2.520 m2

PNA21-01[#&[E]: 1F 4MEEH.G22 MEF: -4
S BRI ET
m%;wxj‘fﬂf:m)m 13K S+ EHH(F)
R+t
0.80*3.15+[Uki%](3.15+3.15)*0.00 = 2.520 m2
LL_E/NE: +2.520 = 2.520 m2

PNA21-01[#&[Z]: 1F s iEtEH.G23 SIEF5E: -5
SMERE G E:
%ﬂ%;ﬁ*ﬁi:(1)M4 LB 3KIEM S+l BB R (ER)
R+t
0.80*3.15+[4ki£](3.15+3.15)*0.00 = 2.520 m2
LA E/INET: +2.520 = 2.520 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4\ iE#E4:G23 (LiEF3R: -6
SMEREETE:
%ﬂ‘éfﬁ_}#_’i:(ﬂMG B 3KIEM A+l BB HH(E)
R+t
0.80*3.15+[U&32](3.15+3.15)0.00 = 2.520 m2
BL_E/NEE: +2.520 = 2.520 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F SME#EE G2 LB F5: -7
SMEEEETE:
%Hﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:(ﬂMG B 3K S+l B B HH ()
R+t
O.80*3.15+[”5(§§](3.15+3.15)*0.00 =2.520 m2
LLE/INEE: 4+2.520 = 2.520 m2

PNA21-01[#&/B]: 1F 4 &+ HE-G1 LB F5E: -8
SNERS T
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%H‘%f*ﬁi:(1)M4 SME13KEM S+ B ER(EE)
R+t
0.80*3.15+[1|51i”§](3.15+3.15)*0.00 =2.520 m2
LA E/NEE: 4+2.520 = 2.520 m2

PNA21-01[#£/8]: 1F M E#E S .G1 L EF5: -9
SR ERE T
%ﬂ%;ﬁﬂj4:(1)M4 S 3KGRIN S+ B ()
R~t:
0.80*3.15+[Uki2](3.15+3.15)*0.00 = 2.520 m2
LLE/NEE: +2.520 = 2.520 m2

PNA21-01[#2[&]: 1F sMi&#E# G2 EFR: -10
SMEE A
N‘.&f*ﬁ’i:ﬁ)m SME13IKBIIE+ A B R
R=t:
0.80*3.14+[Uki%](3.14+3.14)*0.00 = 2.512 m2
KL E/NET: 42,512 =2.512 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMiEHg#:S4 B RESE: -772
B EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 2 ()
FRT:
0.25*0.30 = 0.075 m2
LAE/NEE: +0.075 = 0.075 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F 4 MEBH#E4E:.G20 (LERFE: -773
SMEEEETE:
SUEEAE:(1) M1 4ME1:3KEH L+ B H(8)
FRF:
0.80*0.00 = 0.000 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

PNA21-01[#8[Z]: 1F 4MEEH:CS1 LERFR: -774

SNEEEEE:
SEEMEE() M1 M E1: 3K S+l EH(8)
FRF:
0.25%0.25 =0.063 m2
LAk /NEE: +0.063 = 0.063 m2

PNA21-01[#8[E]: 1F sMEHEH:S2 MER5RE: -775
SMERE AT
SMEEREL() M1 A1 3K RIA S+ R B B RN
FRF:
0.16*0.15 = 0.024 m2
LAE/NEE: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#&/8]: 1F sMiEtg#:S2 B REE: -776
B EE
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B ()
FRT:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LA_E/NEE: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#&f&]: 1F SMEE#HC1 B FE: -796
MBS
SMBERHE(1) M1 SN 3K R Jo+ #0152 (29
FRF:
0.90*3.80 = 3.420 m2
LA E/NEE: +3.420 = 3.420 m2
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PNA21-01[#[E]: 1F 4MEEH:C11 fLERF5%: -830
SR
%H%fﬂ_iﬁ'4:(1)M1 SME1: 3K BN S+ ()
R+t
[E@EIE(AIRBLZiER)] 2.56 = 2.560 m2
LLE/NVEE: +2.560 = 2.560 m2

Pr:fA21-oﬁ1“[$§J§]ﬁza1 F %;I%%#:EH ﬁfﬁr%ﬁﬁ -797 )

SEEEETE:
N?H_ﬂ;ﬂf:mm SME13IKEM I+ B ZER(B)
R~t:
[EEE(AFHFRZi8H2):]2.94 = 2.940 m2
L E/NET: +2.940 = 2.940 m2

PNA21-01[#8/8]: 1F 4\ iE#EH-C11 LLEF5E: -831
SMERE A ETE:
%ﬂ*&f*ﬁ'ﬂf:mm SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
[EEE(FHREL:8R):] 2.59 = 2.590 m2
LAk /N +2.590 = 2.590 m2
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